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ACTA NÚM. 11/2021 

 

ACTA DEL PLE ORDINARI DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL, CELEBRAT EL 

DIA VINT-I-NOU DE JULIOL DE DOS MIL VINT-I-U 

 

A la ciutat de Sagunt, el dia vint-i-nou de juliol de dos mil vint-i-u, a les 9 hores i 35 

minuts, es reuneixen a la Sala de Sessions de la Casa Consistorial, sota la Presidència de 

l’Il·lm. Sr. Alcalde, Sr. Darío Moreno Lerga, els següents regidors i regidores: 

Sra. María José Carrera Garriga 

Sr. Javier Raro Gualda 

Sr. Francisco Alejandro Sotoca Ruiz 

Sra. Natalia Antonino Soria 

Sr. Francisco Javier Timón Saura 

Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco 

Sra. María Asunción Moll Castelló 

Sr. Josep Maria Gil Alcamí 

Sr. José Manuel Tarazona Jurado 

Sra. Maria Josep Soriano Escrig 

Sr. Manuel González Sánchez 

Sr. Juan Antonio Guillén Juliá 

Sra. Pilar Berna García 

Sr. Cosme José Herranz Sánchez 

Sra. Carolina Fuertes Gallur 

Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco 

Sra. Davinia Bono Pozuelo 

Sra. María Isabel Sáez Martínez 

Sr. Guillermo Sampedro Ruiz 

Sr. Roberto Rovira Puente 

Sr. Salvador Montesinos Zamorano 

Sr. Raúl Castillo Merlos 

Sr. Alejandro Vila Polo 

 

EXCUSA INASSISTÈNCIA: 

Sra. Ana Mª Quesada Arias 

 

 Assistits del secretari general, Sr. Emilio Olmos Gimeno, i de l’interventor, Sr. Sergio 

Pascual Miralles, a fi de realitzar sessió ordinària del Ple de la corporació, en primera 

convocatòria. 

  

 La Presidència obri l’acte i, vist que tots han sigut convocats en legal forma i que hi ha 

prou quòrum, s’examinen els assumptes que tot seguit es relacionen i que han estat a 

disposició de les persones convocades a aquest Ple des de la data de la convocatòria. 

  

P R I M E R A   P A R T:  PART RESOLUTÒRIA 

 

1 EXPEDIENT 823222P. APROVACIÓ ACTA SESSIÓ ORDINÀRIA PLE 

29/06/2021 
Juntament amb la convocatòria i l’ordre del dia, en l’expedient electrònic corresponent, 

s’ha posat a la disposició de totes les regidores i regidors l’esborrany de l’acta de la següent 

sessió plenària: 

29 de juny de 2021. 
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Considerant el que es disposa en article 121.2 de la Llei 8/2010, de 23 de juny, de la 

Generalitat, de Règim Local de la Comunitat Valenciana, sobre l’elaboració i aprovació de les 

actes de les sessions dels òrgans col·legiats. 

I considerant que, segons el que es preveu en els articles 86 i 89 del vigent Reglament 

Orgànic Municipal, com a primer punt de l’ordre del dia del Ple de la corporació ha de figurar 

l’aprovació d’actes de sessions anteriors. 

 

Se sotmet a aprovació l’acta de la sessió a dalt esmentada. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyora Quesada. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, 

Guillén, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, 

Castillo i Vila; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Aprovar l’esborrany de l’acta de la següent sessió plenària: 

29 de juny de 2021. 

 

2 EXPEDIENT 230160R. NOMENAMENT VOCALS TITULARS I SUPLENTS 

CONSELLS SECTORIALS MUNICIPALS EN REPRESENTACIÓ DELS GRUPS 

MUNICIPALS 

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense 

previ dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyora Quesada. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, 

Guillén, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, 

Castillo i Vila; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

      Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 

Atés que l’article 8 dels vigents Estatuts del Consell Municipal de la Dona estableix 

que en formaran part “un/a representant de cada grup polític amb representació municipal, 

amb independència del president”. 

 Atés que el portaveu del Grup Municipal de Vox ha presentat escrit el dia 23 de juny 

de 2021, amb número d’entrada 29241, en el qual sol·licita el canvi del suplent del Consell de 

la Dona, Sr. Francisco Rodrigo Pozas, per Sra. Isabel Guillem Lledó. 

  

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyora Quesada. Vots a favor: 21, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, 

Guillén, Berna, Herranz, Fuertes, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila. Abstencions: 

3. Senyors/es Muniesa, Bono i Sáez, per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 21 vots a 

favor del PSOE, Compromís, IP, EU, Ciutadans i VOX i 3 abstencions del PP, ACORDA: 

 PRIMER: Nomenar com a suplent del Consell Municipal de la Dona la Sra. Isabel 

Guillem Lledó, en substitució de l’anteriorment designat, Sr. Francisco Rodrigo Pozas. 

 SEGON: Notificar el present acord a tots els interessats. 

 

3 EXPEDIENT 804409K. RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDITS. 

JURATS LITERARIS 2020. RELACIÓ 0/2021/561 



 3 

Vist l’expedient de reconeixement extrajudicial de crèdits núm. 1/2021 corresponent al 

Departament de Normalització Lingüística, en el qual es proposa el reconeixement i la 

imputació pressupostària de les despeses de 2020 incloses en la relació O/2021/561. 

Vistos els documents que acrediten l’existència d’obligacions de pagament per part de 

l’Ajuntament de Sagunt, revisats i conformats per part del centre gestor responsable de la 

despesa. 

La Regidoria de Normalització Lingüística informa que: 

1. Les operacions ADO 220210011101-220210011109 corresponen a les 9 minutes dels 

membres dels jurats externs dels Premis Literaris, elaborades seguint les instruccions de la 

Intervenció davant de la impossibilitat de reunir-se presencialment el mes de setembre de 

2020 per la pandèmia. Estan signades pel responsable del servei, conformades per la regidora 

delegada i introduïdes en el sistema *Firmadoc. 

2. El nomenament dels 9 membres externs dels jurats dels Premis Literaris Ciutat de Sagunt 

2020 es va fer per Resolució d’Alcaldia número 9532, de data 23-9-2020, d’acord amb la base 

9 de l’Ordenança reguladora dels Premis Literaris «Ciutat de Sagunt» (aprovades pel Ple en 

data 29 de març de 2016, i publicada en el BOP núm. 103 de 31 de maig de 2016), la qual 

estableix que els tres membres de cadascun dels tres jurats (poesia, teatre i narrativa) seran 

nomenats mitjançant una Resolució d’Alcaldia, a proposta del personal tècnic del Gabinet de 

Promoció del Valencià, tenint en compte la trajectòria literària i el criteri molt format de les 

persones proposades. En l’expedient relacionat 452837Q es poden comprovar aquestes 

circumstàncies. 

3. Els serveis prestats eren essencials per a complir els objectius i la finalitat del servei públic 

i, per tant, s’ha de fer front als pagaments indicats com s’ha fet fins ara. 

Atés que l’article 26.2 del Reial decret 500/1990 permet la imputació en el pressupost 

vigent d’obligacions d’exercicis anteriors aprovades mitjançant reconeixement extrajudicial 

de crèdits, i coneixent l’existència de crèdit pressupostari adequat i suficient per a l’aplicació 

pressupostària de les obligacions proposades amb càrrec al pressupost 2021 segons es desprén 

de la relació comptable O/2021/561. 

Vist que l’informe de la Intervenció de l’Ajuntament de Sagunt posa de manifest que, 

segons l’article 28.1 del RD 424/2017, no es podrà reconéixer l’obligació, ni tramitar el 

pagament, ni intervindre favorablement aquestes actuacions fins que no es conega i es resolga 

aquesta omissió. 

Vist l’article 60.2 del RD 500/1990, que determina que la resolució dels expedients de 

reconeixement extrajudicial de crèdits correspon al Ple de la corporació en els casos en els 

quals no hi haja crèdit, i tenint en compte que les despeses incloses en la relació disposaven 

de crèdit en el moment de ser realitzades (23 de setembre de 2020). 

Atenent els antecedents esmentats, de conformitat amb les competències conferides al 

Ple per l’article 22 de la Llei 7/1985. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyora Quesada. Vots a favor: 13, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro i Rovira. 

Abstencions: 11. Senyors/es González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, 

Sáez, Montesinos, Castillo i Vila; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la 

Comissió Informativa d’Economia i Organització Municipal, el Ple de l’Ajuntament, per 13 

vots a favor del PSOE, Compromís i EU, i 11 abstencions d’IP, PP, Ciutadans i VOX, 

ACORDA: 

Únic. Resoldre l’omissió de fiscalització en els termes de l’article 28 del Reial decret 

424/2017 i reconéixer extrajudicialment les obligacions incloses en la relació O/2021/561, 

corresponents a l’exercici anterior, en la qual consten nou operacions per un import total de 

3.150 €. 
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4 EXPEDIENT 762802Y. CONCESSIÓ DE LA MEDALLA DE LA CIUTAT A LA 

SOCIETAT DE CAÇADORS 

De conformitat amb la proposta del Departament de Cultura, del següent tenor literal: 

“Vist que, d’acord amb l’article 17 de l’actual Reglament d’Honors i Distincions de 

l’Ajuntament de Sagunt, publicat al Butlletí Oficial de la Província de València el 12 de juny 

de 2017, set membres, almenys, de la corporació, pertanyents al Grup Municipal del PP, al 

qual es van afegir Ciutadans i Vox, van demanar en el Ple ordinari de la corporació municipal, 

que tingué lloc el vint-i-cinc de març de 2021, incoar expedient per a atorgar la distinció 

honorífica de la Medalla d’Or de la Ciutat de Sagunt a la Societat de Caçadors, a fi d’acreditar 

els mèrits i serveis extraordinaris necessaris per a tal distinció. 

Vist que, d’acord amb l’article 13.1. de l’actual Reglament d’Honors i Distincions de 

l’Ajuntament de Sagunt, la Medalla de la Ciutat, en les seues tres categories, podrà concedir-

se a qualsevol persona, nacional o estrangera, o entitat, que per les seues obres, activitats o 

serveis en favor del municipi hagen destacat notòriament. 

Vist que segons la documentació aportada, inclosa a l’expedient, el 17 d’abril de 1920 

amb 64 socis de caça i 28 socis de saló es va constituir fa 100 anys la Societat de Caçadors de 

Sagunt, i el seu primer president va ser Juan Bautista Peña Moros. En els seus primers passos 

la societat va tindre la primera seu en un local a la plaça Cronista Chabret, cedit per un dels 

seu socis, i no va ser fins a 1944 quan adquireixen la casa natal del compositor Joaquim 

Rodrigo, al número 22 de la mateixa plaça, que s’ha convertit en la seu de la societat fins als 

nostres dies. A llarg de tots aquests anys, les diferents directives han impulsat la societat com 

un referent al municipi per a aglutinar al voltant de l’entitat els aficionats a la caça i convertir-

la en un referent, no sols de la seua pràctica, sinó en la defensa de l’equilibri del medi ambient. 

Es tracta de conscienciar els usuaris, ser part activa de fòrums en el foment de la seua correcta 

pràctica i dur a terme tot tipus de tasques en la conservació, com per exemple la regeneració 

d’abeuradors i menjadors per a animals i col·laborant quan ha estat requerida per part de les 

administracions en el control de plagues que afecten els nostres camps. Hui la societat, amb 

més de 400 socis, és una entitat activa no sols en el foment d’aquesta pràctica, tant en el seu 

vessant cinegètic com esportiu, sinó també en el desenvolupament de diverses activitats 

socials i foment de l’educació ambiental. En l’actualitat la societat destina majoritàriament el 

seu pressupost a inversions per a desenvolupar actuacions en el medi natural, la cura 

d’animals i vigilància de les muntanyes, si bé, en aquest últim any, a causa de les especials 

circumstàncies per la COVID, l’entitat, en una mostra més de solidaritat i vinculació amb el 

municipi, ha realitzat donacions per valor de 3.000 € per a donar cobertura a diverses 

necessitats com la de proveir màscares i elements de protecció a les Forces i Cossos de 

Seguretat, als sanitaris dels nostres centres o ficar un servei de desinfecció en el servei de 

l’Ajuntament, i per tant adjunta mèrits suficients per a rebre la distinció honorífica de la 

Medalla d’Or de la Ciutat de Sagunt. 

Vist que segons el reglament d’Honors i Distincions de l’Ajuntament de Sagunt de 

2017, article 21, l’acord s’ha d’adoptar pel Ple, per majoria absoluta del nombre legal dels 

membres de la corporació. 

 Vist que segons el reglament d’Honors i Distincions de l’Ajuntament de Sagunt de 

2017, article 18.1, la incoació de l’expedient, si no hi ha nomenament exprés, serà instructor 

el regidor de Cultura.” 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyora Quesada. Vots a favor: 22, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Montesinos, Castillo i Vila. Abstencions: 2. 

Senyors/es Sampedro i Rovira; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la 
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Comissió Informativa de Cultura, Educació i Oci, el Ple de l’Ajuntament, per 22 vots a favor 

del PSOE, Compromís, IP, PP, Ciutadans i VOX i 2 abstencions d’EU, ACORDA: 

ÚNIC. Concedir a la Societat de Caçadors de Sagunt la Medalla d’Or de la Ciutat de 

Sagunt. 

 

5 EXPEDIENT 806847X. CESSAR I NOMENAR MEMBRE DEL CONSELL 

ESCOLAR MUNICIPAL 

Vista la proposta formulada pel Departament d’Educació del següent tenor literal: 

“El Ple de la corporació municipal, en la sessió ordinària que tingué lloc el vint-i-set 

de març de dos mil divuit, adoptà l’acord de nomenar els membres del Consell Escolar 

Municipal (d’ara en avant, CEM), entre els quals, com a representant de pares i mares de 

l’alumnat del sector públic, es designa la Sra. Mª Jesús Villar Martínez. 

És nomenada pel Ple a proposta presentada per la Coordinadora d’AMPA del Camp de 

Morvedre, per registre d’entrada núm. 2018008265 (12/02/2018). 

Vist l’escrit presentat per Mª Jesús Villar Martínez, registre d’entrada de data 

16/06/2021 i número 28128 / 2021, en el qual renúncia al seu càrrec com a membre del CEM. 

Tenint en compte que les vacants que es produeixen en els diferents sectors del CEM 

s’han de cobrir d’acord amb el procediment utilitzat per al seu nomenament i dins del mateix 

sector que correspon al membre cessat. 

Vist l’escrit presentat per la Coordinadora de les AMPA del Camp de Morvedre, 

registre d’entrada núm. 28164 /2021 (17/06/2021), proposa el nomenament de noves persones 

representants com a membres del CEM i les seues respectives suplents, dins dels 

representants de pares i mares de l’alumnat, sector públic. 

Considerant l’article 21.1.s. de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases 

del Règim Local. 

Considerant l’article 4.2 de l’Ordre de 3 de novembre de 1989, de la Conselleria de 

Cultura, Educació i Ciència.” 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyora Quesada. Vots a favor: 20, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Sampedro, Rovira, Montesinos i Castillo. Abstencions: 4. Senyors/es 

Muniesa, Bono, Sáez i Vila; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 

Informativa de Cultura, Educació i Oci, el Ple de l’Ajuntament, per 20 vots a favor del PSOE, 

Compromís, IP, EU i  Ciutadans i 4 abstencions del PP i VOX, ACORDA: 

PRIMER: Cessar com a consellera del CEM Mª Jesús Villar Martínez. 

SEGON: Nomenar membre del CEM la Sra. Mamen Pérez Martínez, com a 

representant de pares i mares de l’enllumenat del sector públic.” 

 

6 EXPEDIENT 757025Z. PROPOSTA CREU AL MÈRIT POLICIAL AMB 

DISTINTIU BLANC 1/21 FE (677-888-1596-1644-1643) 

Vist l’escrit del Sr. Rafael de Manuel Gascó, comissari principal cap de la Policia 

Local de Sagunt, amb el vistiplau de la regidora delegada de Policia Sra. Natalia Antonino 

Soria, per mitjà d’aquest escrit i en relació amb el tema de l’assumpte, exposa: 

“Que es pretén donar públic i meritori reconeixement d’aquelles conductes i actuacions 

excepcionals, que denoten un lliurament, una actitud i una forma de treball exemplar, que 

redunda en benefici i prestigi tant dels policies locals com de les missions que tenen 

encomanades, que són exemple de servei i lliurament al ciutadà i que a més són uns dignes 

representants de les autoritats municipals. 
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Que de conformitat amb l’art. 9, del Decret 124/2013, de 20 de setembre, sobre distincions i 

condecoracions que es concedisquen per la Generalitat, al personal dels Cossos de Policia 

Local de la Comunitat Valenciana, que diu textualment: 

Article 9. Procediment ordinari 

1. El procediment s’iniciarà mitjançant proposta inicial, que serà efectuada pel Ple de 

l’Ajuntament corresponent o per les institucions o organismes públics que desenvolupen 

la seua activitat relacionada amb la Policia Local en l’àmbit territorial de la Comunitat 

Valenciana. 

2. Juntament amb la proposta d’iniciació de l’expedient, que haurà de ser motivada, 

s’acompanyarà la següent documentació: 

a) Certificat del Ple de l’Ajuntament, o certificat dels òrgans col·legiats representants de les 

institucions o organismes públics proponents, acordant la proposta d’iniciació. L’acord de 

l’òrgan sol·licitant aprovant la proposta d’iniciació no podrà excedir d’un termini superior 

als sis mesos des que van ocórrer els fets o actes que motiven la sol·licitud. 

b) Nom, cognoms, categoria i escala de la persona o persones proposades. 

c) Informe de descripció detallada del fet o fets en els quals es fonamenta la proposta, 

acompanyat, si escau, de diligències policials, atestats, testimoniatges, actuacions 

judicials, declaració jurada, informes hospitalaris o similars. 

d) Documentació o prova que acredite els fets que motiven la sol·licitud, en qualsevol 

mena de suport físic o audiovisual. 

e) Agraïments pel desenvolupament del servei prestat, en el seu cas. 

f) Curriculum vitae, quan es tracte de casos en els quals es valore la realització 

d’estudis professionals o científics de l’article 4.3 o estudis o publicacions de l’art. 

7.3. 

g) En el cas que en l’acció policial i meritòria haja estat involucrada alguna persona 

aliena al Cos de Policia Local el testimoniatge del qual poguera ser d’interés, 

també serà acompanyada de la compareixença amb el testimoniatge d’aquesta 

persona. 

 

Que conformement al Decret 124/2013, de 20 de setembre, es proposa l’inici dels tràmits 

necessaris per a la concessió de les Distincions i Condecoracions com a reconeixement a la 

seua dedicació i lliurament en benefici de la Comunitat Valenciana i de la Ciutat de Sagunt, a 

les persones que a continuació es detallen, ressenyant-se una descripció detallada del fet o els 

fets que han sigut considerats mereixedors d’especial reconeixement. 

Que es proposa per haver prestat 25 anys de servei en algun o alguns Cossos de Policia Local 

de la Comunitat Valenciana amb una trajectòria professional excepcional, sense que consten 

antecedents desfavorables en el seu expedient personal. 

 

Als següents: 

Intendent Sr. Ricardo Luís March Martínez 

Oficial Sr. César Cormano Duro 

Agent Sr. Francisco Javier García López 

Agent Sr. Oscar Castelló Peiró 

Agent Sr. Pablo Manuel Hipólito Quesada 

 

 

Per tot això i sent que es considera digne d’esment el servei descrit pel bon acompliment 

professional, ja que es distingeix notòriament, no sols en el compliment de les funcions del 

seu càrrec, sinó que a més s’evidencia un excel·lent valor personal i constitueix conducta 

exemplar, i de conformitat amb l’assenyalat en els articles art. 5: Creu al Mèrit Policial amb 

Distintiu Blanc i art. 9: Procediment ordinari, del decret 124/2013 de 20 de setembre, del 

Consell, pel qual es regulen les distincions i condecoracions que es concedisquen per la 
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Generalitat al personal dels cossos de policia local de la Comunitat Valenciana, es presenta 

davant el Ple de la corporació la següent proposta d’acord: 

ÚNIC: 

Elevar proposta al director general de l’Agència de Seguretat i Resposta a les Emergències, 

sol·licitant la concessió de la Creu al Mèrit Policial amb Distintiu Blanc, per als funcionaris 

de la Policia Local de Sagunt: 

 

Intendent Sr. Ricardo Luís March Martínez 

Oficial Sr. César Cormano Duro 

Agent Sr. Francisco Javier García López 

Agent Sr. Oscar Castelló Peiró 

Agent Sr. Pablo Manuel Hipólito Quesada.” 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyora Quesada. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa de Modernització de 

l’Administració, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

 

ÚNIC: 

Elevar proposta al director general de l’Agència de Seguretat i Resposta a les 

Emergències, sol·licitant la concessió de la Creu al Mèrit Policial amb Distintiu Blanc, per als 

funcionaris de la Policia Local de Sagunt: 

Intendent Sr. Ricardo Luís March Martínez 

Oficial Sr. César Cormano Duro 

Agent Sr. Francisco Javier García López 

Agent Sr. Oscar Castelló Peiró 

Agent Sr. Pablo Manuel Hipólito Quesada 

 

7 EXPEDIENT 818841E. PROPOSTA FELICITACIÓ PÚBLICA 3/21 FE (892-

1635-956-8879-9681) 

Sr. Rafael de Manuel Gascó, intendent general cap de la Policia Local de Sagunt, amb 

el vistiplau de la regidora delegada de Policia Local Sra. Natalia Antonino Soria, per mitjà 

d’aquest escrit i en relació amb el tema de l’assumpte, exposa: 

“Que es pretén donar públic i meritori reconeixement d’aquelles conductes i 

actuacions excepcionals que denoten un lliurament, una actitud i una forma de treball 

exemplar, que redunda en benefici i prestigi tant dels policies locals com de les missions que 

tenen encomanades, que són exemple de servei i lliurament al ciutadà i que a més són uns 

dignes representants de les autoritats municipals. 

Que de conformitat amb l’art. 9, del Decret 124/2013, de 20 de setembre, sobre 

distincions i condecoracions que es concedisquen per la Generalitat, al personal dels Cossos 

de Policia Local de la Comunitat Valenciana, que diu textualment: 

 

Article 9. Procediment ordinari 

1. El procediment s’iniciarà mitjançant proposta inicial, que serà efectuada pel Ple de 

l’Ajuntament corresponent o per les institucions o organismes públics que desenvolupen la 

seua activitat relacionada amb la Policia Local en l’àmbit territorial de la Comunitat 

Valenciana. 

2. Juntament amb la proposta d’iniciació de l’expedient, que haurà de ser motivada, 

s’acompanyarà la següent documentació: 
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a) Certificat del Ple de l’Ajuntament, o certificat dels òrgans col·legiats representants de 

les institucions o organismes públics proponents, acordant la proposta d’iniciació. L’acord de 

l’òrgan sol·licitant aprovant la proposta d’iniciació no podrà excedir d’un termini superior als 

sis mesos des que van ocórrer els fets o actes que motiven la sol·licitud. 

b) Nom, cognoms, categoria i escala de la persona o persones proposades. 

c) Informe de descripció detallada del fet o fets en els quals es fonamenta la proposta, 

acompanyat, si escau, de diligències policials, atestats, testimoniatges, actuacions judicials, 

declaració jurada, informes hospitalaris o similars. 

d) Documentació o prova que acredite els fets que motiven la sol·licitud, en qualsevol 

mena de suport físic o audiovisual. 

e) Agraïments pel desenvolupament del servei prestat, si és el cas. 

f) Curriculum vitae, quan es tracte de casos en els quals es valore la realització d’estudis 

professionals o científics de l’article 4.3 o estudis o publicacions de l’art. 7.3. 

 En el cas que en l’acció policial i meritòria haja estat involucrada alguna persona 

aliena al Cos de Policia Local el testimoniatge del qual poguera ser d’interés, també serà 

acompanyada de la compareixença amb el testimoniatge d’aquesta persona. 

Que conformement al Decret 124/2013, de 20 de setembre, es proposa l’inici dels 

tràmits necessaris per a la concessió de les Distincions i Condecoracions com a reconeixement 

a la seua dedicació i lliurament en benefici de la Comunitat Valenciana i de la Ciutat de 

Sagunt, a les persones que a continuació es detallen, ressenyant-se una descripció detallada 

del fet o els fets que han sigut considerats mereixedors d’especial reconeixement. 

Que es proposa per actuació excepcional quan el dia 29 d’abril de 2021, sobre les 

21.50 hores es va rebre a la Central de Policia Local trucada telefònica d’un veí que informa 

de l’existència d’una furgoneta amb unes característiques molt concretes, el conductor de les 

quals semblava caminar perseguint una dona per l’av. Sants de la Pedra i adjacents, circulant 

fins i tot en sentit contrari per algunes d’elles, amb accelerades i frenades brusques. 

Que davant la possibilitat que poguera tractar-se d’un possible cas de violència de 

gènere o altres fets de similar gravetat, les patrulles es van desplaçar ràpidament al lloc 

esmentat, realitzant una batuda per la zona. Que les patrulles actuants van ser les següents: M-

l (O-1635 i A-9681), M-2 (A-956 i A-8879) i M-3 (O-892). 

Que en el transcurs de la batuda per a la localització de la furgoneta en qüestió, un 

vianant va informar les patrulles amb indicatiu M-2 i M-3 que acabava d’adonar-se que li 

havien sostret eines diverses de l’interior del seu vehicle de treball que es trobava estacionat al 

c/ Horts enfront de la Delegació d’Hisenda. Que aquest fet se li comunica a CNP perquè 

realitze les gestions pertinents en trobar-se els indicatius de PL immersos en l’actuació objecte 

de la present proposta encara que, com després veurem, aquest succés finalment va tindre 

relació directa i va ser determinant en el resultat final de la intervenció. 

Que després d’una cerca exhaustiva, en pocs minuts es va localitzar la furgoneta 

estacionada al costat de l’Oficina de Correus de Sagunt i després d’una persecució a peu, 

també es va aconseguir interceptar el conductor d’aquesta qui, davant la presència policial, va 

tractar de fugir del lloc. 

Que després d’identificar el sospitós com Diego Díaz Fernández, que tenia una versió 

del que havia pogut ocórrer moments abans que canviava per moments, els actuants van 

realitzar una requisa de l’interior de la furgoneta on van trobar multitud de material 

professional de treball (d’obra, de fusteria, de telecomunicacions, d’informàtica, etc.), així 

com dos ordinadors, un patí elèctric, gran quantitat de productes alimentosos envasats i de 

gran valor, etc. També hi havia substancies estupefaents i la documentació d’una dona. 

Que, després d’informar de la troballa a CNP, se’ls va sol·licitar col·laboració perquè 

esbrinaren quins havien sigut els objectes robats al veí que moments abans ens havia requerit. 

Que després de les gestions pertinents referent a això, es va poder vincular aquest robatori 

amb força amb part dels objectes trobats a l’interior de la furgoneta, motiu pel qual es va 

procedir a la detenció del conductor d’aquella furgoneta (vehicle de lloguer). 
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Que el detingut, amb multitud d’antecedents policials i natural de Madrid, en ser 

preguntat per la dona a la qual perseguia moments abans, va reconéixer que era la seua parella, 

la qual viatjava amb ell en la furgoneta i que després d’una xicoteta discussió, havia baixat 

d’aquesta, motiu pel qual ell tractava de fer-la entrar en raó perquè tornara a pujar al vehicle i 

desplaçar-se a la població del Puig de Santamaria, on tenien una habitació d’hotel reservada, 

sense concretar més dades. Que en aqueix moment no es va aconseguir la localització de la 

dona. 

Que el detingut va ser traslladat a Comissaria del CNP després del seu pas pel Centre 

de Salut, on se’n va fer lliurament i els actuants van instruir la compareixença corresponent. 

Que la furgoneta (Fiat Talent 5736-LKF) i tots els objectes d’origen sospitós de 

robatoris, van quedar en depòsit i custòdia al recinte d’aquesta Central de Policia Local a la 

disposició de l’Autoritat Judicial. 

Que del que va esdevindre cal destacar el grau d’implicació, la professionalitat, la 

celeritat i l’eficàcia de tots els policies locals participants en el present servei, i, tot això, va 

determinar l’èxit de l’operatiu. 

Que tots ells, presumint d’una gran professionalitat i una conducta exemplar, van dur a 

terme el servei descrit amb gran dedicació, amb un elevat grau d’implicació en l’exercici de 

les seues funcions i amb la coordinació i precisió que requerien les circumstàncies. I tot això 

ho van dur a terme en defensa i protecció de la seguretat i els interessos generals dels 

ciutadans i, en concret, en pro de la seguretat i integritat d’aqueixa dona perseguida, de la 

seguretat del trànsit i de la protecció i assegurament dels béns de tercers. 

Així doncs, aquesta meritòria labor ha posat de manifest en tots aquests professionals 

qualitats d’implicació, sacrifici, abnegació, professionalitat i civisme, que els han fet distingir 

notòriament en el compliment de les seues funcions, pel que respecta al present servei. 

Actuacions com aquesta dignifiquen i atorguen prestigi i reconeixement públic als serveis 

policials, propiciant la confiança plena de la ciutadania cap als Cossos de Seguretat Pública i 

incrementant la cota en la sensació de seguretat pública. 

Per tot això, i sent que es considera digne d’esment el servei descrit pel bon 

acompliment professional, ja que es distingeixen notòriament, no sols en el compliment de les 

funcions del seu càrrec, sinó que a més s’evidencia un excel·lent valor personal i constitueix 

conducta exemplar, i de conformitat amb l’assenyalat en els articles 7: Felicitacions Públiques 

i article 9: Procediment ordinari, del Decret 124/2013 de 20 de setembre, del Consell, pel qual 

es regulen les distincions i condecoracions que es concedisquen per la Generalitat al personal 

de les Policies Locals de la Comunitat Valenciana, es presenta davant el Ple de la Corporació 

la següent proposta d’acord: 

ÚNIC: 

Elevar proposta al director general de l’Agència de Seguretat i Resposta a les 

Emergències, sol·licitant la concessió de Felicitació Pública, per als oficials Sr. Francisco 

Rodríguez Agües i Sr. Alfonso Morcillo Bascuñana i agents Sr. José Ramón Ojeda Alarcón, Sr. 

Alberto Ponce Guillem i Sr. Javier Poveda Lacruz, funcionaris de la Policia Local de Sagunt.” 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyora Quesada. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa de Modernització de 

l’Administració, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

ÚNIC: 

Elevar proposta al director general de l’Agència de Seguretat i Resposta a les 

Emergències, sol·licitant la concessió de Felicitació Pública, per als oficials Sr. Francisco 

Rodríguez Agües i Sr. Alfonso Morcillo Bascuñana i agents Sr. José Ramón Ojeda Alarcón, 
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Sr. Alberto Ponce Guillem i Sr. Javier Poveda Lacruz, funcionaris de la Policia Local de 

Sagunt. 

 

8 EXPEDIENT 818845K. PROPOSTA CONDECORACIÓ HONORÍFICA 4/21 FE 

(M.T.S. S.) 

Sr. Rafael de Manuel Gascó, intendent general cap de la Policia Local de Sagunt, amb 

el vistiplau de la regidora delegada de Policia Local Sra. Natalia Antonino Soria, per mitjà de 

la present i en relació amb el tema de l’assumpte, exposa: 

 

“Que de conformitat amb l’art. 9, del Decret 124/2013, de 20 de setembre, sobre 

distincions i condecoracions que es concedisquen per la Generalitat, al personal dels Cossos 

de Policia Local de la Comunitat Valenciana, que diu textualment: 

 

Article 9. Procediment ordinari 

1. El procediment s’iniciarà mitjançant proposta inicial, que serà efectuada pel 

Ple de l’Ajuntament corresponent o per les institucions o organismes públics que 

desenvolupen la seua activitat relacionada amb la Policia Local en l’àmbit territorial de 

la Comunitat Valenciana. 

2. Juntament amb la proposta d’iniciació de l’expedient, que haurà de ser 

motivada, s’acompanyarà la següent documentació: 

a) Certificat del Ple de l’Ajuntament, o certificat dels òrgans col·legiats 

representants de les institucions o organismes públics proponents, acordant la proposta 

d’iniciació. L’acord de l’òrgan sol·licitant aprovant la proposta d’iniciació no podrà 

excedir d’un termini superior als sis mesos des que van ocórrer els fets o actes que 

motiven la sol·licitud. 

b) Nom, cognoms, categoria i escala de la persona o persones proposades. 

c) Informe de descripció detallada del fet o fets en els quals es fonamenta la 

proposta, acompanyat, si escau, de diligències policials, atestats, testimoniatges, 

actuacions judicials, declaració jurada, informes hospitalaris o similars. 

d) Documentació o prova que acredite els fets que motiven la sol·licitud, en 

qualsevol mena de suport físic o audiovisual. 

e) Agraïments pel desenvolupament del servei prestat, en el seu cas. 

f) Curriculum vitae, quan es tracte de casos en els quals es valore la realització 

d’estudis professionals o científics de l’article 4.3 o estudis o publicacions de l’article 

7.3. 

En el cas que en l’acció policial i meritòria haja estat involucrada alguna persona aliena 

al Cos de Policia Local el testimoniatge de la qual poguera ser d’interés, també serà 

acompanyada de la compareixença amb el testimoniatge d’aquesta persona. 

Que conformement al Decret 124/2013, de 20 de setembre, es proposa l’inici dels 

tràmits necessaris per a la concessió de les Distincions i Condecoracions com a reconeixement 

a la seua dedicació i lliurament en benefici de la Comunitat Valenciana i de la Ciutat de 

Sagunt, a les persones que a continuació es detallen, ressenyant-se una descripció detallada 

del fet o els fets que han sigut considerats mereixedors d’especial reconeixement. 

Que es proposa per actuació excepcional, quan el dia 4 d’abril de 2021 sobre les 13.30 

hores, una dona que va ser identificada posteriorment, es trobava a la part exterior del pont 

situat a l’av. Fausto Caruana sobre la línia ferroviària, asseguda amb les cames en la part 

exterior del mur barana del pont en la seua part més alta, amb la intenció de llançar-se al buit. 

Que en aqueix moment, una conductora identificada posteriorment com a Sra. María Teresa 

Sánchez Segovia, que circulava amb el seu vehicle pel lloc, en adonar-se del que estava a punt 

d’ocórrer, no va dubtar a detindre el seu vehicle, i dirigir-se cap a la presumpta suïcida, 

aconseguint convéncer-la perquè desistira en la seua actitud, aconseguint agarrar-la i posar-la 
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fora de perill fora de la zona de caiguda. Que l’actuació d’aquesta ciutadana evità sense cap 

dubte el fatal desenllaç que haguera tingut lloc en cas de no produir-se la seua intervenció. 

Per tot això, i sent que es considera digna d’esment la intervenció descrita, ja que 

s’evidencia un excel·lent valor personal i constitueix conducta exemplar, i de conformitat amb 

l’assenyalat en els articles 8: Condecoracions Honorífiques i article 9: Procediment ordinari, 

del Decret 124/2013 de 20 de setembre, del Consell, pel qual es regulen les distincions i 

condecoracions que es concedisquen per la Generalitat al personal de les Policies Locals de la 

Comunitat Valenciana, es presenta davant el Ple de la corporació la següent proposta d’acord: 

ÚNIC: 

Elevar proposta al director general de l’Agència de Seguretat i Resposta a les 

Emergències, sol·licitant la concessió de Condecoració Honorífica, per a la ciutadana Sra. 

María Teresa Sánchez Segovia. 

  

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació:1. Senyora Quesada. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa de Modernització de 

l’Administració, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

ÚNIC: 

Elevar proposta al director general de l’Agència de Seguretat i Resposta a les Emergències, 

sol·licitant la concessió de Condecoració Honorífica per a la ciutadana Sra. María Teresa 

Sánchez Segovia. 

 

9 EXPEDIENT 815506Y. ADHESIÓ OFICINES DE TURISME A PUNTS 

VIOLETA TURÍSTICS DE LA COMUNITAT VALENCIANA 

FONAMENTS DE DRET 

Donada l’esfera competencial atribuïda als municipis per la Llei 7/1985, de 2 d’abril, 

Reguladora de les Bases de Règim Local i, en concret, per l’article 25.2, que reconeix en tot 

cas com a competències pròpies, en els termes de la legislació de l’Estat i de les Comunitats, 

entre altres, les referides a l’avaluació i informació de situacions de necessitat social i 

l’atenció immediata a persones en situació o risc d’exclusió social. 

Respecte a l’òrgan competent per a decidir sobre l’adhesió, l’article 22.2.b) de la 

LBRL, regula com a competència del Ple, els acords relatius a la participació en 

organitzacions supramunicipals. 

Vist l’anteriorment esmentat, i atés que Turisme Comunitat Valenciana va presentar la 

setmana passada els diferents municipis que es troben adherits. Veiem d’interés, que els punts 

d’informació de Sagunt, siguen Punts Violeta. Amb vista a poder ser presentats ja com a tals, 

es va instar la Junta de Govern Local a la seua aprovació, quedant arracada la seua ratificació 

en la pròxima sessió plenària ordinària que tinga lloc. 

Vist l’exposat. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyora Quesada. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, 

Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos i 

Castillo. Vots en contra: 1. Senyor Vila; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la 

Comissió Informativa de Promoció de la Ciutat, el Ple de l’Ajuntament, per 23 vots a favor 

del PSOE, Compromís, IP, PP, EU i Ciutadans, i 1 vot en contra de VOX, ACORDA: 
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ÚNIC. Ratificar l’acord adoptat per la Junta de Govern Local en data nou de juliol de 

dues mil vint-i-u, el qual es reprodueix a continuació a tenor literal: 

“56. EXPEDIENT 815506Y. PROPOSTA D’ACORD ADHESIÓ DE SAGUNT A LA 

XARXA DE PUNTS VIOLETA TURÍSTICS DE LA COMUNITAT VALENCIANA 
Presentada directament la proposta per part del Sr. Alcalde, conclòs l’examen dels assumptes 

inclosos en l’ordre del dia, i sotmesa a votació, de conformitat amb el que estableix l’article 

91.4 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions 

Locals, per unanimitat, la Junta de Govern Local declara la urgència de l’assumpte.   

Els “Punts Violeta Turístics” han d’entendre’s com espais, en els quals se sensibilitza el 

visitant, turista i resident, i s’atén, informa i ajuda persones visitants i turistes víctimes de 

qualsevol mena d’agressió sexista. La seua finalitat per tant és la de conscienciar, previndre i 

gaudir les destinacions turístiques de la Comunitat Valenciana sota el respecte cap a les dones, 

lliures d’assetjament i humiliació masclista. 

 

Aquests Punts són un projecte fruit de la col·laboració entre Turisme Comunitat Valenciana i 

l’Institut Valencià de les Dones, que posen la seua confiança en la capacitat de comunicació 

dels informadors de la xarxa Tourist Info -al qual s’afegeix el coneixement d’idiomes-, i la per 

endavant coneguda ubicació de les oficines de turisme per part de turistes i visitants. Aspectes 

que afavoriran l’expansió del servei de Punts Violetes a través dels Punts Violetes Turístics 

que constituiran un punt de primera atenció per a persones que es troben desplaçades i 

desconeixen altres vies municipals o comarcals per a ser ateses en cas de patir una agressió 

directa cap a elles mateixes o a una tercera persona. 

FONAMENTS DE DRET 

Donada l’esfera competencial atribuïda als municipis per la Llei 7/1985, de 2 d’abril, 

Reguladora de les Bases de Règim Local i, en concret, per l’article 25.2, que reconeix en tot 

cas com a competències pròpies, en els termes de la legislació de l’Estat i de les Comunitats, 

entre altres, les referides a l’avaluació i informació de situacions de necessitat social i 

l’atenció immediata a persones en situació o risc d’exclusió social. 

Respecte a l’òrgan competent per a decidir sobre l’adhesió, l’article 22.2.b) de la LBRL, 

regula, com a competència del Ple, els acords relatius a la participació en organitzacions 

supramunicipals. 

Vist l’anteriorment esmentat, i atés que Turisme Comunitat Valenciana presenta la setmana 

pròxima els diferents municipis que es troben adherits. Veiem d’interés que els punts 

d’informació de Sagunt siguen Punts Violeta. Amb vista a poder ser presentats ja com a tals, 

s’insta la Junta de Govern Local a la seua aprovació, quedant pendent la seua ratificació en la 

pròxima sessió plenària ordinària que tinga lloc. 

Els Punts d’informació seran els situats en les Oficines de Turisme de Sagunt i el Port de 

Sagunt, així com en el punt d’informació de Casa dels Berenguers. 

Per tot això i de conformitat amb l’informe-proposta del Departament de Turisme, la Junta de 

Govern Local sense que es promoga debat, per unanimitat, ACORDA: 

PRIMER. Aprovar l’adhesió a la Xarxa de Punts Violeta Turístics de la Comunitat Valenciana, 

sent aquests punts els situats en les Oficines de Turisme de Sagunt i el Port de Sagunt, així 

com en el punt d’informació de Casa dels Berenguers. 

SEGON. El present acord haurà de ser ratificat pel Ple de la corporació en la primera sessió 

que tinga lloc. 

TERCER. Notificar el present acord als interessats”. 

 

10 EXPEDIENT 815576W. MODIFICACIÓ PUNTUAL RELACIÓ DE LLOCS DE 

TREBALL 

Vista la necessitat d’adaptar l’estructura de llocs de treball d’aquesta Administració 

per a donar resposta a una sèrie de qüestions d’índole organitzativa que afecten diversos 

departaments. 
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Resultant que les Relacions de Llocs de treball són l’instrument tècnic a través del 

qual es realitza l’ordenació del personal, d’acord amb les necessitats dels serveis, amb 

indicació de les característiques dels llocs, així com requisits per al seu acompliment. 

Referent a això la modificació que es pretén escometre dona resposta a diverses 

qüestions que ni es poden defugir ni demorar en tant que les Relacions de Llocs de treball, per 

a ser útils, han de ser flexibles de cara a mostrar una imatge fidedigna de l’organització. 

La primera de les qüestions passa per l’assignació dels factors de perillositat i penúria-

toxicitat a quatre llocs de treball, a fi de donar compliment a l’acord del Comité de Seguretat i 

Salut Laboral de 23 de juny de 2021 pel qual es resol l’assignació d’aquests al personal amb 

categoria de tècnic auxiliar de manteniment, després de l’oportuna avaluació dels llocs pel 

Servei de Prevenció de Riscos Laborals. 

En un altre ordre, la present modificació pretén atendre la sol·licitud d’adscripció de 

diversos llocs de psicòleg, fins hui inserits en l’estructura d’Educació, perquè s’incardinen 

dins del Departament de Serveis Socials, on d’altra banda han estat prestant serveis efectius 

mitjançant la figura de l’atribució temporal de funcions. 

 D’altra banda, davant de la dificultat de proveir, fins i tot de manera temporal, el lloc 

de Prefectura de Secció de Patrimoni, entre funcionaris pertanyents a l’escala d’Administració 

General, subescala Tècnica, i a la vista de les funcions i comeses assignades a aquest, es veu 

necessari possibilitar que aquest puga ser cobert inclusivament per funcionaris habilitats de 

caràcter nacional. 

En última instància se suprimeix el lloc de coordinador de tasques topogràfiques, 

vacant per jubilació del seu titular, a fi de racionalitzar l’estructura de personal de conformitat 

amb les previsions referent al Pla d’Ordenació de Recursos Humans, aprovat per Acord del 

Ple de l’Ajuntament de Sagunt, en sessió ordinària que tingué lloc el vint-i-vuit de maig de 

dos mil vint (BOP València núm. 127 de 6-VII-2020). 

Considerant que la proposta de modificació de la Relació de Llocs de treball elaborada 

sota la direcció de la regidora delegada de Modernització de l’Administració, ha sigut objecte 

de negociació en el si de la Taula General, que tingué lloc els dies 5 i 7 de juliol, tal com 

estableixen els articles 34 i 37 c) del Reial decret legislatiu 5/2015, de 30 d’octubre, pel qual 

s’aprova el text refós de l’Estatut Bàsic de l’Empleat públic, aprovant-se aquesta pel vot 

unànime de totes dues representacions. 

Considerant que segons l’article 90.2 de la LBRL: «Les corporacions locals formaran 

la relació de tots els llocs de treball existents en la seua organització, en els termes previstos 

en la legislació bàsica sobre funció pública». 

Vistos els informes que consten en l’expedient, així com el que disposa l’article 4.1.a) 

de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, respecte a la 

potestat d’autoorganització reconeguda a les Administracions locals. 

 Considerant que l’òrgan competent per a procedir a l’aprovació i modificació de la 

Relació de Llocs de treball és el Ple de l’entitat local, de conformitat amb l’article 22 de la 

LBRL. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1, Senyora Quesada. Vots a favor: 13, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro, Rovira. 

Abstencions: 10. Senyors/es González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, 

Sáez,  Montesinos i Castillo. Vots en contra: 1, senyor Vila; per la qual cosa, de conformitat 

amb el dictamen de la Comissió Informativa de Modernització de l’Administració, el Ple de 

l’Ajuntament, per 13 vots a favor del PSOE, Compromís i EU, 10 abstencions d’IP, PP i 

Ciutadans, i 1 vot en contra de VOX, ACORDA: 

PRIMER. Aprovar inicialment la modificació de la Plantilla i Relació de Llocs de 

treball existent portant a terme les següents modificacions: 
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300 SERVEIS SOCIALS 

S’adscriuen llocs 1.152.3, 1.152.4 i 1.152.5 de psicòleg. 

500 PLANEJAMENT DE L’URBANISME 

Se suprimeix lloc 1.70.1 de coordinador de Tasques Topogràfiques 

590 SERVEI DE MANTENIMENT 

Es modifiquen els llocs 1.136 dotacions 1 a 4 de tècnic auxiliar de Manteniment amb 

l’assignació dels factors de Perillositat i Penúria-Toxicitat i assignació del Complement 

Específic C1-12. 

660 PATRIMONI 

Es modifica el lloc 1.194.1 de Prefectura de Secció de Patrimoni classificat dins del Grup A, 

Subgrup A1, Nivell de Destinació 25, Complement Específic A1-5 dins de l’escala 

d’Administració General/Especial/FHN, per al seu acompliment per tècnics d’Administració 

General; tècnics d’Administració Especial per als quals s’exigisca estar en presència del títol 

de Llicenciat o Graduat en Dret; i funcionaris habilitats nacionals pertanyents a les subescales 

de Secretaria o Secretaria-Intervenció. 

Forma de provisió: concurs 

Funcions: planificar, organitzar, supervisar i coordinar les tasques a executar per la Secció, 

d’acord amb les necessitats del servei. Coordinar, impulsar i realitzar el seguiment de la 

tramitació dels expedients competència de la Secció. Coordinar l’execució dels treballs del 

departament amb altres departaments municipals: tècnics, administratius i jurídics. Realitzar 

la gestió del personal del departament, donant autorització per a la seua assistència a cursos de 

formació, gaudi de permisos, vacances, etc. Prestar assessorament tècnic al personal 

subordinat, resolent els seus dubtes o les incidències sorgides. Emetre els informes tècnic-

jurídics de proposta de resolució dels expedients relacionats amb els béns municipals: 

concessions demanials, autoritzacions demanials, mutacions demanials, alienació de béns, 

adquisició de béns, qüestions d’Habitatge Protegit relacionades amb el Patrimoni municipal 

del sòl i expropiacions forçoses. Resoldre recursos administratius presentats interposats 

davant resolucions del Departament. Preparar expedients i dictàmens per a Comissions 

Informatives, Plens i Juntes de Govern. Custodiar l’Inventari de Béns municipals, així com 

tramitar les actuacions d’actualització d’aquest, quant a documentació jurídica es refereix. 

Realitzar les gestions amb el Registre de la Propietat derivades de les tramitacions 

relacionades amb béns municipals. Efectuar qualsevol altra tasca pròpia de la seua categoria 

que li siga encomanada i per a la qual haja sigut prèviament instruït. 

SEGON: Els efectes de la relació de llocs de treball seran de la data en què s’aprove 

aquesta per l’òrgan plenari, a excepció de totes aquelles qüestions que necessiten de la 

necessària consignació pressupostària que es faran efectives en el moment en què s’aprove i 

entre en vigor el Pressupost municipal per a 2022. 

TERCER: El present Acord haurà de publicar-se en el Butlletí Oficial de la Província 

per tractar-se d’una mesura organitzativa de modificació de la vigent Relació de Llocs de 

treball d’aquesta Administració, de conformitat amb l’article 43.2 de la Llei 10/2010, de 9 de 

juliol, d’Ordenació i Gestió de la Funció Pública Valenciana i l’art. 74 del Reial decret 

legislatiu 5/2015, de 30 d’octubre, pel qual s’aprova l’Estatut Bàsic l’Empleat públic. 

 

11 EXPEDIENT 801981N. CONVENI AEAT D’INTERCANVI D’INFORMACIÓ 

TRIBUTÀRIA I COL·LABORACIÓ EN LA GESTIÓ RECAPTATÒRIA AMB LES 

ENTITATS LOCALS 

Vista la Resolució de 26 de març de 2021, de la Direcció del Servei de Planificació i 

Relacions Institucionals de l’Agència Estatal d’Administració Tributària, per la qual es publica el 

Conveni amb la Federació Espanyola de Municipis i Províncies, en matèria d’intercanvi 

d’informació tributària i col·laboració en la gestió recaptatòria amb les entitats locals, subscrit en 

data 18 de març de 2021. 
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Resultant que les entitats adherides als convenis de 2003, han de tornar a adherir-se als 

nous convenis, seguint per a això el corresponent procediment d’adhesió i de nomenament 

d’interlocutor únic per a poder continuar utilitzant els sistemes de subministrament d’informació. 

Considerant que els tràmits indicats hauran d’efectuar-se en un termini màxim de 6 

mesos per a garantir que les autoritzacions als subministraments d’informació que continuen 

vigents siguen conformes als convenis actuals. 

I vista la proposta del tresorer municipal. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyora Quesada. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa d’Economia i 

Organització Municipal, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

 Aprovar l’adhesió al següent conveni: 

 

“CONVENI ENTRE L’AGÈNCIA ESTATAL D’ADMINISTRACIÓ TRIBUTÀRIA I LA 

FEDERACIÓ ESPANYOLA DE MUNICIPIS I PROVÍNCIES EN MATÈRIA 

D’INTERCANVI D’INFORMACIÓ TRIBUTÀRIA I COL·LABORACIÓ EN LA 

GESTIÓ RECAPTATÒRIA AMB LES ENTITATS LOCALS 
Madrid, 18 de març de 2021. 

 

PARTS QUE INTERVENEN 

D’una part, Sra. Inés María Bardón Rafael, presidenta de l’Agència Estatal d’Administració 

Tributària, en virtut del que es preveu en l’article 103, apartat tres.2, de la Llei 31/1990, de 27 de 

desembre, de Pressupostos Generals de l’Estat per a 1991, nomenada pel Reial decret 380/2018, 

de 8 de juny. 

 

I d’una altra, Sr. Abel Caballero Álvarez, president de la Federació Espanyola de Municipis i 

Províncies, triat segons estableixen els seus Estatuts, en el XII Ple ordinari celebrat el 21 de 

setembre de 2019, actuant en nom i representació d’aquesta, de conformitat amb l’article 36.1 

dels esmentats Estatuts, amb domicili a l’efecte del present Conveni al carrer Nuncio, 8, 28005 

de Madrid. 

 

Reconeixent-se totes dues parts la capacitat legal necessària per a formalitzar el present Conveni, 

realitzen la següent 

 

EXPOSICIÓ DE MOTIUS 

I 

L’Agència Estatal d’Administració Tributària (d’ara en avant, Agència Tributària) és l’Entitat de 

Dret Públic encarregada, en nom i per compte de l’Estat, de l’aplicació efectiva del sistema 

tributari estatal i duaner, i d’aquells recursos d’altres Administracions i Ens Públics nacionals o 

de la Unió Europea la gestió de la qual se li encomane per Llei o per Conveni. 

 

La Federació Espanyola de Municipis i Províncies (d’ara en avant, FEMP) és una associació 

constituïda per Entitats Locals, creada a l’empara de la Disposició Addicional Cinquena de la 

Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases de Règim Local, i declarada d’utilitat pública 

mitjançant acord del Consell de Ministres de 26 de juny de 1985, per a la protecció i promoció 

dels seus interessos comuns. 
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Els municipis són entitats bàsiques de l’organització territorial de l’Estat i via immediata de 

participació ciutadana en els assumptes públics, que institucionalitzen i gestionen amb autonomia 

els interessos propis de les corresponents col·lectivitats. 

 

Les províncies i illes són entitats locals amb personalitat jurídica pròpia, que gaudeixen 

d’autonomia per a gestionar els interessos propis de les corresponents col·lectivitats. 

 

II 

L’any 2003 es va signar entre l’Agència Tributària i la FEMP un conveni de col·laboració en 

matèria d’intercanvi d’informació tributària i col·laboració en la gestió recaptatòria amb les 

entitats locals, com a part del marc general de col·laboració establit pel Protocol de col·laboració 

subscrit entre tots dos organismes, el qual va instituir un sistema estable de col·laboració mútua 

en els àmbits de gestió tributària, recaptació en via executiva dels tributs propis de les Entitats 

Locals, subministrament i intercanvi d’informació. 

 

En el marc de col·laboració mútua que ha de presidir les relacions entre les Administracions 

Públiques, de conformitat amb el que es disposa en els articles 3.1.k), 140 i 141 de la Llei 

40/2015, d’1 d’octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic (d’ara en avant Llei de Règim Jurídic 

del Sector Públic), els representants de totes dues parts consideren que seria molt beneficiós per 

al compliment dels seus respectius fins l’establir un nou marc que regule l’intercanvi estable 

d’informació tributària per part de l’Agència Tributària a les Entitats Locals, així com convindre 

alguns aspectes relacionats amb la gestió recaptatòria de les esmentades entitats. 

 

Igualment, la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local estableix en el 

seu article 55 que «Per a l’efectiva coordinació i eficàcia administrativa, l’Administració General 

de l’Estat, així com les administracions autonòmica i local, d’acord amb el principi de lleialtat 

institucional, hauran, en les seues relacions recíproques, de: d) Facilitar a les altres 

administracions la informació sobre la pròpia gestió que siga rellevant per a l’adequat 

desenvolupament per aquestes de les seues comeses i e) Prestar, en l’àmbit propi, la cooperació i 

assistència actives que les altres administracions pogueren necessitar per a l’eficaç compliment 

de les seues tasques». 

 

Aquest intercanvi d’informació està possibilitat tant per la Llei 58/2003, de 17 de desembre, 

General Tributària (d’ara en avant Llei General Tributària) com per la resta de les normes que 

regeixen el subministrament d’informació tributària a les administracions públiques. 

Així, d’acord amb l’article 94.1 de la Llei General Tributària, totes les entitats públiques estan 

obligades a subministrar a l’Administració Tributària quantes dades i antecedents amb 

transcendència tributària recapte aquesta mitjançant disposicions de caràcter general o a través de 

requeriments concrets, i a prestar-li a ella i als seus agents secunde, concurs, auxili i protecció per 

a l’exercici de les seues funcions. A més, l’apartat 5 del mateix precepte disposa que: «La cessió 

de dades de caràcter personal que s’haja d’efectuar a l’Administració tributària segons el que 

disposa l’article anterior, en els apartats anteriors d’aquest article o en una altra norma de rang 

legal, no requerirà el consentiment de l’afectat.» Igualment de l’article 6.1.c) del Reglament (UE) 

2016/679 del Parlament Europeu i del Consell, de 27 d’abril de 2016, relatiu a la protecció de les 

persones físiques pel que fa al tractament de dades personals i a la lliure circulació d’aquestes 

dades i pel qual es deroga la Directiva 95/46/CE, es deriva que la cessió d’informació que s’haja 

d’efectuar a l’Agència Tributària no necessita l’autorització dels interessats, quan el tractament 

és necessari per al compliment d’una obligació legal aplicable al responsable del tractament en 

relació amb el que es disposa en els articles 94.5 i 95.1.b) de la Llei General Tributària. 

 

Per part seua, l’article 95.1 de la Llei General Tributària, després d’assentar el principi general 

que les dades, informes o antecedents obtinguts per l’Administració Tributària en l’acompliment 
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de les seues funcions tenen caràcter reservat i només podran ser utilitzats per a l’efectiva 

aplicació dels tributs o recursos la gestió dels quals tinga encomanada, sense que puguen ser 

cedits o comunicats a tercers, hi enumera una sèrie d’excepcions, dins de les quals es troba el 

supòsit –apartat b)– que la cessió tinga per objecte la col·laboració amb altres administracions 

tributàries a l’efecte del compliment d’obligacions fiscals en l’àmbit de les seues competències. 

 

Així mateix, l’article 95.1.j) de l’esmentada Llei empara la cessió d’informació amb 

transcendència tributària per a la col·laboració amb òrgans o entitats de dret públic encarregats 

de la recaptació de recursos públics no tributaris per a la correcta identificació dels obligats al 

pagament i amb la Direcció General de Trànsit per a la pràctica de les notificacions a aquests, 

dirigides al cobrament de tals recursos. 

 

D’altra banda, en els articles 3.2 i 34.1.g) de la Llei General Tributària, s’estableix, d’una part, 

que els principis generals d’eficàcia i limitació de costos indirectes derivats del compliment 

d’obligacions formals han d’articular l’aplicació del sistema tributari i, d’una altra, que els 

contribuents tenen dret a sol·licitar certificació i còpia de les declaracions per ells presentades. 

 

Quant a la regulació del subministrament d’informació tributària a altres administracions 

públiques, l’article 95 apartat 1.k) de la Llei General Tributària, com a excepció al caràcter 

reservat de les dades amb transcendència tributària, autoritza la seua cessió a favor de les 

administracions públiques per al desenvolupament de les seues funcions, prèvia autorització dels 

obligats tributaris a què es referisquen les dades subministrades. 

 

Respecte al suport per a dur a terme l’intercanvi de dades, s’estarà al que s’estableix en l’article 

44 de la Llei de Règim Jurídic del Sector Públic, relatiu a l’intercanvi electrònic de dades en 

entorns tancats de comunicacions establits entre administracions públiques, òrgans, organismes 

públics i entitats de dret públic, garantint-se, en tot cas, la seguretat de l’entorn tancat i la 

protecció de les dades que es transmeten. 

 

En tal sentit, l’apartat 2 del ja citat article 95 de la Llei General Tributària, afegeix que en els 

casos de cessió previstos en l’apartat 1, la informació de caràcter tributari haurà de ser 

subministrada preferentment mitjançant la utilització de mitjans informàtics o telemàtics. Quan 

les Administracions Públiques puguen disposar de la informació per aquests mitjans, no podran 

exigir als interessats l’aportació de certificats de l’Administració tributària en relació amb 

aquesta informació. 

 

En el mateix sentit es pronuncia l’«Ordre (del Ministeri d’Economia i Hisenda) de 18 de 

novembre de 1999 que regula el subministrament d’informació tributària a les Administracions 

Públiques per al desenvolupament de les seues funcions, així com els supòsits contemplats en 

l’article 113.1 de la Llei General Tributària» (actual article 95.1 de la Llei 58/2003, General 

Tributària). En particular, l’article 2 d’aquesta Ordre regula el subministrament d’informació de 

caràcter tributari per al desenvolupament de les funcions atribuïdes a les Administracions 

Públiques, preveient que «quan el subministrament d’informació siga procedent, es procurarà el 

seu emplenament per mitjans informàtics o telemàtics ateses les possibilitats tècniques tant de 

l’Agència Estatal d’Administració Tributària com de l’Administració cessionària, que podran 

convindre en cada cas concret el que estimen més convenient». 

 

D’acord amb això, l’Agència Tributària ha anat incorporant tecnologies de cessió electrònica 

d’informació a les Administracions Públiques altament eficaces per a l’obtenció d’informació 

tributària, que ofereixen les dades de manera immediata. 
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Per tot això es fa necessària una nova regulació del sistema d’intercanvi d’informació tributària 

que preveja totes les possibilitats tecnològiques que suporten en l’actualitat l’intercanvi de dades 

i permeta a totes dues parts l’agilitació en la disposició de la informació i disminució dels costos 

incorreguts aprofitant al màxim el desenvolupament de les actuals tecnologies. 

 

Convé en tot cas precisar que el present Conveni de cap manera suposa una limitació a les 

facultats de cessió d’informació i deures que per a la gestió recaptatòria la legislació estableix a 

favor de les parts convenients. 

 

III 

Les Administracions Públiques, els seus organismes públics i entitats de dret públic vinculats o 

dependents poden, en l’àmbit de les seues competències, subscriure convenis amb altres 

subjectes de dret públic, sense que això supose cessió de la titularitat de les seues competències, 

a fi de millorar l’eficiència de la gestió pública i facilitar la utilització conjunta de mitjans i 

serveis públics, amb el contingut i pels tràmits establits en la Llei de Règim Jurídic del Sector 

Públic. 

 

En aquest sentit, raons d’eficàcia en l’exercici de les competències atribuïdes a les parts 

signatàries justifiquen la regulació d’un sistema d’intercanvi d’informació tributària que permeta 

les entitats locals que s’adherisquen, així com a l’Agència Tributària, disposar de la informació 

que necessiten per a l’exercici de les seues funcions de manera àgil. Aquest sistema, basat en les 

modernes tecnologies, es regula a través del present Conveni atés que l’intercanvi es produirà 

sobre les dades d’un elevat nombre d’interessats o afectats pels mateixos i haurà de verificar-se 

d’una manera continuada en el temps. 

 

En tot cas, el subministrament d’informació efectuat en l’àmbit d’aplicació d’aquest Conveni 

haurà de respectar els drets fonamentals a l’honor i a la intimitat personal i familiar dels 

ciutadans i a la protecció de dades personals que prescriuen els apartats 1 i 4 de l’article 18 de la 

Constitució Espanyola, en els termes previstos en el Reglament (UE) 2016/679 del Parlament 

Europeu i del Consell, de 27 d’abril de 2016, relatiu a la protecció de les persones físiques pel 

que fa al tractament de dades personals i a la lliure circulació d’aquestes dades i pel qual es 

deroga la Directiva 95/46/CE i en la Llei orgànica 3/2018, de 5 de desembre, de Protecció de 

Dades Personals i garantia dels drets digitals. 

 

IV 

Segons estableix l’article 48 de la Llei de Règim Jurídic del Sector Públic, en l’àmbit de 

l’Administració General de l’Estat i els seus organismes públics i entitats de dret públic vinculats 

o dependents, podran celebrar convenis els titulars dels Departaments ministerials i els presidents 

o directors d’aquestes entitats i organismes públics. 

 

El present Conveni compta amb l’informe favorable del Servei Jurídic de l’Agència Tributària i 

l’autorització prèvia del Ministeri d’Hisenda, d’acord amb el que es disposa en l’article 50 de la 

Llei de Règim Jurídic del Sector Públic, en la instrucció segona, apartats 1 i 2 de l’Ordre 

PRA/1267/2017, de 21 de desembre, per la qual es publica l’Acord del Consell de Ministres de 

15 de desembre de 2017, pel qual s’aproven les instruccions per a la tramitació de convenis, i en 

el cas de l’autorització prèvia del Ministeri d’Hisenda, d’acord a més amb el que es disposa en 

l’article 14.1.t) del Reial decret 1113/2018, de 7 de setembre, pel qual es desenvolupa l’estructura 

orgànica bàsica del Ministeri d’Hisenda. 

 

Així mateix, s’ha recaptat l’informe del Ministeri de Política Territorial i Funció Pública, en 

virtut de l’assenyalat en l’article 4.1.c) del Reial decret 307/2020, d’11 de febrer, pel qual es 

desenvolupa l’estructura orgànica bàsica del Ministeri de Política Territorial i Funció Pública i 
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del que es disposa en la instrucció segona, apartat 2 de l’Ordre PRA/1267/2017, de 21 de 

desembre, per la qual es publica l’Acord del Consell de Ministres de 15 de desembre de 2017, 

pel qual s’aproven les instruccions per a la tramitació de convenis. 

 

V 

En conseqüència, sent jurídicament procedent l’establiment d’un sistema estable d’intercanvi 

d’informació entre l’Agència Tributària i les Entitats Locals per mitjans informàtics o telemàtics, 

totes dues parts acorden celebrar el present Conveni conformement als articles 47 i següents de la 

Llei de Règim Jurídic del Sector Públic, que es regirà per les següents 

 

CLÀUSULES 

Primera. Objecte del Conveni. 

 

1. El present Conveni té per objecte establir un marc general de col·laboració sobre les 

condicions i procediments pels quals s’ha de regir l’intercanvi d’informació i la col·laboració en 

la gestió recaptatòria entre l’Agència Tributària i les Entitats Locals que s’adherisquen a aquest, 

preservant en tot cas els drets de les persones a què es referisca la informació. 

2. Les parts intervinents podran intercanviar-se la informació que necessiten per al 

desenvolupament de les seues funcions, en els termes previstos en el present Conveni. De cap 

manera el present Conveni suposarà una limitació a les facultats d’intercanvi d’informació que la 

legislació estableix. 

Aquest sistema de col·laboració queda establit sense perjudici dels deures recíprocs que imposa 

l’article 8 del text refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, aprovat per Reial decret 

legislatiu 2/2004, de 5 de març. 

 

Segona. Subjectes intervinents. 

Els interlocutors de l’Agència Tributària als exclusius efectes de l’intercanvi d’informació seran 

els següents: 

– Respecte del subministrament d’informació per a finalitats tributàries (o a l’empara de l’article 

95.1.b) de la Llei General Tributària), de l’Agència Tributària a les Entitats Locals, els 

interlocutors seran cadascuna de les Entitats Locals que s’adherisquen al present Conveni. 

– Respecte del subministrament d’informació per a finalitats tributàries (o a l’empara de l’article 

95.1.b) de la Llei General Tributària) de les Entitats Locals a l’Agència Tributària, els 

interlocutors seran cadascuna de les Entitats Locals que s’adherisquen al present Conveni. 

– Respecte de la informació subministrada per l’Agència Tributària a les Entitats Locals per al 

desenvolupament d’altres funcions (les recollides en la clàusula quarta.1.B), els interlocutors 

seran cadascuna de les Entitats Locals que s’adherisquen al present Conveni, a través de 

l’interlocutor únic a què es refereix la clàusula setena del present Conveni. 

– Respecte de l’Impost sobre Activitats Econòmiques, tant en la informació subministrada per 

l’Agència Tributària a les Entitats Locals com en la subministrada per aquestes últimes a la 

primera a l’empara de l’article 95.1.b) de la Llei General Tributària, els interlocutors seran 

cadascuna de les Entitats Locals determinades conformement a la normativa vigent de l’esmentat 

Impost, que s’adherisquen al present Conveni. 

 

Tercera. Sistema d’adhesió al Conveni. 

L’adhesió al present Conveni per part de les Entitats Locals interessades s’efectuarà 

conformement al següent procediment: cada Entitat Local, per mitjà del seu òrgan de govern i 

per conducte de la FEMP, enviarà al Servei de Planificació i Relacions Institucionals de 

l’Agència Tributària la seua sol·licitud d’adhesió plena i sense condicions al present Conveni 

(s’inclou com a annex II model d’Acte d’Adhesió). 

La sol·licitud d’adhesió inclourà una declaració responsable manifestant que la política de 

seguretat de la informació que aplica l’Entitat Local està alineada amb el que es disposa en el 
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Reial decret 3/2010, de 8 de gener, pel qual es regula l’Esquema Nacional de Seguretat en 

l’àmbit de l’Administració Electrònica, el Reglament (UE) 2016/679 del Parlament Europeu i del 

Consell, de 27 d’abril de 2016, i la Llei orgànica 3/2018, de 5 de desembre, de Protecció de 

Dades Personals i garantia dels drets digitals. 

L’acceptació de tal adhesió, previs els informes interns oportuns, serà realitzada per la Direcció 

de l’esmentat Servei i, posteriorment, comunicada a l’Entitat Local per conducte de la FEMP i a 

la Delegació Especial/Delegació de l’Agència Tributària de l’àmbit de l’Entitat Local. Per a 

valorar adequadament la sol·licitud d’adhesió i atés que el sistema de subministrament serà amb 

caràcter general telemàtic, tenint en compte els principis inspiradors de la cessió d’informació, 

bàsicament el d’intimitat i necessària confidencialitat de les dades, el Servei esmentat valorarà 

l’adequació i pertinència d’aquesta autorització. 

Així mateix, l’Agència Tributària podrà suspendre el procediment d’adhesió quan l’Entitat Local 

no es trobe al corrent de les seues obligacions tributàries, segons s’estableix en la normativa 

específica. També podrà suspendre’s el referit procediment quan l’Entitat Local mantinga deutes 

de dret públic en període executiu gestionades per l’Agència Tributària. A aquest efecte, 

s’entendrà que no manté deutes quan aquestes es troben ajornades, fraccionades, o acordada la 

seua suspensió, llevat que es tracte de la suspensió prevista en el procediment d’extinció de 

deutes mitjançant deduccions sobre transferències. 

 

Quarta. Intercanvi d’informació tributària. 

Sense perjudici del que es disposa en la clàusula Setena, la Comissió Mixta de Coordinació i 

Seguiment prevista en la clàusula catorzena podrà concretar els procediments per a dur a terme la 

resta de subministraments d’informació a què es refereix la present clàusula. 

1. De l’Agència Tributària a les Entitats Locals. El subministrament d’informació que efectue 

l’Agència Tributària en el marc del present Conveni es regirà per les regles i principis 

contemplats en l’article 6 de l’Ordre del Ministeri d’Economia i Hisenda de 18 de novembre de 

1999: 

A) Informació subministrada a l’empara de l’article 95.1.b) de la Llei General Tributària: 

– Dades identificatives: 

• Contingut del subministrament: cognoms i nom, en el cas de persones físiques, o raó social, per 

a les persones jurídiques i entitats de l’article 35.4 de la Llei General Tributària, NIF i domicili 

fiscal. 

En el supòsit de societats civils i comunitats de béns, a més de les dades anteriors relatives a 

l’entitat, se subministraran les dades identificatives dels partícips i el seu grau de participació en 

la societat o comunitat. 

• Periodicitat: a petició. 

– Cens d’Obligats Tributaris. El subministrament es refereix als contribuents que pertanguen a 

l’àmbit territorial de l’Entitat Local: 

• Contingut del subministrament: cognoms i nom, en el cas de persones físiques, o raó social, per 

a les persones jurídiques i entitats de l’article 35.4 de la Llei General Tributària, NIF i domicili 

fiscal. 

• Periodicitat: semestral. 

– Impost sobre Activitats Econòmiques. La informació i periodicitat del subministrament es 

realitzarà conforme a la normativa vigent. 

– Depòsits bancaris de la província en l’àmbit territorial de la qual es trobe l’Entitat Local, la 

titularitat de la qual corresponga als deutors de l’esmentada Entitat Local, sempre que es tracte de 

deutes que es troben en fase d’embargament: 

• Contingut del subministrament: identificació del depòsit bancari (entitat, sucursal i número de 

depòsit). 

• Periodicitat: a petició. 
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– Participacions en fons d’inversió de la província en l’àmbit territorial de la qual es trobe 

l’Entitat Local, la titularitat de la qual corresponga als deutors de l’esmentada Entitat Local, 

sempre que es tracte de deutes que es troben en fase d’embargament: 

• Contingut del subministrament: identificació de l’entitat gestora i depositària del fons. 

• Periodicitat: a petició. 

– Informació del model 159 Declaració anual de consum d’energia elèctrica: 

• Contingut del subministrament: identificació de companyies comercialitzadores que declaren 

ingressos al terme municipal corresponent i import total declarat. 

• Periodicitat: a petició. 

– Informació sobre nivell de renda: 

• Contingut del subministrament: dades d’IRPF de declarants i d’imputacions de no declarants. 

• Periodicitat: a petició. 

B) Informació subministrada per al desenvolupament d’altres funcions. El subministrament 

d’informació procedent de l’Agència Tributària per a finalitats no tributàries tindrà com a 

finalitat exclusiva la col·laboració amb les Entitats Locals en el desenvolupament de les funcions 

que aquestes tinguen atribuïdes quan, per a l’exercici d’aquestes, la normativa reguladora 

exigisca l’aportació d’una certificació expedida per l’Agència Tributària o la presentació, en 

original, còpia o certificació, de les declaracions tributàries dels interessats o de qualsevol altra 

comunicació emesa per l’Agència Tributària, en particular en el cas de no obligats a declarar. 

També podrà tindre com a finalitat la col·laboració amb les Entitats Locals encarregades de la 

recaptació de recursos públics no tributaris per a la correcta identificació dels obligats al 

pagament, d’acord amb el que es disposa en l’article 95.1.j) de la Llei General Tributària. 

En tots dos supòsits, la informació que ha de constar en tals documents se sol·licitarà directament 

de l’Agència Tributària, sempre que resulte necessària per a l’exercici de tals funcions, es 

referisca íntegrament a un elevat nombre d’interessats o afectats i haja d’efectuar-se de manera 

periòdica o continuada en el temps. 

Per al compliment d’aquesta finalitat s’estableixen els subministraments d’informació que es 

recullen en l’annex I al present Conveni, que hauran de realitzar-se amb la periodicitat i 

contingut que es detallen en aquest, mitjançant el tractament telemàtic de les sol·licituds 

efectuades, tenint en compte la normativa aplicable als diferents procediments. 

Les peticions hauran de contindre totes les dades que siguen precisos per a identificar clarament 

als interessats afectats i el contingut concret de la informació sol·licitada, que haurà de ser 

l’imprescindible per a garantir l’adequat exercici de les funcions que té atribuïdes l’ens 

sol·licitant de la informació. 

Els subministraments d’informació tributària que es realitzen a l’empara de l’article 95.1.k) de la 

Llei General Tributària hauran de comptar amb la prèvia autorització dels interessats, en 

correlació amb la naturalesa reservada que s’atorga, amb caràcter general, a les dades amb 

transcendència tributària obtinguts per l’Administració tributària en l’acompliment de les seues 

funcions, i que exigeix autorització prèvia dels obligats tributaris, interessats i de la resta dels 

membres de la seua unitat familiar a què es referisquen les dades a subministrar, en els supòsits 

excepcionals en què s’autoritza la seua cessió subordinada a «la col·laboració amb les 

Administracions públiques per al desenvolupament de les seues funcions». 

Aquestes autoritzacions seran obtingudes per l’organisme cessionari en els termes i amb les 

garanties que s’estableixen en l’article 2.4 de l’Ordre de 18 de novembre de 1999. 

2. De l’Entitat Local a l’Agència Tributària: 

– Dades identificatives contingudes en el padró municipal (només en el cas d’ajuntaments): 

• Contingut del subministrament: cognoms i nom, NIF, data de naixement i domicili de les 

persones físiques que consten en el padró de l’Ajuntament. 

• Periodicitat: anual. 

– Altes, baixes i modificacions en l’Impost sobre Activitats Econòmiques. La informació i 

periodicitat del subministrament es realitzarà conforme a la normativa vigent. 

– liquidacions de l’Impost sobre Construccions, Instal·lacions i Obres: 
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• Contingut del subministrament: quan el cost de l’obra supere 83.000 euros se subministraran 

les següents dades: número fix d’imputació de l’immoble, emplaçament de l’obra, identificació 

de l’amo de l’obra o promotor (cognoms i nom o raó social i NIF), identificació del constructor 

quan siga diferent de l’anterior, pressupost de l’obra o cost real de l’obra o construcció, data de 

concessió de la llicència i data de finalització prevista, identificació dels facultatius, número de 

visat, IBAN del compte de pagament o número de targeta de crèdit i titular si es paga mitjançant 

plataforma. Quan el cost de l’obra no supere 83.000 euros: identificació del promotor, pressupost 

de l’obra i ubicació de l’immoble, IBAN del compte de pagament o número de targeta de crèdit i 

titular si es paga mitjançant plataforma. 

• Periodicitat: anual. 

– liquidacions de l’Impost sobre l’Increment de Valor dels Terrenys de Naturalesa Urbana: 

• Contingut del subministrament: localització de l’immoble transmés, número fix d’imputació 

d’aquest, cognoms i nom o raó social i NIF de la persona que transmeta el terreny i de qui 

l’adquirisca, nombre d’anys transcorreguts des de l’anterior transmissió –a partir de 1994– o, en 

defecte d’això, antiguitat des de l’anterior transmissió, quota total a ingressar, data de la 

transmissió, classe de la transmissió, valor cadastral del terreny transmés, IBAN del compte de 

pagament o número de targeta de crèdit i titular si es paga mitjançant plataforma. 

• Periodicitat: semestral. 

– Canvis en la classificació del sòl (només en el cas d’Ajuntaments): subministrament dels 

canvis en la situació urbanística del municipi, ja siguen generals o parcials i de qualsevol 

naturalesa que modifiquen la classificació del sòl, urbà, urbanitzable i no urbanitzable: 

expedients aprovats referents a Programes d’Actuació Urbanística (PAUs), Plans Especials de 

Reforma Interior (PERIS), Plans Parcials i Modificacions Parcials de Planejament: 

•Contingut del subministrament: identificació dels titulars de les finques afectades (cognoms i 

nom o raó social, domicili i NIF), especificació de la mena d’Expedient de Planejament 

Urbanístic i localització de les finques afectades amb expressió de la parcel·la, polígon, número 

fix d’imputació d’aquestes, etc. 

• Periodicitat: anual. 

– Informació de naturalesa urbanística: (només en el cas d’Entitats Locals sense ICIO): 

• Contingut del subministrament: llicències urbanístiques concedides: identitat del promotor 

(nom o raó social i NIF), pressupost de l’obra per a la qual es concedeix la llicència i ubicació de 

l’immoble respecte del qual es concedeix la llicència. 

• Periodicitat: anual. 

– Informació de naturalesa turística: llicències concedides per a la realització d’activitat de 

lloguer d’ús turístic: 

• Contingut del subministrament: identificació del titular (nom o raó social i NIF), i ubicació de 

l’immoble o immobles respecte dels quals es concedeix la llicència. 

• Periodicitat: anual. 

– Informació sobre mitjans de pagament, en la mesura que resulte tècnicament possible: Impost 

sobre Béns immobles, Impost Especial sobre Vehicles de Tracció Mecànica, sancions de trànsit 

(o d’un altre tipus) municipals, altres tributs, taxes o contribucions especials de cada municipi 

(per exemple: taxes per recollida de fems, passos de carruatges, guals): 

• Contingut del subministrament: IBAN del compte de pagament o número de targeta de crèdit i 

titular si es paga mitjançant plataforma. 

• Periodicitat: anual. 

 

Cinquena. Destinataris de la informació subministrada. 

La informació cedida per l’Agència Tributària només podrà tindre com a destinataris als òrgans 

de les Entitats Locals que tinguen atribuïdes les funcions que justifiquen la cessió, inclosos els 

òrgans de fiscalització, en la mesura en què, per la seua normativa participen en els procediments 

per als quals se subministra la referida informació. Igualment podran ser destinataris els 

organismes o entitats de dret públic dependents de les Entitats Locals que exercisquen funcions o 
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instruïsquen els procediments per als quals se subministren les dades. Tots ells podran ser 

destinataris sempre que així ho hagen sol·licitat prèviament en els termes previstos en la clàusula 

vuitena. En cap cas podran ser destinataris òrgans, organismes o ens que realitzen funcions 

diferents de les que justifiquen el subministrament. 

La cessió es realitzarà amb l’estricta afectació de la informació remesa per l’Agència Tributària 

als fins que la justifiquen i per als quals es va sol·licitar. En qualsevol cas, el destinatari no podrà 

cedir a tercers la informació remesa per l’Agència Tributària. 

De la mateixa manera, la informació cedida per les Entitats Locals a l’Agència Tributària només 

podrà tindre com a destinataris als òrgans d’aquesta que tinguen atribuïdes les funcions que 

justifiquen la cessió, sense que en cap cas puguen ser destinataris òrgans que realitzen funcions 

diferents de les que justifiquen el subministrament. 

En el cas que el cessionari utilitze infraestructures de tercers en els termes previstos en la 

Resolució de 28 de juny de 2012, de la Secretaria d’Estat d’Administracions Públiques, per la 

qual s’aprova la Norma Tècnica d’Interoperabilitat de Protocols d’intermediació de dades, per a 

realitzar només els tractaments necessaris per a la gestió de l’intercanvi de les dades cedides per 

l’Agència Tributària, es responsabilitza de complir amb les condicions establides pel Reglament 

(UE) 2016/679 del Parlament Europeu i del Consell, de 27 d’abril de 2016. 

En particular, garanteix que: 

– Ha triat a un encarregat del tractament i formalitzat un contracte o un acte jurídic amb aquest 

encarregat del tractament de conformitat amb els requisits i amb el contingut mínim exigits en 

l’article 28 del Reglament General de Protecció de Dades. 

– Ha determinat, en aquest contracte o acte jurídic, les mesures concretes que ha d’implantar 

l’encarregat de tractament que garantisquen la seguretat de les dades, de conformitat amb 

l’article 32 del Reglament General de Protecció de dades que, en el cas de les Administracions 

Públiques, requereix el compliment de l’Esquema Nacional de Seguretat. 

– Es responsabilitza davant de l’Agència Tributària de l’ús que es realitze de les dades 

subministrades respecte a les peticions que es facen en el seu nom. 

 

Sisena. Naturalesa de les dades. 

Les dades subministrades són les declarades pels contribuents i altres obligades a subministrar 

informació o els continguts en les liquidacions dictades per les Administracions Tributàries, 

sense que, amb caràcter general, hagen sigut sotmesos a cap activitat de verificació prèvia a la 

seua automatització. No obstant això, quan les esmentades dades hagueren sigut comprovades 

per les Administracions Tributàries, es facilitaran les dades comprovades. 

Tant l’Agència Tributària com les Entitats Locals podran sol·licitar-se recíprocament 

especificacions o aclariments sobre la naturalesa i contingut de les dades objecte de 

subministrament. 

 

Setena. Procediment de subministrament d’informació 

1. Per a l’execució del que es preveu en la clàusula quarta.1.B del present Conveni, l’Entitat 

Local que s’hi adherisca haurà de designar, mitjançant acord del seu màxim òrgan representatiu, 

un interlocutor únic, amb les funcions que es descriuen a continuació: 

A) Fase inicial: 

1. Després de l’adhesió al present Conveni, els òrgans administratius de l’Entitat Local i els 

organismes o entitats de dret públic dependents d’aquesta hauran de remetre al seu interlocutor 

únic la següent documentació: 

• Dades identificatives de l’òrgan, organisme o entitat de dret públic sol·licitant (denominació, 

NIF, adreça, telèfon...). 

• Objecte del subministrament d’informació. 

• Procediment o funció desenvolupada per l’òrgan sol·licitant. 

• Competència de l’òrgan, organisme o entitat de dret públic (amb referència a la concreta 

normativa aplicable). 
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• Tipus d’informació sol·licitada. Aquest haurà d’ajustar-se als diferents tipus d’informació 

establits en l’annex I del present Conveni, sense perjudici del que es disposa en l’apartat C) 

d’aquesta Clàusula. 

• Adequació, rellevància i utilitat de la informació tributària sol·licitada per a l’assoliment de la 

finalitat que justifica el subministrament. 

L’anterior informació s’ajustarà als formularis publicats en la Seu electrònica de l’Agència 

Tributària. Cada formulari se subscriurà per la persona responsable de l’òrgan administratiu o 

organisme o entitat de dret públic que en depenga i tots ells seran remesos per l’interlocutor únic 

de l’Entitat Local a la Delegació de l’Agència Tributària. Aquests formularis hauran d’anar 

signats electrònicament i presentar-se a través del Registre electrònic. 

2. Una vegada examinada la documentació i comprovat que totes les sol·licituds s’ajusten al que 

es preveu en el present Conveni, la Delegació de l’Agència Tributària procedirà a donar d’alta a 

l’òrgan, organisme o entitat de dret públic en l’aplicació corresponent de subministrament 

telemàtic d’informació, o sol·licitarà que realitze l’alta el Departament d’Informàtica Tributària, 

en cas d’així requerir-lo la via de subministrament de la informació a utilitzar. Així mateix, la 

Delegació de l’Agència Tributària ho posarà en coneixement de l’interlocutor únic de l’Entitat 

Local, perquè, a partir d’aqueix moment, les peticions d’informació es realitzen d’acord amb el 

que s’estableix en aquest Conveni. 

3. La incorporació posterior de nous òrgans, organismes o entitats a l’aplicació de 

subministrament telemàtic d’informació, així com la comunicació de nous procediments per a 

subministraments que ja es troben autoritzats es realitzarà conforme al que es preveu en els 

apartats anteriors. 

B) Subministrament d’informació: 

1. Sol·licitud: els òrgans, organismes i entitats de dret públic que en depenguen prèviament 

autoritzats i per a cada tipus de procediment, remetran a l’Agència Tributària per via telemàtica 

una relació de sol·licituds d’informació en la qual s’inclouran totes les dades que siguen 

necessàries per a identificar clarament la finalitat concreta que empara cada subministrament, 

així com als interessats afectats i el contingut concret de la informació sol·licitada, que haurà 

d’ajustar-se als diferents tipus d’informació prèviament determinats per l’Agència Tributària. 

Així mateix, s’haurà de fer constar que els interessats en la informació sol·licitada han autoritzat 

expressament el subministrament de dades, sense que s’haja produït la seua revocació, a 

excepció dels quals es realitzen a l’empara de l’article 95.1.b) i 95.1.j) de la Llei General 

Tributària, i que s’han tingut en compte les altres circumstàncies previstes en l’article 2.4 de 

l’Ordre de 18 de novembre de 1999 respecte d’aquesta autorització. 

No es podran incorporar peticions d’informació d’òrgans, organismes o entitats de dret públic 

que no hagen obtingut prèvia autorització en virtut del que es preveu en la lletra A) d’aquesta 

clàusula. 

2. Tramitació i contestació: una vegada rebuda la petició, després de les verificacions i processos 

corresponents, l’Agència Tributària remetrà la informació sol·licitada de manera immediata, 

llevat que es requerisca un termini superior, que en cap cas superarà els quinze dies des de la 

recepció d’aquesta sol·licitud. En el cas que alguna petició no fora atesa en aqueix termini, 

l’usuari podrà conéixer el motiu perquè, si és el cas, puga ser objecte d’esmena. 

3. Format: tant la sol·licitud com el lliurament de la informació es realitzarà per mitjans 

telemàtics. Especialment, podrà realitzar-se pels mitjans i en els termes que establisca l’Agència 

Tributària per a l’expedició de certificacions tributàries electròniques per part dels seus òrgans. 

L’Agència Tributària podrà fer canvis en les aplicacions tributàries amb les quals es materialitzen 

els subministraments d’informació per raó de l’evolució tecnològica. 

C) Gestió d’usuaris autoritzats: les Delegacions de l’Agència Tributària gestionaran les 

autoritzacions dels usuaris autoritzats als subministraments d’informació contemplats en el 

present Conveni, així com el seu manteniment. 

Les Entitats Locals informaran immediatament les respectives Delegacions, a través de 

l’interlocutor únic, de totes les circumstàncies i incidències que afecten aquests usuaris, i, 
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especialment, de les que hagen d’implicar la modificació o baixa de l’autorització. En els 

supòsits en què procedisca, remetran a través del Registre electrònic el formulari corresponent, 

publicat en la Seu electrònica de l’Agència Tributària, que haurà d’anar signat electrònicament. 

Així mateix, les Entitats Locals hauran de mantindre actualitzat el seu cens de persones 

autoritzades. 

Això sense perjudici dels canvis en aquest model de gestió que puguen derivar de l’evolució 

tecnològica de les aplicacions informàtiques de l’Agència Tributària. 

2. Per a l’execució del que es preveu en la clàusula quarta.1.A) del present Conveni, l’Entitat 

Local que s’hi adherisca haurà de seguir el mateix procediment descrit sense que siga necessari 

el nomenament ni la intervenció d’un interlocutor únic. 

3. En el supòsit de Mancomunitats de Municipis que pertanguen a més d’una província, l’òrgan 

de l’Agència Tributària al qual es refereix l’apartat 1 d’aquesta clàusula serà la Delegació 

Especial que exercisca competència territorial sobre aquests municipis. 

4. En el supòsit de Mancomunitats de municipis que pertanguen a més d’una Comunitat 

Autònoma, l’òrgan al qual es refereix l’apartat 1 d’aquesta Clàusula serà el titular del Servei de 

Planificació i Relacions Institucionals de l’Agència Tributària. 

 

Vuitena. Control i seguretat de les dades subministrades. 

1. El control i seguretat de les dades subministrades es regirà pel que es disposa en el Reial 

decret 3/2010, de 8 de gener, pel qual es regula l’Esquema Nacional de Seguretat en l’àmbit de 

l’Administració Electrònica, i en la Política de Seguretat de la Informació de l’Agència 

Tributària i de l’Entitat Local que s’adherisca al present Conveni. 

2. S’estableixen els següents controls sobre els accessos, la custòdia i utilització de la informació 

subministrada a l’empara d’aquest Conveni: 

a) Control intern per part de l’ens cessionari de la informació. Totes dues parts realitzaran 

controls sobre la custòdia i utilització que de les dades rebudes realitzen les autoritats, 

funcionaris o resta de personal dependent d’elles, informant la Comissió Mixta de Coordinació i 

Seguiment prevista en la clàusula Catorzena del present Conveni dels resultats obtinguts en 

aquest seguiment. 

Comptaran amb una política de seguretat de la informació, una anàlisi i gestió de riscos i una 

assignació explícita de responsabilitats en matèria de seguretat adequades per a la seua missió, 

objectius i grandària i haurà d’aplicar aquests mecanismes de seguretat a la informació 

subministrada. 

Impediran l’accés a la informació subministrada per part de personal no autoritzat, establint la 

traçabilitat dels accessos a la informació subministrada, i desenvolupant auditories de l’accés a 

les dades amb criteris aleatoris i de risc. 

Adoptaran mesures específiques que eviten el risc que la informació puga ser utilitzada, fins i tot 

inadvertidament, per a altres propòsits, o per personal en el qual concórrega algun conflicte 

d’interessos. Així com mesures que asseguren el compliment de les condicions que sustenten 

cadascuna de les cessions. 

b) Control per l’ens titular de la informació cedida. L’Agència Tributària aplicarà els controls 

ordinaris derivats del seu sistema de gestió de la seguretat de la informació. Aquest control es 

podrà estendre a les actuacions realitzades en l’àmbit del Conveni pels encarregats de tractament, 

si n’hi haguera. En particular, les cessions d’informació realitzades quedaran registrades en el 

sistema de control d’accessos de l’Agència Tributària. El Servei d’Auditoria Interna de l’Agència 

Tributària podrà acordar altres actuacions de comprovació a fi de verificar l’adequada obtenció i 

utilització de la informació cedida i de les condicions normatives o convencionals que resulten 

d’aplicació. 

Recíprocament, podran dur-se a terme per part de les Entitats Locals que disposen de serveis de 

control intern, actuacions de la mateixa naturalesa en relació amb la informació cedida a 

l’Agència Tributària, prèvia comunicació a aquesta en el si de la Comissió Mixta de Coordinació 

i Seguiment. 
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3. En cada Entitat Local es designarà a una persona encarregada del control i la seguretat de les 

dades subministrades a l’efecte de la verificació de l’ús adequat del total dels subministraments 

d’informació efectuats. Quan siga necessari es designaran dues persones, una per a la verificació 

dels subministraments per a finalitats tributàries i una altra per a la dels de finalitats no 

tributàries. 

 

Novena. Tractament de dades personals. 

En el cas que la informació incorpore dades personals dels interessats, tant l’Agència Tributària, 

com les Entitats Locals, tractaran les dades d’acord amb el Reglament (UE) 2016/679 del 

Parlament Europeu i del Consell, de 27 d’abril de 2016, i a la Llei orgànica 3/2018, de 5 de 

desembre, de Protecció de Dades Personals i garantia dels drets digitals. 

Les dades tractades en aquest Conveni tenen la categorització d’informació tributària. 

En el cas de l’Agència Tributària, el Responsable del Tractament a l’efecte del Reglament 

General de Protecció de Dades és el titular de la Direcció General. 

En el cas de les Entitats Locals, el Responsable del Tractament a l’efecte del Reglament General 

de Protecció de Dades serà la persona que designe cada Entitat Local. 

 

Desena. Obligació de sigil. 

Totes les autoritats, funcionaris i resta de personal que tinguen coneixement de les dades o 

informació subministrades en virtut d’aquest Conveni estaran obligats al més estricte i complet 

sigil respecte d’ells. La violació d’aquesta obligació implicarà incórrer en les responsabilitats 

penals, administratives i civils que resulten procedents, així com el sotmetiment a l’exercici de 

les competències que corresponguen a l’Agència de Protecció de Dades. 

L’expedient per a conéixer de les possibles responsabilitats administratives de qualsevol índole 

que es pogueren derivar de la indeguda utilització de la informació subministrada en execució 

d’aquest Conveni haurà de ser iniciat i conclòs, així com exigida la responsabilitat, si és el cas, 

per l’Administració a la qual pertanga l’autoritat, funcionari o un altre personal responsable 

d’aquesta utilització indeguda. 

 

Onzena. Arxivament d’actuacions. 

La documentació en poder de cada Administració relativa als controls efectuats sobre la custòdia 

i utilització de les dades cedides haurà de conservar-se per un període de temps no inferior a tres 

anys. Especialment, hauran de conservar-se, per part de l’Entitat Local, els documents en els 

quals conste l’autorització expressa dels interessats prevista en la lletra B) de l’apartat 1 de la 

clàusula quarta. 

 

Dotzena. Efectes de les dades subministrades. 

De conformitat amb el que es preveu en l’article 9 de l’Ordre del Ministeri d’Economia i 

Hisenda de 18 de novembre de 1999, en la mesura en què les Entitats Locals puguen disposar de 

la informació de caràcter tributari que necessiten per al desenvolupament de les seues funcions 

mitjançant les vies previstes en el present Conveni, no s’exigirà als interessats que aporten 

individualment certificacions expedides per l’Agència Tributària, ni la presentació, en original, 

còpia o certificació, de les seues declaracions tributàries o de qualsevol altra comunicació emesa 

per l’Agència Tributària en el cas dels no obligats a declarar. 

El subministrament d’informació emparat per aquest Conveni no tindrà altres efectes que els 

derivats de l’objecte i la finalitat per a la qual les dades van ser subministrades. En conseqüència, 

no originarà drets ni expectatives de drets en favor dels interessats o afectats per la informació 

subministrada, ni interromprà la prescripció dels drets o obligacions a què puguen referir-se els 

procediments per als quals es va obtindre aquella. D’igual manera, la informació subministrada 

no afectarà el que poguera resultar de les actuacions de comprovació o investigació o de la 

ulterior modificació de les dades subministrades. 
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Tretzena. Col·laboració en la gestió recaptatòria. 

A fi d’establir un sistema d’embargament de devolucions que satisfaça i faça compatibles els 

interessos recaptatoris de les Entitats Locals i els interessos d’assistència al contribuent de 

l’Agència Tributària, s’acorda en el present Conveni mantindre el procediment vigent per a la 

trava d’aquelles devolucions tributàries sol·licitades pels contribuents i que al seu torn siguen 

deutors amb deutes de dret públic en fase d’embargament de les Entitats Locals. 

D’igual manera, a fi de satisfer els interessos recaptatoris de l’Agència Tributària i no entorpir els 

procediments d’execució pressupostària de les Entitats Locals, s’acorda en el present Conveni 

l’establiment d’un nou procediment que permeta l’embargament per l’Agència Tributària 

d’aquells pagaments que hagen de realitzar-se per les Entitats Locals, els seus Organismes 

Autònoms i altres ens i Empreses Municipals respecte d’obligats al pagament de deutes 

gestionats per l’Agència Tributària. En tant siga aprovat el desenvolupament reglamentari de la 

disposició addicional quarta de la Llei 25/2013, de 27 desembre, d’impuls de la factura 

electrònica i creació del registre comptable de factures en el Sector Públic, els intercanvis 

d’informació necessaris per a la pràctica de tals embargaments, s’efectuaran a través dels 

mecanismes d’intercanvi que es publiquen en la Seu electrònica de l’Agència Tributària. Aquests 

mecanismes estan dissenyats perquè siguen compatibles amb aquesta normativa, referida al futur 

«Punt Neutre d’Embargaments», de manera que els ens locals eviten desenvolupaments 

addicionals. 

La Comissió Mixta de Coordinació i Seguiment del present Conveni adoptarà les mesures 

necessàries i impulsarà els treballs necessaris per a optimitzar el funcionament dels procediments 

a què es refereix la present Clàusula. 

El sistema haurà de garantir en tot cas que no es produïsquen duplicitats d’ingressos que 

redunden en molèsties innecessàries i evitables als deutors. 

 

Catorzena. Comissió Mixta de Coordinació i Seguiment. Solució de conflictes. 

Amb la finalitat de coordinar les activitats necessàries per a l’execució del present Conveni, així 

com per a dur a terme la seua supervisió, seguiment i control, es crearà una Comissió Mixta de 

Coordinació i Seguiment composta per tres representants nomenats pel titular de la Direcció 

General de l’Agència Tributària i altres tres nomenats pel titular de la Presidència de la FEMP. 

En qualitat d’assessors, amb dret a veu, podran incorporar-se qualssevol altres funcionaris que es 

considere necessari. 

La Comissió es reunirà a instàncies de qualsevol de les parts per a examinar els resultats i 

incidències de la col·laboració realitzada. Les decisions s’adoptaran per comú acord de les dues 

Administracions representades. 

En tot cas la Comissió serà competent per a: 

– Coordinar les activitats necessàries per a l’execució del Conveni, així com per a dur a terme la 

seua supervisió, seguiment i control. 

– Resoldre les controvèrsies que puguen sorgir en la interpretació i compliment del Conveni. 

– Col·laborar, si és el cas, en l’elaboració del cens d’òrgans, organismes o entitats autoritzats a 

què es refereix la clàusula vuitena. 

– Concretar qualsevol aspecte relacionat amb el subministrament d’informació establit per aquest 

Conveni que precise de desenvolupament. 

La Comissió es regirà quant al seu funcionament i règim jurídic respecte al no establit 

expressament en la present clàusula, pel que es disposa en la secció 3a del capítol II del títol 

preliminar de la Llei de Règim Jurídic del Sector Públic. 

 

Quinzena. Resultats de l’aplicació del Conveni 

A fi d’avaluar l’eficàcia del present Conveni, l’Agència Tributària i la FEMP es comprometen, 

amb una periodicitat d’almenys una vegada a l’any, a determinar els resultats de la col·laboració, 

sent d’anàlisi conjunta en el si de la Comissió Mixta de Coordinació i Seguiment. 

 



 28 

Setzena. Termini de vigència. 

El present Conveni tindrà una vigència de 4 anys des de la data de la seua publicació en el 

«Boletín Oficial del Estado», una vegada inscrit en el Registre Electrònic Estatal d’Òrgans i 

Instruments de Cooperació al qual es refereix la Disposició Addicional Setena de la Llei de 

Règim Jurídic del Sector Públic, podent acordar els signants, abans del venciment del termini, 

una pròrroga expressa per un període de fins a quatre anys. La pròrroga que si escau s’acorde 

serà comunicada per l’Agència Tributària al citat Registre Electrònic Estatal d’Òrgans i 

Instruments de Cooperació. 

No obstant això, l’Agència Tributària i cada Entitat Local podran acordar la suspensió unilateral 

o la limitació del subministrament de la informació quan advertisquen incompliments de 

l’obligació de sigil per part de les autoritats, funcionaris o resta de personal de l’ens cessionari, 

anomalies o irregularitats en els accessos o en el règim de control, incompliments dels principis i 

regles que han de presidir el subministrament d’informació d’acord amb el que es preveu en 

aquest Conveni, així com l’existència d’una bretxa de seguretat. Una vegada adoptat l’acord de 

suspensió o limitació del subministrament s’adonarà immediatament a la Comissió Mixta de 

Coordinació i Seguiment, sent sentida aquesta amb vista a la revocació o manteniment de 

l’acord. 

L’Agència Tributària podrà suspendre íntegrament o parcialment l’aplicació dels mecanismes de 

col·laboració en la gestió recaptatòria amb l’Entitat Local previstos en el present Conveni, quan 

aquesta, amb posterioritat a l’acceptació de l’adhesió prevista en la Clàusula Tercera, deixe de 

trobar-se al corrent de les seues obligacions tributàries, segons s’estableix en la normativa 

específica. També podrà suspendre’s el referit procediment quan l’Entitat Local mantinga deutes 

de dret públic en període executiu gestionades per l’Agència Tributària. A aquest efecte, 

s’entendrà que no manté deutes quan aquestes es troben ajornades, fraccionades, o acordada la 

seua suspensió, llevat que es tracte de la suspensió prevista en el procediment d’extinció de 

deutes mitjançant deduccions sobre transferències. 

La suspensió prevista en el paràgraf anterior tindrà efectes des de la data de notificació formal de 

l’acord a l’Entitat Local fins al moment en què l’esmentada Entitat complisca amb les seues 

obligacions. 

 

Dissetena. Extinció i resolució del Conveni. 

El Conveni s’extingirà pel compliment de les actuacions que constitueixen el seu objecte o per 

incórrer en causa de resolució. 

De conformitat amb el que s’estableix en l’article 51 de la Llei de Règim Jurídic del Sector 

Públic, són causes de resolució del Conveni, les següents: 

a) El transcurs del termini de vigència del conveni sense haver-se acordat la pròrroga d’aquest. 

b) L’acord unànime de tots els signants. 

c) L’incompliment de les obligacions i compromisos assumits per part d’algun dels signants. 

En aquest cas, qualsevol de les parts podrà notificar a la part incomplidora un requeriment 

perquè complisca en un determinat termini amb les obligacions o compromisos que es 

consideren incomplits. Aquest requeriment serà comunicat a la Comissió de Coordinació i 

Seguiment. Si transcorregut el termini indicat en el requeriment persistira l’incompliment, la part 

que el va dirigir notificarà a l’altra part signant la concurrència de la causa de resolució i 

s’entendrà resolt el conveni. 

d) Per decisió judicial declaratòria de la nul·litat del conveni. 

e) Per qualsevol altra causa diferent de les anteriors prevista en el conveni o en altres lleis. 

 

Divuitena. Conseqüències aplicables en cas d’incompliment. 

La part incomplidora no haurà d’indemnitzar econòmicament l’altra part per incompliment de les 

obligacions del Conveni o per la seua extinció. L’incompliment de les obligacions i compromisos 

assumits per part d’algun dels signants podrà donar lloc a la resolució del present Conveni, 

d’acord amb el que s’estableix en la clàusula dissetena. 



 29 

 

Dinovena. Finançament. 

A conseqüència del compliment i desenvolupament dels compromisos adquirits en el present 

Conveni, no s’assumeixen obligacions ni compromisos econòmics de naturalesa ordinària ni 

extraordinària per cap de les parts. 

 

Vintena. Règim de modificació. 

El present Conveni només podrà ser modificat, seguint els mateixos tràmits que per a la seua 

subscripció, per acord dels signants originaris del conveni o els seus representants degudament 

autoritzats. La resta de signants adherits seran informats de qualsevol proposta de modificació 

per part de la comissió de seguiment i si en deu dies naturals no han presentat oposició 

s’entendrà la seua conformitat amb aquesta. En cas de no estar d’acord es posarà de manifest la 

discrepància per part del signant adherit i es valorarà per la comissió de seguiment si pot arribar-

se a un acord o s’acorda la resolució del conveni amb aquest signant. 

 

Vintena primera. Naturalesa administrativa i jurisdicció competent. 

El present Conveni té naturalesa administrativa i es regeix pel que es disposa en la Llei de Règim 

Jurídic del Sector Públic. Les Parts es comprometen a col·laborar en tot el que els siga aplicable 

per a l’efectiva adequació del present Conveni als tràmits previstos en aquesta Llei, 

especialment, el relatiu a l’article 50 sobre tràmits preceptius per a la subscripció de convenis i 

els seus efectes. 

D’altra banda, i sense perjudici del que s’estableix en la clàusula catorzena, les controvèrsies no 

resoltes per la Comissió Mixta de Coordinació i Seguiment, que es pogueren suscitar durant la 

vigència del Conveni, seran sotmeses a la jurisdicció contenciosa administrativa, de conformitat 

amb la Llei 29/1998, de 13 de juliol, reguladora de la Jurisdicció contenciosa administrativa. 

 

Vintena segona. Adhesió al Conveni de subministrament d’informació. 

El contingut del present Conveni comprén com a part d’aquest tot el recollit en el Conveni entre 

l’Agència Tributària i la FEMP en matèria de subministrament d’informació de caràcter tributari, 

motiu pel qual les Entitats Locals que s’adherisquen al present Conveni no hauran d’adherir-se al 

de subministrament.” 

 

Se sotmet a votació la urgència dels assumptes de l’ordre del dia del punt 12 al 18 tots 

dos inclusivament, de conformitat amb el que s’estableix en l’art. 109.4 del Reglament 

d’Orgànic Municipal, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyora Quesada. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Parra, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; 

per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

 Declarar la urgència dels assumptes i procedir-ne al debat. 

 

12 EXPEDIENT 824593T. PROPOSICIÓ PSOE DIA DE LA JOVENTUT 

Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal del PSOE sense previ 

expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

  

“EXPOSICIÓ DE MOTIUS 

El 12 d’agost se celebra el dia internacional de la joventut, així es va decidir per part 

de l’Assemblea General de les Nacions Unitat en 1999, per a promoure el paper dels joves 

com a socis essencials en els processos de canvis i generar un espai per a crear consciència 

dels desafiaments i problemes als quals aquests s’enfronten. Si hi ha alguna cosa que ha 
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demostrat la COVID és el compromís de la joventut tant a nivell local, autonòmic, nacional 

com a global i que està enriquint les institucions i processos nacionals i multilaterals. 

Estimular la participació dels joves en els mecanismes polítics formals augmenta 

l’equitat dels processos polítics, contribueix a realitzar polítiques millors i més sostenibles, i 

el més important ajuda a establir confiança en les institucions públiques. L’estudi d’INJUVE 

de 2017 revela que la joventut està cada vegada més interessada en la política, un 63% dels 

enquestats afirma que és un tema de conversa recurrent amb les seues famílies, però en ser 

preguntats sobre el grau de confiança en institucions governamentals, només el 38% de les i 

els joves afirmava confiar en les institucions. 

 Una possible explicació d’aquestes dades és que, després de la crisi econòmica de 

2008, un dels sectors més afectats va ser la joventut en molts aspectes: perspectives de vida, 

valors i en la manera de participar en la societat. Segons el sociòleg Ignacio Mejías Quirós, 

s’ha vingut generant “un clima contradictori pel qual s’exigeix responsabilitat i capacitat als i 

les joves, al mateix temps que se’ls nega i se’ls allunya dels espais en els quals es prenen les 

decisions i s’adquireixen les responsabilitats, també respecte a les qüestions que els afecten 

directament”. Les respostes a aquesta desafecció entre la joventut i les institucions podem 

trobar-les també en la falta de projectes laborals estables i dignes que perpetuen un model de 

temporalitat i precarietat entre els i les joves que acaben per dibuixar trajectòries laborals 

fragmentades amb conseqüències vitals nefastes: la precarietat com a forma de vida.   

La realitat de l’ocupació juvenil mostra recorreguts intermitents, en els quals se 

succeeixen i encadenen situacions d’ocupació i de formació, d’ocupació i desocupació i, 

sobretot, de no-ocupació o ocupació precària. Una inestabilitat laboral que es tradueix en la 

negació de les oportunitats d’emancipació i realització d’un projecte de vida autònom, en una 

transformació de la pròpia identitat dels individus, en la ruptura dels llaços socials i de les 

relacions de la joventut, i que ens situa en l’escenari de l’autoresponsabilitat per la situació en 

la qual es troben els joves mitjançant la presa de decisions individuals errònies. Un escenari 

fals sens dubte, provocat per uns discursos polítics i econòmics que pretenen amagar tant el 

caràcter estructural del fracàs del nostre model de societat actual, com el pes dels factors 

socials i contextos personals dels individus que condicionen les trajectòries de la joventut. 

Davant d’aquesta pandèmia que estem vivint no podem permetre que la joventut torne 

a ser la gran oblidada. En l’anterior crisi vam veure com a milers de joves van haver d’anar-se 

del nostre país per a buscar una oportunitat que la seua terra els negava. En concret, es calcula 

que des de principis de 2008 fins al tancament de 2011 es va incrementar en un 25,6%, prop 

de 300.000 persones, el nombre d’espanyols majors d’edat residents a l’estranger, segons un 

informe de la Federació Nacional d’Associacions de Consultoria, Serveis, Oficines i 

Despatxos. 

Actualment, les formes de participació de la joventut en la societat han desbordat les 

lògiques i canals tradicionals de socialització política i de compromís ètic i social. En els 

últims anys les generacions més joves han protagonitzat els grans moviments que tenen la 

seua arrel en el feminisme, l’ecologisme, la diversitat o els drets humans, entre altres. En 

aquest context, és necessari que les administracions entenguen que la joventut no és una etapa 

de transició a la vida adulta, sinó que els i les joves són subjectes polítics i ciutadans actius, 

reconeixent-los la seua capacitat com a agents socials transformadors, amb drets civils i 

individuals i amb autonomia personal. 

Una nova òptica de la joventut que s’allunye d’aquells prejudicis i estereotips que 

responen a una visió esbiaixada i parcial de la societat i dels factors i processos socials, un fet 

que fins al moment ha sigut clau per a entendre la formulació de les polítiques de joventut a 

Espanya. Els i les joves no poden seguir els itineraris institucionals marcats s’endinsen en una 

dinàmica d’allunyament dels vincles que cohesionen una societat, donant pas als fenòmens de 

desigualtat i exclusió social, violència comunitària, de joventut adulta precaritzada o 

d’adolescència desfavorida, entre altres. Les institucions han de treballar en el problema 



 31 

transversal que afecta la joventut íntegrament, però, sobretot, a les dones joves o a la gent 

jove de classe mitjana treballadora. 

Amb aquesta realitat, es fa més urgent que mai implementar polítiques de joventut 

basades en les necessitats, interessos i prioritats dels i les joves, no des d’una categoria 

homogènia, sinó des de la diversitat i la diferència, en la qual es tinguen en compte factors 

socials, econòmics, emocionals, relacionals, familiars, etcètera. Es fa més urgent que mai 

garantir el compliment dels drets bàsics constitucionals. 

 Per tot això, el Grup Municipal Socialista proposa al Ple de l’Ajuntament de Sagunt la 

següent 

 

PROPOSTA D’ACORD 

1. Aquest Ajuntament dona suport a la implantació del Pla Ariadna per a potenciar la seua 

contribució a una societat més cohesionada, diversa i solidària. 

2. Aquest Ajuntament es compromet a treballar en la coordinació perquè les polítiques del 

Pla Ariadna puguen arribar a la gent jove del municipi de manera progressiva mitjançant 

programes específics. 

3. Que en el si de l’Ajuntament es potencia amb major èmfasi una visió transversal de la 

joventut per a elaborar plans enfocats a la joventut, que se centre sobretot en ocupació i 

habitatge. Aquests plans hauran de ser recollits en el III Pla Jove del Departament de 

Joventut. 

4. Que l’Ajuntament fomente i reforce la participació dels i les joves en la societat través de 

l’associacionisme i que consolide un espai de codecisió en el disseny de les polítiques 

municipals de joventut. 

5. Que l’Ajuntament garantisca en els pressupostos municipals els recursos necessaris per a 

desenvolupar les competències de la regidoria de Joventut i els programes de polítiques 

públiques juvenils, entre els quals es troba els Consells Locals de la joventut. 

6. Sol·licitar a la Diputació Provincial de València l’elaboració d’una política de joventut de 

caràcter supramunicipal que complemente les pròpies dels ajuntaments i permeta la 

implementació d’una política global en tota la Comunitat Valenciana, amb independència 

de la població de la localitat i de les capacitats tècniques, administratives i financeres dels 

ajuntaments. Posant l’accent en el finançament d’equipaments juvenils, a través de 

mecanismes semblants als plans provincials d’obres i serveis, en coordinació amb 

l’Institut valencià de la Joventut (IVAJ).” 

 

   Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyora Quesada. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos i Castillo. Vots en 

contra: 1. Senyor Vila; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 23 vots a favor del PSOE, 

Compromís, IP, PP, EU i Ciutadans i 1 vot en contra de VOX, ACORDA: 

 Aprovar la proposició a dalt transcrita que es té ací per reproduïda amb caràcter 

general. 

 

13 EXPEDIENT 824599C. PREC IP CREACIÓ PARCS INCLUSIUS 

XIQUETS/XIQUETES AMB DIVERSITAT FUNCIONAL 

Per part del Grup Municipal d’IP, es planteja el següent prec, que es passa a transcriure 

literalment: 

 “El Reial decret legislatiu 1/2013, de 29 de novembre, pel qual s’aprova la Llei 

General de drets de les persones amb diversitat funcional i de la seua inclusió social té per 

objecte garantir el dret a la igualtat d’oportunitats i de tracte, així com l’exercici real i efectiu 

de drets per part de les persones amb discapacitat en igualtat de condicions respecte de la resta 
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de ciutadans i ciutadanes, a través de la promoció de l’autonomia personal, de l’accessibilitat 

universal, de l’accés a l’ocupació, de la inclusió en la comunitat i la vida independent i de 

l’erradicació de tota forma de discriminació, segons els articles 9.2, 10, 14 i 49 de la 

Constitució Espanyola i a la Convenció Internacional sobre els Drets de les Persones amb 

Discapacitat i els tractats i acords internacionals ratificats per Espanya. 

Per això, aquesta Llei defineix, d’una banda, com inclusió social: és el principi en 

virtut del qual la societat promou valors compartits orientats al bé comú i a la cohesió social, 

permetent que totes les persones amb discapacitat tinguen les oportunitats i recursos 

necessaris per a participar plenament en la vida política, econòmica, social, educativa, laboral 

i cultural, i per a gaudir d’unes condicions de vida en igualtat amb els altres; i, d’altra banda, 

com a accessibilitat universal: és la condició que han de complir els entorns, processos, béns, 

productes i serveis, així com els objectes, instruments, eines i dispositius, per a ser 

comprensibles, utilitzables i practicables per totes les persones en condicions de seguretat i 

comoditat i de la forma més autònoma i natural possible. Pressuposa l’estratègia de «disseny 

universal o disseny per a totes les persones», i s’entén sense perjudici dels ajustos raonables 

que hagen d’adoptar-se. 

Per tant, l’accessibilitat universal i el disseny per a tots són dos dels principis 

fonamentals en els quals s’inspira el nostre ordenament jurídic per a aconseguir la plena 

inclusió de les persones amb discapacitat. Per això han sigut protagonistes de bona part de les 

mesures implementades pels poders públics per a aquest col·lectiu, incloent entre elles l’àmbit 

de l’accessibilitat cognitiva. 

Els xiquets i xiquetes necessiten espais de joc on compartir el seu temps sense 

importar quines siguen les seues capacitats i en el qual aprenguen a viure en igualtat, sense 

que les diferències siguen un obstacle. Cal destacar que en la Declaració de la Convenció 

sobre els Drets del Xiquet de l’Organització de les Nacions Unides de 1989, el principi 7 diu: 

“El xiquet ha de gaudir plenament de jocs i recreacions, els quals han d’estar 

orientats cap als fins perseguits per l’educació; la societat i les autoritats públiques 

s’esforçaran per promoure el gaudi d’aquest dret”. 

Aquest dret hauria de ser extensiu a tots els xiquets i xiquetes. Als nostres pobles i 

ciutats el joc en els espais públics està secundat pels parcs infantils. No obstant això, a penes 

existeixen criteris sobre com ha de ser un Parc Infantil Accessible. 

Cal no oblidar que en la recentment aprovada Ordre Ministerial VIV/561/2010 per la 

qual es desenvolupa el document tècnic de condicions bàsiques d’accessibilitat i no 

discriminació per a l’accés i utilització dels espais públics urbanitzats s’especifica el següent: 

Article 8. Sectors de jocs. 

2. Els elements de joc, ja siguen fixos o mòbils, de caràcter temporal o permanent, 

permetran la participació, interacció i desenvolupament d’habilitats per part de totes les 

persones, considerant-se les franges d’edats a què estiguen destinats”. 

A més, dins d’aquesta ordre, la Llei 51/2003 de 2 de desembre, d’igualtat 

d’oportunitats, no discriminació i accessibilitat universal de les persones amb discapacitat 

(LIONDAU) és la primera llei que reconeix que els desavantatges de les persones amb 

discapacitat, més que en les seues pròpies dificultats personals, tenen el seu origen en els 

obstacles i condicions limitatives que imposa una societat concebuda conformement a un 

padró de persona sense discapacitat. 

  

Per tot això, traslladem la següent proposta al Ple de la corporació: 

1. Creació de parcs infantils adaptats per a xiquets i xiquetes amb diversitat funcional 

afavorint així la seua inclusió en el mitjà de joc. 

2. L’equip de govern habilitarà les modificacions de crèdit extraordinari necessàries 

per a aquest menester o, si és el cas, inclourà la partida necessària en els pressupostos del 

2022” 
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En el desenvolupament del debat intervenen els següents regidors, els quals sol·liciten 

fer ús de la paraula i prèvia la seua autorització per part de l’Alcaldia: 

-El Sr. Montesinos indica que aquesta moció, molt similar i presentada per Ciutadans, 

ja es va aprovar el 19 de novembre de 2015 i procedeix a la seua lectura a manera de 

recordatori i manifesta així el seu interés que en aquesta ocasió tire avant. 

-El Sr. Muniesa mostra el seu suport a aquest prec i reitera el manifestat pel Sr. 

Montesinos, i per tant donen suport a aquest prec i sol·licita que es treballe en aquest sentit. 

-És el torn ara del Sr. Gil. Mostra el seu malestar ja que des de l’any 2016 s’està 

treballant en aquest sentit i recorda que en aquest any va ser la primera vegada que es va 

incorporar en els pressupostos una xicoteta partida específica per a parcs infantils. De fet des 

d’aqueix any s’han vingut incorporant als parcs que s’han modificat o de nova creació nous 

elements inclusius. A més indica tal com es desprén de la lectura del prec que a penes 

existeixen criteris sobre com ha de ser un parc infantil accessible; però que no obstant això i 

malgrat això, s’està treballant en aquesta línia i finalitza mostrant el seu suport al prec. 

-Tanca el debat la Sr. Fuertes agraint el suport que mostren tots els grups polítics i 

respon al Sr. Montesinos que s’ha presentat aquest prec precisament perquè eren coneixedors 

de la moció presentada en el seu moment per Ciutadans i s’ha presentat perquè es treballe en 

aquest sentit i reforçar aquesta línia d’actuació. Així mateix respon al Sr. Gil i indica que 

l’objectiu del prec és anar adaptant els parcs existents però sense descartar la creació de nous 

que siguen accessibles universalment. 

 

 Sotmés a votació el prec, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyora Quesada. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Aprovar el prec transcrit anteriorment i que es té ací per reproduït amb caràcter 

general. 

 

14 EXPEDIENT 824608P. PROPOSICIÓ PP TRANSICIÓ PACÍFICA A LA 

DEMOCRÀCIA A CUBA 

Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal del PP sense previ 

expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

 “Els sotasignats estem molt preocupats per la violenta resposta del règim cubà a les 

manifestacions pacífiques que s’estan produint a Cuba en contra del govern comunista, que 

exigeixen la fi de més de seixanta anys de dictadura a l’illa. 

 Una mostra d’ira i frustració sense precedents en moltes ciutats del país, incloses les 

més grans de l’illa, l’Havana, Santiago, Santa Clara, Matanzas, Cienfuegos i Holgin. 

 Cuba, un dels països més pròspers d’Amèrica fa seixanta anys, hui és un Estat en 

fallida i amb la majoria de la població vivint en la pobresa absoluta a causa d’un govern 

comunista corrupte i antidemocràtic. 

La dictadura cubana és la més longeva d’Amèrica Llatina. Des de 1959 el poble cubà 

viu sotmés a un règim militar de partit únic. A l’absència de llibertats, la negació del 

pluralisme polític i la vulneració permanent dels drets humans se li uneix un model econòmic 

que provoca una crònica escassetat d’aliments i medicines. En aquest context, la pèssima 

gestió de la crisi sanitària de la COVID ha accentuat el malestar polític i social a l’illa. 

 Les manifestacions espontànies i pacífiques a San Antonio de los Baños i Palma 

Soriano s’han estés per tota la nació mostrant el desig de canvi d’una societat que no vol 

continuar suportant que tot continue igual. 

 

Per això, l’Ajuntament de Sagunt a través d’aquesta Declaració vol: 
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 Mostrar la seua profunda preocupació per la situació dels drets humans a Cuba. 

 Expressar el seu ferm rebuig a la crida al “combat” de Miguel Díaz-Canel i demanar el 

cessament de la violència injustificada i les detencions arbitràries per part del Govern. 

 Sumar-se a la crida de la Cort Interamericana de Drets Humans (CIDH) perquè el 

Govern de Cuba “complisca amb les seues obligacions amb els Drets Humans, en particular el 

dret a la protesta”.  

 Donar suport a una transició pacífica a la democràcia en la qual tot el poble de Cuba 

puga decidir en llibertat el seu futur polític sense ingerències externes i que s’alcen les 

restriccions econòmiques que continuen dificultant el desenvolupament econòmic del poble 

cubà. 

 Manifestar el suport de l’Ajuntament a la declaració conjunta sobre les manifestacions 

per la democràcia i la llibertat a Cuba signada per diversos eurodiputats el passat 14 de juliol 

de 2021. 

 Aquest Ajuntament mostra el seu suport al poble cubà en les seues reivindicacions de 

llibertat i democràcia, així com el més ferm rebuig a la tirania de la dictadura comunista, 

castrista i totalitària que oprimeix i empobreix a l’illa”. 

   

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyora Quesada. Vots a favor: 6, senyors/es Muniesa, Bono, Sáez, 

Montesinos, Castillo i Vila. Vots en contra: 13. Senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro i Rovira. Abstencions: 

5. Senyors/es González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes; per la qual cosa, el Ple de 

l’Ajuntament, per 6 vots a favor del PP, Ciutadans i VOX, 13 vots en contra del PSOE, 

Compromís i EU i 5 abstencions d’IP, ACORDA: 

 No aprovar la proposició dalt transcrita. 

 

15 EXPEDIENT 824611T. PROPOSICIÓ PP COL·LABORACIÓ SOCIETAT DE 

CAÇADORS SOBRE SUPERPOBLACIÓ ESPÈCIES CINEGÈTIQUES 

Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal del PP sense previ 

expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

 “La superpoblació d’algunes espècies cinegètiques s’ha convertit en un vertader 

problema per a moltes zones de la nostra Comunitat, i el nostre municipi no és una excepció. 

Aquesta situació posa en risc no sols els cultius, sinó la mateixa ciutadania. 

Veiem senglars campar a pler per zones urbanes sense cap mena de control i conills 

acabar amb centenars d’hectàrees de cultiu sense cap remei. Són més de 200 municipis els 

que tenen catalogat el conill com a plaga. 

Però no sols senglars o conills engrosseixen la llista d’espècies cinegètiques amb 

sobrepoblació al nostre territori, també cabirols, per exemple, i fins fa ben poc les cabres 

munteses. Precisament la superpoblació les està portant a un escenari totalment oposat, a la 

seua desaparició a causa de la sarna. L’aparició de diversos casos de sarna sarcòtica en cabra 

hispànica a Castelló va començar a reflectir fa un parell d’anys un problema sanitari major 

vinculat amb la superpoblació d’unes certes espècies cinegètiques segons el Col·legi de 

Veterinaris (Covetcas) d’aquesta província. 

Com també ocorre amb el senglar, es tracta de fauna sense depredadors locals, que 

s’estan reproduint en un hàbitat cada vegada major, donat l’increment de massa forestal al seu 

torn lligat al creixent abandó rural. El repartiment de pinso medicamentós als vedats per 

agents forestals no ha sigut el suficient. 

Representants del sector agrícola de la Comunitat Valenciana porten temps reclamant 

mesures al Consell per a atallar l’assumpte de la sobrepoblació davant d’aquesta conjuntura 

amb la qual la caça deixa de ser lúdica per al sector cinegètic i s’ha convertit en quasi una 

obligació de labors de control. 
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I això pel fet que les conseqüències més rellevants que suposa la superpoblació 

d’espècies cinegètica són la destrucció de collites, els accidents de trànsit, o la transmissió de 

malalties, però lamentablement no són les úniques. 

Els problemes sanitaris poden suposar un greu risc per a la fauna perquè algunes 

d’aquestes espècies de caça que moren al costat de rius o embassaments acaben per 

contaminar les aigües i transmetre malalties. 

Per part seua, la presència en ciutats i zones residencials d’animals com ara senglars, 

amb exemplars que han arribat a superar àmpliament els 100 quilos, posa en risc la ciutadania. 

A més, s’ha relacionat la presència d’aquestes espècies amb la destrucció de mobiliari urbà. 

Tampoc podem oblidar la xifra d’accidents de trànsit originats per xocs amb animals, que 

ascendeix cada dia, deixant víctimes mortals al seu pas. Ni el risc que suposa la sobrepoblació 

de senglar per a l’equilibri de la resta d’espècies animals amb les quals conviu perquè és un 

predador que se situa en els nivells superiors de la cadena tròfica. 

La superpoblació d’espècies cinegètiques és causada per diverses circumstàncies, entre 

elles la falta d’autoritzacions o tardança d’aquestes per a realitzar batudes, l’abandó continu 

de cultius, que ocasiona que cada vegada hi haja més terrenys sense controlar i els animals 

puguen campar per aquests sense que siguen molestats, també l’abandó dels Parcs Naturals i 

les dificultats per a poder actuar en aquests. Tot això ocasiona una greu problemàtica que s’ha 

d’atallar d’arrel, i la solució es troba en la caça, únic instrument eficient capaç de dur a terme 

un control de la quantitat d’animals. El Consell i les associacions de caçadors han de treballar 

de la mà per a evitar més catàstrofes a causa de la sobrepoblació. 

El problema de sobrepoblació és manifest perquè amb menys caça s’estan abatent cada 

vegada més senglars, cabres i conills. I la pressió cinegètica no és capaç per si sola de 

mantindre el control poblacional. El sector cinegètic és fonamental per al manteniment de 

l’ecosistema. La seua actuació ajuda a conservar la nostra biodiversitat i a fer front als danys 

causats per la fauna en l’agricultura en zones forestals. 

Les gàbies parany per a caçar senglars, a part de ser un sistema de dubtosa legalitat, no 

és una solució per si sola eficaç, i el seu ús planteja dubtes i problemes, encara que 

excepcionalment i amb els controls i autoritzacions pertinents, poden contribuir en certa 

manera a pal·liar el problema, però en cap cas és la solució a la superpoblació d’espècies 

cinegètiques. 

És necessari l’agilitació dels tràmits pertinents, així com que es faciliten des del 

Consell els mitjans personals, materials i econòmics necessaris per a aconseguir una eficaç 

gestió. 

En aplicació de la disposició addicional segona de la Llei 13/2004, de 27 de desembre, 

de Caça de la Comunitat Valenciana, són necessaris convenis amb el sector cinegètic i ampliar 

els existents per a realitzar estudis d’investigació i programes d’educació ambiental sobre 

gestió cinegètica de les muntanyes públiques, formació del caçador, millora d’hàbitat, cura 

d’espècies protegides, prevenció de danys a l’agricultura, accidents de trànsit, seguretat i 

organització en la pràctica de la caça, benestar animal i qualsevol altra acció que redunde en 

benefici del medi ambient. 

Cal tindre en compte que a causa de les altes poblacions de caça major és molta la carn 

que podria ser aprofitada. Al marge dels seus valors nutricionals, els productes relacionats 

amb la caça participen en el foment del món rural, podrien beneficiar les institucions 

solidàries, a més d’utilitzar-se per a consum privat o per al sector de la restauració. Si bé, per 

a això és necessari que siga l’Administració Pública autonòmica la que es faça càrrec 

econòmicament de la gestió per a aconseguir que els productes relacionats amb la caça passen 

a formar part de la cadena alimentària, així com que augmente els centres autoritzats per a 

realitzar les analítiques de triquinosi i controls pertinents. 

Per tot això, se sotmet per a la seua aprovació pel Ple, les següents: 

 

PROPOSTES D’ACORD 
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L’Ajuntament de Sagunt sol·licita al Consell de la Generalitat Valenciana que 

intercedisca per a: 

1. Signar els convenis necessaris amb els clubs i societats de caçadors perquè puguen 

actuar de manera legal i eficient en la gestió d’espècies cinegètiques, incloent les 

compensacions econòmiques degudes per a cobrir les despeses d’aquesta gestió, per al control 

de la superpoblació d’aquestes, especialment respecte del conill i del senglar. 

2. Potenciar la caça i la funció de conservació mediambiental que aquesta representa, 

amb ajudes en mesures de gestió forestal i prevenció d’incendis que arriben als clubs de 

caçadors com a gestors del medi natural. 

3. Revisar la normativa dels espais naturals protegits per a facilitar l’actuació dels 

clubs de caçadors amb l’objectiu de controlar la superpoblació d’espècies cinegètiques en 

aquests espais. 

4. Adoptar mesures de caràcter tècnic o econòmic per a evitar l’abandó de cultius que 

puguen ocasionar un major descontrol d’espècies cinegètiques, així com per a possibilitar el 

control d’espècies cinegètiques en terrenys de cultiu que hagen sigut abandonats. 

5. Recolzar l’activitat cinegètica com a instrument de creació d’ocupació i fre a la 

despoblació en el medi rural, amb ajudes directes a la qualitat d’ocupació, introducció de 

programes formatius i la simplificació dels tràmits administratius per a una eficaç i àgil gestió 

cinegètica. 

6. Fomentar la investigació, la formació i l’educació ambiental, a través de convenis 

amb el sector cinegètic. 

7. Que s’aporten mitjans per a desenvolupar i fomentar les instal·lacions sanitàriament 

autoritzades necessàries per al tractament i anàlisi d’aliments provinents de la caça major, 

principalment en el cas del senglar, per a facilitar la donació de productes a menjadors socials, 

així com els mitjans econòmics necessaris per a la gestió d’aquests productes, si d’aquesta es 

decidira que es feren càrrec els clubs de caçadors en lloc de la pròpia Administració Pública. 

8. Acordar amb les societats i clubs de caça les mesures necessàries per a dur a terme 

la gestió controlada de la superpoblació d’espècies cinegètiques en zones denominades de 

seguretat, com polígons o zones abandonades. 

9. Notificar el present acord a la Presidència de la Generalitat Valenciana, a la 

Conselleria d’Agricultura, Desenvolupament Rural, Emergència Climàtica i Transició 

Ecològica, als grups polítics amb representació a les Corts Valencianes i a la Federació 

Valenciana de Municipis i Províncies.” 

   

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyora Quesada. Vots a favor: 17, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Muniesa, Bono, Sáez, 

Montesinos, Castillo i Vila. Vots en contra: 2. Senyors/es Sampedro i Rovira. Abstencions: 5. 

Senyors/es González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes; per la qual cosa, el Ple de 

l’Ajuntament, per 17 vots a favor del PSOE, Compromís, PP, Ciutadans i VOX, 2 vots en 

contra d’EU i 5 abstencions d’IP, ACORDA: 

Aprovar la proposició dalt transcrita que es té ací per reproduïda amb caràcter general. 

 

16 EXPEDIENT 824617C. PROPOSICIÓ EU ESMENA FALTA PERSONAL 

OFICINA SEPE 

Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal d’EU sense previ 

expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

 “Recentment hem tingut coneixement, després de la denúncia pública del sindicat 

CSIF apareguda en el Levante-EMV, del precari estat en què està funcionant l’oficina del 

Servei Públic d’Ocupació Estatal (SEPE) a Sagunt. Segons aquesta denúncia l’oficina està 

treballant amb 7 dels 13 llocs de treball per cobrir, entre baixes, jubilacions i trasllats. 
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 Aquestes vacants estan provocant que les cites presencials es demoren fins a 15 dies, 

amb el consegüent trastorn per als i les ciutadanes i l’excessiva càrrega de treball per al 

personal funcionari que continua treballant en aquesta. 

 La missió del SEPE és contribuir al desenvolupament de la política d’ocupació, 

gestionar el sistema de protecció per desocupació i garantir la informació sobre el mercat de 

treball amb la finalitat d’aconseguir, amb la col·laboració dels Serveis Públics d’Ocupació 

Autonòmics i altres agents de l’àmbit laboral, la inserció i permanència en el mercat laboral 

de la ciutadania i la millora del capital humà de les empreses. I entre els seus valors es troben: 

• Cultura de servei a la ciutadania: el SEPE treballa per i per a la societat. La vocació de 

servei públic de les persones de l’organització fa que el nivell de satisfacció augmente amb 

cada usuari satisfet. Tota l’activitat de l’organisme ha de centrar-se en investigar les 

necessitats dels seus clients i orientar el treball a satisfer-les de la manera més eficaç. 

• Qualitat en la gestió: mitjançant la qualitat s’aconsegueix traslladar la resta de valors 

al terreny de la pràctica. Donar servei és fer-ho eficaçment, a temps, de manera sostenible i 

responsable, amb iniciativa i millora contínua. La qualitat comença en la detecció de les 

necessitats dels clients i continua en l’avaluació de la qualitat percebuda per ells. 

Creiem convenient recordar que aquesta oficina atén tota la comarca del Camp de 

Morvedre. 

Considerem que és urgent i necessari cobrir aquestes places per al correcte 

funcionament d’un servei públic tan essencial com aquest. 

Per això, el grup municipal d’Esquerra Unida porta a Ple aquesta moció per a arribar 

als següents   

ACORDS 

1. Instar el SEPE i el Ministeri de Treball i Economia Social perquè esmenen en el menor 

temps possible aquesta falta de personal. 

2. Donar trasllat del present acord al Ministeri de Treball i Economia Social, a la 

Direcció Genera del SEPE i a la Direcció Provincial de València.” 

   

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: Sra. Quesada. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Aprovar la proposició dalt transcrita que es té ací per reproduïda amb caràcter general. 

 

17 EXPEDIENT 824619E. PREC CIUTADANS BANYS PÚBLICS EN PAELLERS 

Per part del Grup Municipal de CIUTADANS, es planteja el següent prec, que es 

passa a transcriure literalment: 

 “Per a Cs, no hi ha res més important que millorar la qualitat de vida dels nostres veïns 

i veïnes, i això passa per plantejar i exigir mesures que afavorisquen aquest progrés.   

Una de les principals queixes, que es van produir ja en legislatures anteriors, va ser la 

construcció dels paellers situats al Port de Sagunt, sobretot per l’absència de banys públics.   

L’absència d’aquest servei, i amb la necessitat que usuaris com ara persones majors, 

infància, persones amb problemes de salut, etc., feien ús dels lavabos del restaurant més 

pròxim. Cal ressaltar que, després del tancament d’aquest restaurant, l’absència de banys 

prolifera que determinats racons es convertiren en improvisats urinaris públics i molt 

especialment entre plantes. 

Creiem que disposar d’uns banys públics a la zona dels paellers del Port de Sagunt és 

un servei de primera necessitat i imprescindible per a evitar que es produïsca una zona 
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insalubre. D’altra banda, la deterioració, precarietat i desídia en què es troben actualment 

aquests paellers són vergonyosos per a una ciutat de les característiques de Sagunt i que no es 

mereixen els nostres ciutadans i ciutadanes. 

 

Per tot això, aquest grup municipal sol·licita l’aprovació del següent ACORD: 

PRIMER. Fer un estudi tècnic i econòmic, per part dels departaments municipals 

corresponents, i en la mesura que siga possible, fer un projecte d’ubicació i construcció o 

instal·lació d’uns banys públics a la zona dels paellers del Port de Sagunt, així com la 

rehabilitació d’aquests paellers. 

SEGON.  Revisada la viabilitat del projecte en la corresponent comissió, que se’l dote 

de partida pressupostària dins dels pressupostos de 2022.” 

 

En el desenvolupament del debat intervenen els següents regidors, els quals sol·liciten 

fer ús de la paraula i prèvia la seua autorització per part de l’Alcaldia: 

 

-El Sr. Rovira expressa el seu agraïment per l’esperit constructiu del prec. Recorda que 

la construcció dels paellers en el seu moment, tant al nucli de Sagunt com al nucli del Port, va 

ser un èxit. Manifesta també que la redacció del prec es queda curta, perquè només parla dels 

paellers del Port així com que no sols a la zona dels paellers es necessiten de banys, sinó 

altres zones, com pot ser la platja d’Almardà i aprofita per a recordar que en els pressupostos 

d’aquest any 2021, en l’annex d’inversions hi ha una partida específica per a la construcció 

d’aquests banys, no sols a les zones dels paellers, sinó que es tracta d’un projecte més 

ambiciós. 

-El Sr. Gil manifesta el seu interés que s’incorpore en l’Acord primer “en totes les 

zones on es consideren necessaris” en lloc d’“en la zona dels paellers del Port de Sagunt”. 

-El Sr. Raro indica que s’està treballant en el primer estudi per a executar com més 

prompte millor els primers banys. 

-El Sr. Montesinos tanca el debat i manifesta l’acceptació d’incloure l’esmena 

proposada pel Sr. Gil. 

 

 L’esmena de substitució que presenta el Grup Municipal Compromís és assumida pel 

ponent; sotmés a votació el prec degudament esmenat, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1: Sra. Quesada. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

PRIMER. Fer un estudi tècnic i econòmic, per part dels departaments municipals 

corresponents, i en la mesura que siga possible, fer un projecte d’ubicació i construcció o 

instal·lació d’uns banys públics en totes les zones on es considere necessari, així com la 

rehabilitació d’aquests paellers. 

SEGON. Revisada la viabilitat del projecte en la corresponent comissió, que se li dote 

de partida pressupostària dins dels pressupostos de 2022.” 

 

18 EXPEDIENT 824620F. PREC VOX EN DEFENSA DELS INTERINS 

Per part del Grup Municipal de VOX, es planteja el següent prec, que es passa a 

transcriure literalment: 

 “En relació amb l’alta taxa de temporalitat en l’Administració Pública Espanyola, per 

la qual Europa insta Espanya al compliment de la Directiva de 1999/70 (havent d’haver sigut 

transposada en 2001), fent efecte aquest requeriment, únicament quan es va condicionar, el 

rebut dels fons europeus, a la solució d’aquest problema. 



 39 

 Tenint en compte els pronunciaments existents del Tribunal de Justícia de la Unió 

Europea com, per exemple, la sentència de 19 de març de 2020, acte 2 de juny de 2021. En els 

quals s’indica que els processos selectius com els que es pretenen dur a terme en aquest 

Ajuntament de Sagunt de places ocupades per persones treballadores en abús de temporalitat, 

no són sanció admissible. 

 Tenint en compte, a més, que en sessió extraordinària núm. 113 de 21 de juliol de 2021 

de Ple del Congrés dels Diputats es va acordar tramitar el Reial decret llei 14/2021, de 6 de 

juliol, de mesures urgents per a la reducció de la temporalitat en l’ocupació pública (BOE 

núm. 161, de 7 de juliol de 2021) com a projecte de Llei, estant prevista la seua finalització i 

aprovació a la fi d’octubre de 2021. 

 Tenint en compte que aquest projecte de Llei pot suposar reconeixement de drets al 

personal públic en abús de temporalitat, les places de la qual estan incloses en Ofertes 

d’Ocupació Pública la fi pretesa de la qual per aquest Ajuntament de Sagunt és tramitar 

concursos oposició no admesos pel Tribunal de Justícia de la Unió Europea. 

Se sol·licita: 

-Reconeixement de l’existència d’abús de temporalitat en places ocupades per 

personal temporal per haver sobrepassat els límits temporals que ja estan recollits en 

l’Estatut Bàsic de l’Empleat públic, sense haver sigut convocades les seues places. 

-Paralització de qualsevol tramitació relativa a processos selectius de places ja 

ocupades per personal temporal, per a evitar cessaments i perjudicis a aquest, tenint en 

compte els pronunciaments del Tribunal de Justícia de la Unió Europea i possibles 

beneficis que es deriven del text definitiu de l’esmentat projecte de Llei. ” 

 

En el desenvolupament del debat intervenen els següents regidors, els quals sol·liciten 

fer ús de la paraula i prèvia la seua autorització per part de l’Alcaldia: 

-El Sr. Montesinos informa que el vot del seu grup polític serà favorable, ja que la 

temporalitat és un dels grans mals que afecten la funció pública. 

-El Sr. Muniesa incideix en el fet que en la Comissió Informativa el seu grup va 

realitzar una pregunta que té a veure amb alguna de les qüestions que es plantegen en aquest 

prec. Es demanava que es mostraren quines places estarien en situació d’abús de temporalitat 

d’acord amb la Directiva i els criteris fixats per l’acte de la Comissió de Justícia de la Unió 

Europea i en aquest moment, també en com afectaria el Reial decret aprovat la setmana 

passada als processos selectius d’estabilització posats en marxa, qüestions de les quals 

continuen esperant una resposta. 

-El Sr. González pren la paraula i mostra el seu suport als treballadors interins. 

Manifesta que en l’empresa privada quan un treballador o treballadora porta un temps exercint 

un lloc de treball i acrediten la seua professionalitat, s’exigeix a l’empresa que els llocs de 

treball es convertisquen en fixos. Entén que la funció pública és diferent perquè fins ara 

determinades lleis han impedit que aquestes qüestions es realitzen d’aquesta manera. 

Continua explicant que no té lògica que hi haja treballadors de més de vint anys d’exercici i 

en data de hui siguen encara eventuals quan des de les institucions es pretén fomentar que el 

treball passe a ser fix en la majoria de les empreses. No és comprensible, excepte per la 

legalitat vigent, per tant indica la necessitat de canviar aquesta legislació. 

-El Sr. Tarazona manifesta que Compromís està a favor de la consolidació de llocs de 

treball en la funció pública i de l’estabilitat professional, així ha quedat demostrat en les seues 

propostes. Li demana al Sr. Vila coherència en les seues propostes, ja que el seu partit ha 

demostrat estar en contra del sou mínim interprofessional, dels ERTOS, etc. Entén que cal ser 

coherent i per tant sol·licita la retirada d’aquest prec. 

-La Sra. Carrera pren la paraula en aquest moment. Fa una breu exposició del 

panorama legislatiu actual i sol·licita la retirada del prec, ja que no hi ha res que jurídicament 

ho avale. 
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-El Sr. Vila tanca el debat. Manifesta que no retirarà el prec, que aquest és 

conseqüència de les peticions dels interins i per tant no es tracta de demagògia política. Així 

mateix sol·licita que s’estudie i es done compte de quines places estan en aquesta situació i 

per tant es reconega l’existència d’abús de temporalitat. 

 

Sotmesa la retirada del prec a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1: Sra. Quesada. Vots a favor: 13: senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro, Rovira, Vots 

en contra: 11: senyors/es González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, 

Montesinos, Castillo i Vila; per la qual cosa, amb 13 vots a favor del PSOE, COMPROMÍS i 

EU i 11 Vots en contra d’IP, PP, CIUTADANS i VOX, el Ple de l’Ajuntament, ACORDA: 

Retirar el prec dalt transcrit. 

 

 

 

S E G O N A   P A R T: CONTROL I FISCALITZACIÓ DE L’ACCIÓ DE GOVERN 

LOCAL 

 

19 EXPEDIENT 823175Z. DONAR COMPTE RESOLUCIONS D’ALCALDIA I 

DELS SEUS REGIDORS/REGIDORES ADOPTATS DES DE LA DACIÓ DE 

COMPTES FORMULATS EN L’ANTERIOR SESSIÓ 

Considerant que l’article 42 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim 

Jurídic de les Entitats Locals, aprovat per Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, 

estableix que l’alcalde donarà compte succinta a la corporació, en cada sessió ordinària del 

Ple, de les resolucions que haguera adoptat des de l’última sessió plenària ordinària perquè els 

regidors coneguen el desenvolupament de l’administració municipal o a l’efecte del control i 

fiscalització dels òrgans de govern, previstos en l’article 22.2.a) de la Llei 7/85, de 2 d’abril, 

Reguladora de les Bases del Règim Local. 

Considerant així mateix l’estructura d’ordre del dia de les sessions ordinàries del Ple 

de la corporació prevista en l’article 86 del vigent Reglament Orgànic Municipal d’aquest 

Ajuntament. 

 

Per tot això, s’informa el Ple de l’Ajuntament de totes les resolucions de l’Alcaldia i 

de les seues regidores i regidors delegats adoptades des de la dació de comptes formulada en 

l’anterior sessió plenària de caràcter ordinari que es va celebrar el dia  29-06-2021 i que es 

relacionen a continuació: 

 

RELACIÓ DE RESOLUCIONS DEL 14-06-2021 AL 21-07-2021 

4620  14/06/2021  Nomenament monitors/es Punts Accessibles Platges. 

4621  14/06/2021  RA aprovar factures parc mòbil 7-19 març (Urb) + maig 

(Act+Contr+Patr) 2021. 

4622  14/06/2021  Resolució d’Adjudicació del Contracte 798304F – Encamina, SL 

4623  14/06/2021  Resolució modificació de dades Junta Directiva. 

4624  14/06/2021  Resolució. Estimar accés a informació pública. 

4625  14/06/2021  Resolució modificació de dades Junta Directiva. 

4626  14/06/2021  Resolució reconeixement serveis E.G.S. 

4627  14/06/2021  Resolució abonament hores I. 

4628  14/06/2021  Resolució abonament hores gener a març 

4629  14/06/2021  Resolució reconeixement serveis C.V. A 

4630  14/06/2021  Resolució abonament operatius policia local gener. 

4631  14/06/2021  Resolució assistències regidors juny 2021 
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4632  14/06/2021  Resolució assistències funcionaris juny 2021 

4633  14/06/2021  Resolució transport juny 1 

4634  14/06/2021  Exp. 497/21 llicència d’OVP al c/ Pare Morato, 9. 

4635  14/06/2021  Exp. 450/21 llicència d’OVP al c/ Camí Real, 71 

4636  14/06/2021  Exp. 489/21 llicència d’OVP a l’av. La Ribera, 8. 

4637 14/06/2021  Resolució al·legacions exp. 4285/2021. 

4638  14/06/2021  Resolució al·legacions exp. 2748/2020. 

4639  14/06/2021  Resolució al·legacions exp. 2259/2021. 

4640  14/06/2021 Resolució al·legacions exp. 3378/2021. 

4641  14/06/2021  Resolució al·legacions exp. 3739/2021. 

4642  14/06/2021  Exp. 397/21 Passeig Vespasia Gonçanga, 2. 

4643  14/06/2021  Exp. 699/20 alta de gual c/ Luxemburg, 60. 

4644  14/06/2021  Resolució sancionadora 242/20 OM-C. 

4645  14/06/2021  Resolució sancionadora 2/21 OM-C. 

4646 14/06/2021  Resolució sancionadora 4/21 OM-C. 

4647  14/06/2021  Resolució sancionadora 7/21 OM-C. 

4648  14/06/2021  Resolució sancionadora 8/21 OM-C. 

4649  14/06/2021  Resolució sancionadora 10/21 OM-C. 

4650  14/06/2021  Resolució sancionadora 11/21 OM-C. 

4651  14/06/2021  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Bar Malecon. 

4652  14/06/2021  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Restaurant 

Florència. 

4653  15/06/2021  Decret Adjudicació del Contracte 793292W: servei de manteniment – 

Valbit Ingenieria, SL 

4654  15/06/2021  Resolució i notificació Aigua Hotel 4 Hermanas. 

4655  15/06/2021  RA celebració telemàtiques de les meses de contractació. 

4656  15/06/2021  Resolució exp. 2680/2020. 

4657  15/06/2021  Concedir TMR Bautista 21389***. 

4658  15/06/2021  Concedir TMR Consolación 19097***. 

4659  15/06/2021  Resolució al·legacions exp. 9462/2020. 

4660  15/06/2021  Concedir TMR Teofila 19069***. 

4661 15/06/2021  Concedir TMR Carmen 5029***. 

4662  15/06/2021 Concedir TMR Ana Mª 19070***. 

4663  15/06/2021  Concedir TMR Angela X32447***. 

4664  15/06/2021  Atribució temporal de funcions en Serveis Socials. 

4665  15/06/2021  Resolució abonament operatius febrer 2021. 

4666  15/06/2021  Resolució convocatòria JGL 18.06.2021. 

4667  16/06/2021  Resolució Alcaldia Peis juny 3. 

4668  16/06/2021  Resolució acceptant desistiment. exp. 757592M 

4669  16/06/2021 Contracte Subministrament Mòdul Punt Accesib - Sosanat, SL 

4670  16/06/2021  Contracte Menor Servei Pont Serveis - SERVEIS Sanitaris Morvedre, 

SL 

4671  16/06/2021  Resolució. 

4672  16/06/2021  Resolució. 

4673  16/06/2021  Resolució. 

4674  16/06/2021  Resolució incidències juny/2021. 

4675  16/06/2021  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 784727Z: base+APP, 

Sernutec Serveis i NT, SL 

4676  16/06/2021  Fraccionament IIVTNU (1655685). 

4677  16/06/2021  Concedir TMR Cesar 33414***. 

4678  16/06/2021  Substitució subaltern Educació. 

4679  16/06/2021  Nomenament subalterna Mercats. 
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4680  16/06/2021  Nomenament subalterna Esports. 

4681  16/06/2021  Nomenament 3 auxiliars de Turisme. 

4682  16/06/2021  Serveis mínims vaga general 18 juny 2021. 

4683  16/06/2021  Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Periodista Azzati, 

24-Zaguan. Exp. 802448M 

4684  16/06/2021  Resol. celebració mercat exterior dies festius: 24/06 dijous; 9/10 

dissabte i 8/12/2021 dimecres. 

4685  17/06/2021  Nomenament monitores Campus Atletisme 2021 

4686  17/06/2021  Nomenament monitors/es Campus Delfín 2021 

4687  17/06/2021  Resolució del Contracte 801063N: actuacions musicals i tallers de 

batucada. Festival Percumon. 

4688  17/06/2021  Resolució del Contracte 799276F: actuació musical, amb piano, el 

08/07/2021. 

4689  17/06/2021  Resolució del Contracte 799197X: actuació musical Afrikanbach el 

26/06/2021. 

4690  17/06/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 789026W: subministrament 

comerç just La Tenda de Tot El Món. 

4691  17/06/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 800111Q: lloguer graderies 

actuació APQ Stage Iberica, SL 

4692  17/06/2021  Resolució quotes SS recaptació Juny/2021. 

4693  17/06/2021  Resolució informadors platges 2021. 

4694  17/06/2021  Resolució incoant procediment elaboració i aprovació pla urbà actuació 

municipal. 

4695  17/06/2021  Resolució incoació. 

4696  17/06/2021  Resolució contestació al·legacions i ordre d’execució de tancat i neteja 

de solar. 

4697  17/06/2021  Resolució incoació. 

4698  17/06/2021  Resolució ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

4699  17/06/2021  Resolució Adjudicació Contracte 795416W: contracte menor de 

subministrament d’equ –Jose Pereto, SL 

4700  17/06/2021  Estimació rectificació autoliquidació per no subjecció. devolució 

4701  17/06/2021  Devolució taxa AFR (caducitat) per no atendre requeriment. 

4702  17/06/2021  Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació. 

4703  17/06/2021  Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua liq cobrada 

4704  17/06/2021  Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua liq cobrada 

4705  17/06/2021  Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua liq cobrada 

4706  17/06/2021  Tràmit d’audiència. Comprovació limitada amb liquidació IVTM 

4707  17/06/2021  Tràmit d’audiència. Comprovació limitada amb liquidació IVTM 

4708  17/06/2021  Estimació no subjecció plusvàlua. 

4709  17/06/2021  Estimació no subjecció plusvàlua. 

4710  17/06/2021  Estimació no subjecció plusvàlua. 

4711  17/06/2021  Tràmit d’audiència. Comprovació limitada amb liquidació IVTM. 

4712  17/06/2021  Devolució taxa Campus Delfín. 

4713  17/06/2021  Devolució prorrateig 2021 per baixa definitiva. 

4714  17/06/2021  Devolució prorrateig quota IVTM 2021. 

4715  17/06/2021  Devolució prorrateig quota IVTM 2021. 

4716  17/06/2021  Devolució prorrateig quota IVTM 2021. 

4717  17/06/2021  Devolució prorrateig quota IVTM 2021. 

4718  17/06/2021  Devolució prorrateig quota IVTM 2021. 

4719  17/06/2021  Devolució prorrateig quota IVTM 2021. 

4720 17/06/2021  Devolució prorrateig quota IVTM 2021. 
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4721  17/06/2021  Devolució prorrateig quota IVTM 2021. 

4722  17/06/2021  Devolució prorrateig quota IVTM 2021. 

4723  17/06/2021  Devolució prorrateig quota IVTM 2021. 

4724  17/06/2021  Baixa Padró i anul·lació IVTM per canvi de domicili. 

4725  17/06/2021  Baixa Padró i anul·lació IVTM per canvi de domicili. 

4726  17/06/2021  Baixa Padró i anul·lació IVTM per canvi de domicili. 

4727  17/06/2021  Baixa Padró i anul·lació IVTM per canvi de domicili. 

4728  17/06/2021  Baixa Padró i anul·lació IVTM per canvi de domicili. 

4729  17/06/2021  Baixa Padró i anul·lació IVTM per canvi de domicili. 

4730  17/06/2021  Baixa Padró i anul·lació IVTM per canvi de domicili. 

4731  17/06/2021  Baixa Padró i anul·lació IVTM per canvi de domicili. 

4732  17/06/2021  Baixa Padró i anul·lació IVTM per canvi de domicili. 

4733  17/06/2021  Baixa Padró i anul·lació IVTM per canvi de domicili. 

4734  18/06/2021  Rectificació serveis mínims. 

4735  18/06/2021  Nomenament monitors/es Escola d’Estiu 2021 

4736  18/06/2021  Resolució recurs reposició Ramon Montagut Isach. 

4737  18/06/2021  Resolució recurs reposició 

4738  18/06/2021  Resolució Devolució. Devolució ICIO. 

4739  18/06/2021  Baixa Padró i anul·lació IVTM per canvi de domicili 

4740  18/06/2021 Resolució modificació estatuts/denominació entitat 

4741  18/06/2021  Resolució OVP. 

4742  18/06/2021  Devolució parcial de la taxa Campus Delfín per no aplicació de la 

Bonificació 

4743  18/06/2021  Devolució taxa Campus Delfín 

4744  18/06/2021  Anul·lació i liquidació prorrateig 2021. 

4745  18/06/2021  Revisió rebuts IBI. 

4746  18/06/2021  Bonificació família nombrosa. 

4747  18/06/2021  Estimació no subjecció plusvàlua. 

4748  18/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 2918BBX, 

incapacitat. 

4749  18/06/2021  Estimació no subjecció plusvàlua. 

4750  18/06/2021  Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua liq cobrada. 

4751  18/06/2021  Acabament procediment comprovació limitada. Liquidació. 

4752  18/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, incapacitat 

4753  18/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació. 

4754  18/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació. 

4755  18/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació. 

4756  18/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació. 

4757  18/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació 

(canvi de vehicle). 

4758  18/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, no admetre a 

tràmit. 

4759  18/06/2021  Resolució administrativa. Tràmit d’audiència IIVTNU. 

4760  18/06/2021  Anul·lació/liquidació IBI Urbana. 

4761  18/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, desestimació. 

4762  18/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació. 

4763  18/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació. 

4764  18/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació. 

4765  18/06/2021  Devolució prorrateig quota IVTM 2021. 

4766  18/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació. 

4767  18/06/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació. 

4768  18/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, incapacitat. 
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4769  18/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 4404DGN, 

Estimació. 

4770  18/06/2021  Resolució baixa en el padró i devolució IVTM E1256BFJ, Estimació. 

4771  18/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació. 

4772  18/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació. 

4773  18/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació. 

4774  18/06/2021  Baixa Padró i anul·lació IVTM per canvi de domicili. 

4775  18/06/2021  Baixa Padró i anul·lació IVTM per canvi de domicili. 

4776  18/06/2021  Baixa Padró i anul·lació IVTM per canvi de domicili. 

4777  18/06/2021  Devolució prorrateig quota IVTM 2021. 

4778  18/06/2021  Devolució prorrateig quota IVTM 2021. 

4779  18/06/2021  Devolució prorrateig quota IVTM 2021. 

4780  18/06/2021  Devolució prorrateig quota IVTM 2021. 

4781  18/06/2021  Devolució prorrateig quota IVTM 2021. 

4782  18/06/2021  Devolució prorrateig 2021 per baixa definitiva. 

4783  18/06/2021  Devolució prorrateig quota IVTM 2021. 

4784  18/06/2021  Devolució prorrateig quota IVTM 2021. 

4785  18/06/2021  Devolució prorrateig quota IVTM 2021. 

4786  18/06/2021  Devolució rebuts 2020 i 2021 IVTM per transferència en 2019. 

4787  18/06/2021  Baixa en el Padró IVTM i devolució per canvi de domicili del vehicle. 

4788  18/06/2021  Baixa Padró i Devolució IVTM per canvi de domicili. 

4789  18/06/2021  Baixa Padró i Devolució IVTM per canvi de domicili. 

4790  18/06/2021  Baixa Padró i Devolució IVTM per canvi de domicili. 

4791  18/06/2021  Baixa Padró i Devolució IVTM per canvi de domicili. 

4792  18/06/2021  Baixa Padró i Devolució IVTM per canvi de domicili. 

4793  18/06/2021  Baixa Padró i Devolució IVTM per canvi de domicili. 

4794  18/06/2021  Baixa Padró i Devolució IVTM per canvi de domicili. 

4795  18/06/2021  Baixa Padró i Devolució IVTM per canvi de domicili. 

4796  18/06/2021  Inclusió i liquidació IVTM per omissió en el Padró. 

4797  18/06/2021  Bonificació família nombrosa. 

4798  18/06/2021  Bonificació família nombrosa. 

4799  18/06/2021  Resolució inici exp. 58/21 OM-C. 

4800  18/06/2021  Resolució inici exp. 59/21 OM-C. 

4801 18/06/2021  Resolució inici exp. 60/21 OM-C. 

4802  18/06/2021  Resolució inici exp. 62/21 OM-C. 

4803  18/06/2021  Resolució inici exp. 63/21 OM-C. 

4804  18/06/2021  Resolució inici exp. 65/21 OM-C. 

4805  18/06/2021  Resolució inici exp. 66/21 OM-C. 

4806  18/06/2021  Resolució inici exp. 62/21 OM-C. 

4807  18/06/2021  Resolució ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

4808  18/06/2021  Resolució adjudic contracte 800410F: contracte menor servei coordin 

sys paviment diversos carrers 

4809  18/06/2021  Resolució Adjudicació Contracte 800963Z: contracte menor servei 

redacc. Modific. Memòries 

4810  18/06/2021  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

4811  18/06/2021  Resolució de Rectificació d’error material - Societat Musical Lira 

Saguntina. 

4812  18/06/2021  Resolució modificació no substancial Fertiberia. 

4813  18/06/2021  Resolució informe modificació no substancial Zuvamesa. 

4814  18/06/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 786244F actuació escènica 

Assoc. Cia. de Teatre La Galguera 

4815  18/06/2021 Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Bar Nou. 
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4816  18/06/2021  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Bar Sirep. 

4817  18/06/2021  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Local Nostrum 

Café. 

4818  18/06/2021 Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Bar Camp. 

4819 18/06/2021  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Merendero 

Temporal. 

4820  21/06/2021 Resolució inici exp. 61/21 OM-P. 

4821 21/06/2021  Resolució inici exp. 64/21 OM-P. 

4822  21/06/2021  Resolució autorització OVP. 

4823  21/06/2021  Baixa voluntària Ramón Blesa Blesa parada M:156-157 J i S: 710-

711(3,5 m) mercat exterior. 

4824  21/06/2021  Modificació quotes SS recaptació juny/2021. 

4825  21/06/2021  Resolució baixa per inclusió indeguda denúncia. 

4826  21/06/2021  Resolució incidència 141 confirmació estrangers. 

4827  21/06/2021  Convocatòria Junta de Govern Local 25-06-2021 

4828  21/06/2021  Desestimar ampliació període jubilació. 

4829  21/06/2021  Resolució ampliació termini justificació. 

4830  21/06/2021  Modificació representant de Compromís, suplent CIP Cultura. 

4831  21/06/2021  RA Designació comité d’experts 19-21. 

4832  22/06/2021  Resolució Alcaldia recurs reposició Manuel García Herrero. 

4833  22/06/2021 Resolució Alcaldia recurs extraordinari revisió Port K-Dillac. 

4834 22/06/2021  Anul·lació IBI urbana. 

4835  22/06/2021  Anul·lació/liquidació IBI Urbana. 

4836  22/06/2021  Adjudicació Contracte menor de serveis d’organització 

d’esdeveniments culturals 

4837  22/06/2021 Adjudicació Contracte Menor subministrament vestuari promocional 

Turisme Pla Arts Escèniques 2021. 

4838 22/06/2021  Adjudicació Contracte menor serveis Creació Catàleg producte Pla 

Dinamització Morvedre 2021. 

4839  22/06/2021  Resolució Contracte Menor - avituallament personal voluntari 

4840  22/06/2021  Contracte Menor Serveis Pont ambulànc. - Serveis Sanitaris Morvedre, 

SL 

4841  22/06/2021  Reposició voluntària rebut IVTM 2021. 

4842  22/06/2021  Alta taxa fem Johan Sebastian Bach, 8. 

4843  22/06/2021  Anul·lació rebuts taxa de fem c/ La Safor 13 03 07. 

4844  22/06/2021  Baixa taxa de fem c/ Catalunya 34. 

4845  22/06/2021  900D Canvi Titularitat IBIU. 

4846  22/06/2021  Resolució autorització municipal Fundació Educativa Santo Domingo. 

4847  22/06/2021  Llicència ambiental i d’edificació Embalatges Dica. 

4848  22/06/2021  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

4849  22/06/2021  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

4850  22/06/2021  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

4851  22/06/2021  Resolució autorització cancel·lació de l’anotació registral. 

4852  22/06/2021  Resolució incoació. 

4853  22/06/2021 Resolució administrativa. Liquidació Taxa Activitats. 

4854  22/06/2021  Devolució IBI. 

4855  22/06/2021 Anul·lació rebuts IBI. 

4856  22/06/2021  Resolució Administrativa. ICIO c/ Pare Claret-av. Nou d’Octubre 

4857  22/06/2021  Canvi titularitat IBI. 

4858  22/06/2021  Resolució administrativa. Liquidació ICIO pagada. 

4859  22/06/2021  Anul·lació IBI urbana. 

4860 22/06/2021  Canvi titularitat IBI. 
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4861  22/06/2021  Canvi titularitat i liquidació taxa fem av. Hispanitat 23 02 06. 

4862  22/06/2021  Canvi titularitat i liquidació taxa fem. 

4863  22/06/2021  Canvi titularitat i liquidació taxa fem. 

4864  22/06/2021  Tràmit d’audiència. Comprovació limitada amb liquidació IVTM. 

4865  22/06/2021  Canvi titularitat IBI. 

4866  22/06/2021  Canvi titularitat i liquidació taxa fem c/ Rei Sanç El Fort 1 baix esq. 

4867  22/06/2021  Anul·lació rebuts taxa de fem c/ Rei Sanç El Fort 2 baix esq. 

4868  22/06/2021  Alta taxa de fem c/ Johan Sebastian Bach, 10. 

4869  22/06/2021  Alta taxa de fem c/ Johan Sebastian Bach, 14. 

4870  22/06/2021  DEV. PRORRATEIG IVTM 21 PER BAIXA DEFINITIVA. 

4871  22/06/2021  Canvi titularitat IBI urbana 

4872  22/06/2021  Resolució baixa i devolució rebuts IVTM 8400DWL, estimació 

4873  22/06/2021  Resolució baixa en padró IVTM C3548BCL, estimar. 

4874  22/06/2021  Desestimació anul·lació liquidació i estimació suspensió 

4875  22/06/2021  Devolució IBI Urbana. 

4876  22/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació. 

4877  22/06/2021  Resolució administrativa. Devol. import pagat en excés. Taxa 

Urbanística. 

4878  22/06/2021  Tràmit. d’audiència. Comprovació limitada amb liquidació IVTM. 

4879  22/06/2021  Devolució prorrateig quota IVTM 2021. 

4880  22/06/2021  Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació. 

4881  22/06/2021 Devolució prorrateig 2021 per baixa definitiva. 

4882 22/06/2021  Devolució prorrateig 2021 per baixa definitiva. 

4883  22/06/2021  Devolució prorrateig 2021 per baixa definitiva. 

4884  22/06/2021  Estimació no subjecció plusvàlua. 

4885  22/06/2021  Devolució parcial Campus Delfín. 

4886  22/06/2021  Canvi de titularitat taxa de fem Catalunya 34 baix. 

4887  22/06/2021  Estimació no subjecció plusvàlua. 

4888  22/06/2021  Estimació no subjecció plusvàlua. 

4889 22/06/2021  Anul·lació rebuts taxa de fem c/ Sepúlveda, 61 02 03. 

4890  22/06/2021  Inici procediment comprovació limitada. Tràmit d’audiència amb 

proposta de liquidació. 

4891  22/06/2021 Inici procediment comprovació limitada. Tràmit d’audiència amb proposta 

de liquidació. 

4892  22/06/2021  Liquidació provisional execució subsidiària. 

4893  22/06/2021  Liquidació taxa realització activitat administrativa. 

4894  22/06/2021  Liquidació taxa realització activitat administrativa. 

4895  22/06/2021  Resolució Administrativa. Aprovació Liquidació ICIO + Taxa 

Urbanística. 

4896  22/06/2021  Acabament procediment no subjecció plusvàlua. Liquidació. 

4897  22/06/2021  Terminació no subjecció plusvàlua. Liquidació. 

4898 22/06/2021  Comprovació limitada. Tràmit d’audiència amb proposta de Liquidació. 

4899  22/06/2021  Resolució Administrativa. Aprovació ICIO. 

4900 22/06/2021  Acabament procediment Comprovació limitada. Liquidació 

4901  22/06/2021  Acabament procediment Comprovació limitada. liquidacions. 

4902  22/06/202  Resolució Administrativa. Aprovació Liquidació ICIO + Taxa 

Urbanística. 

4903  22/06/2021  Desestimació al·legació dació en pagament. 

4904  22/06/2021  Acabament procediment Comprovació limitada plusvàlua. 

4905  22/06/2021  Canvi titularitat i liquidació taxa fem. 
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4906  22/06/2021  Acabament procediment. Desestimació no subjecció plusvàlua. 

Liquidació. 

4907  22/06/2021  Acabament procediment. Desestimació no subjecció plusvàlua. 

4908  22/06/2021  Resolució Administrativa. Aprovació Liquidació IIVTNU. 

4909  22/06/2021  Estimació dació en pagament. 

4910  22/06/2021  Resolució Administrativa. Aprovació Liquidació IIVTNU. 

4911  22/06/2021  Taxa residus. Desestimar 

4912  22/06/2021  Bonificació família nombrosa 

4913  22/06/2021  900D canvi titularitat IBIU. 

4914  22/06/2021  900D canvi titularitat IBIU. 

4915  22/06/2021  Canvi titularitat IBI. 

4916  22/06/2021  Acabament procediment Comprovació limitada plusvàlua liq cobrada. 

4917  22/06/2021  Inici procediment Comprovació limitada. Tràmit d’audiència amb 

proposta de liquidació. 

4918  22/06/2021  Canvi titularitat IBI. 

4919  22/06/2021  900D canvi titularitat IBIU. 

4920  22/06/2021  900D canvi titularitat IBIU. 

4921  22/06/2021  900D canvi titularitat IBIU. 

4922  22/06/2021  900D canvi titularitat IBIU. 

4923  22/06/2021  900D canvi titularitat IBIU. 

4924  22/06/2021  Divisió quota tributària. 

4925  22/06/2021  900D canvi titularitat IBIU. 

4926  22/06/2021  900D canvi titularitat IBIU. 

4927  22/06/2021  900D canvi titularitat IBIU. 

4928  22/06/2021  Anul·lació/liquidació IBI Urbana. 

4929  22/06/2021  Canvi titularitat IBI. 

4930  22/06/2021  900D canvi titularitat IBIU. 

4931  22/06/2021  900D canvi titularitat IBIU. 

4932  22/06/2021  Divisió quota tributària. 

4933  22/06/2021  Anul·lació IBI urbana 2021. 

4934  22/06/2021  Anul·lació rebuts IBI. 

4935  22/06/2021  900D canvi titularitat IBIU. 

4936  22/06/2021  900D canvi titularitat IBIU. 

4937  22/06/2021  900D canvi titularitat IBIU. 

4938  22/06/2021  900D canvi titularitat IBIU. 

4939  22/06/2021  Canvi titularitat IBI. 

4940  22/06/2021  Emissió liquidacions IBI urbana. 

4941  22/06/2021  Revisió rebo IBI. 

4942  22/06/2021  900D canvi titularitat IBIU. 

4943  22/06/2021  Devolució IBI. 

4944  22/06/2021  Anul·lació IBI urbana 2021. 

4945  22/06/2021  Bonificació IBI per família nombrosa. 

4946  22/06/2021  Resolució adjudicació 798867N: contracte menor subministraments 

vinils Policia Local, panells i senyals. 

4947  22/06/2021  Resolució d’adjudicació 803581K: contracte menor de 

subministrament quatre cadires d’oficina. 

4948  22/06/2021  Resolució adjudicació 803822W contracte menor mixt, revisió 

etilòmetres i subministrament material. 

4949  22/06/2021  Resolució d’Adjudicació del Contracte 797305T. 

4950  22/06/2021  Resolució de contracte menor serveis conferència campanya LGTBI – 

Trujillo Barbadillo Gracia. 
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4951  22/06/2021  Resolució contracte menor serveis per conferència en campanya 

LGTBI- 2021 

4952  22/06/2021  Resolució inici exp. 70/21 OM-P. 

4953  22/06/2021  Resolució recurs Emiliano 37979877T. 

4954  22/06/2021  Resolució desestimant reposició 243/20 OM-C. 

4955  23/06/2021  Reducció 1 hora jornada laboral. 

4956  23/06/2021  Resolució dietes tribunal monitors Punt Accessible platges. 

4957  23/06/2021  Resolució. Declarar el desistiment de la sol·licitud. 

4958  23/06/2021  Resolució reconeixement serveis previs laborals O.C.T. 

4959  23/06/2021  Decret/Resolució d’adjudicació del contracte 805568W: contracte 

menor de serveis de neteja. 

4960  23/06/2021  Resolució concessió llicencia d’obertura Domus Atilia, SL. 

4961  23/06/2021  Resolució d’adjudicació contracte menor de subministrament materials 

higiènics mercats Sagunt. 

4962  23/06/2021  Resolució Alcaldia gestió Pressupostària. 

4963  23/06/2021  Llista definitiva, tribunal i data examen Comissari Policia Local. 

4964  23/06/2021  Resolució al·legacions exp. 3897/2021. 

4965  23/06/2021  Resolució al·legacions exp. 5372/2021. 

4966  23/06/2021  Resolució al·legacions exp. 5360/2021. 

4967  23/06/2021  Resolució al·legacions exp. 5345/2021. 

4968  23/06/2021  Resolució al·legacions exp. 5002/2021. 

4969  23/06/2021  Resolució al·legacions exp. 4296/2021. 

4970  23/06/2021  Resolució al·legacions exp. 3803/2021. 

4971  23/06/2021  Resolució inici exp. 67/21 OM-C. 

4972  23/06/2021  Resolució inici exp.  69/21 OM-C 

4973  23/06/2021  Resolució inici exp. 71/21 OM-C 

4974  23/06/2021  Resolució inici exp.. 72/21 OM-C 

4975  23/06/2021  Ressol Adjudic Contracte 803844A: contracte menor servei modific. 

memòries CEIP Vilamar-CEIP Cervantes. 

4976  23/06/2021  Resolució convocatòria Ple ordinari 210629. 

4977  23/06/2021 Resolució Alcaldia recurs reposició Moreria Sagunt, SL. 

4978  23/06/2021  Remissió expedient i emplaçament a l’asseguradora en JC1/220/21. 

4979  23/06/2021  Decret Adjudicació Contracte 796607Z: servei de gestió- Club 

Mediterranean Beach Volley. 

4980 23/06/2021 Decret Adjudicació del Contracte 797543Z: servei de la realització - Torres 

Gutiérrez Eugenio. 

4981  23/06/2021  Decret Adjudicació Contracte 801474J: servei de gestió - 

Mediterranean Surf School Co, SL. 

4982  23/06/2021  Decret Adjudicació del Contracte 802499H: servei de gestió i org – 

Club Handbol PG. 

4983  23/06/2021  Decret Adjudicació del Contracte 803885H: contracte menor 

subministrament de roba - Germans Lopez Llacer. 

4984  23/06/2021  Decret Adjudicació del Contracte 804617Z: servei de gestió del s – 

Club Handbol Morvedre. 

4985  23/06/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 796568W Taller Harry Potter 

Campus Rey Garcia Andres Alberto. 

4986  23/06/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 800173C actuació Teatres de 

la llum Decimo X Art, SL. 

4987  23/06/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 796600P: Taller de 

Improvisació –  La NiñA Cristal 

4988  23/06/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 800912D subministraments 

material escola -Benedet Rosana Monica. 
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4989  23/06/2021  exp. 553-21 Llicència d’OVP a la pl. Eduardo Aburto, 16 

4990  23/06/2021  exp. 537/21 Llicència d’OVP al c/ Giacomo Puccini, 7 

4991  23/06/2021  exp. 541-21 Llicència d’OVP al c/ Palleter, 12. 

4992  23/06/2021  exp. 542/21 Llicència d’OVP al c/ General Prim, 56. 

4993  23/06/2021  exp. 536/21 Llicència d’OVP al c/ Palmereta, 10. 

4994  23/06/2021  exp. 537/21 Llicència d’OVP al c/ Almudàfer cantó av. Nou d’Octubre, 

27. 

4995  23/06/2021  exp. 538/21 Llicència d’OVP al c/ Luis Cendoya, 202. 

4996  23/06/2021  exp. 539/21 Llicència d’OVP a l’av. Sants de la Pedra, 79. 

4997  23/06/2021  exp. 540/21 Llicència d’OVP al c/ Aragó, 51. 

4998  23/06/2021  exp. 536/21 Llicència d’OVP a l’av. Nou d’Octubre, 27 cantó 

Almudàfer 

4999  23/06/2021  exp. 516/21 Llicència d’OVP al c/ Teodor Llorente (enfront de 

Consum). 

5000  24/06/2021  Resolució d’adjudicació del contracte 785054D. 

5001  25/06/2021  789357E: Contracte per a l’actuació musical de la - Societat Musical 

Lira Saguntina. 

5002  25/06/2021  Resolució al·legacions exp. 4278/2021. 

5003  25/06/2021  Resolució al·legacions exp. 5356/2021. 

5004  25/06/2021  Resolució al·legacions exp. 4191/2021. 

5005  25/06/2021  Concedir TMR Miguel 19065***. 

5006  25/06/2021  Concedir TMR Felisa 6891***. 

5007 25/06/2021  Concedir TMR Javier 33410***. 

5008 25/06/2021  Renovar TMR Amparo 19060***. 

5009  25/06/2021  Concedir TMR Juan José 50670***. 

5010  25/06/2021  Concedir TMR José M 19091280S. 

5011  25/06/2021  Resolució exp. 4401/2020. 

5012  5/06/2021  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 808406M: contracte 

menor actuació Percumón 2021 - Associació AGB. 

5013  25/06/2021  Resolució i notificació Julian PenǂAlver Sanz. 

5014  25/06/2021  Resolució i notificació Raquel González González. 

5015  25/06/2021  Resolució i notificació Alfredo Arevalo Cortes. 

5016  25/06/2021  Resolució i notificació Juan Angel Blanco Fernandez. 

5017  25/06/2021  Resolució i notificació Clara Tamborero Cebrian. 

5018 25/06/2021  Resolució i notificació José Rafael Devis Batalla. 

5019  25/06/2021  Resolució i notificació Encarnación Navarro Mingarro. 

5020 25/06/2021  Resolució i notificació Antonia López Giménez. 

5021  25/06/2021  Resolució i notificació Maria Estada Ariño. 

5022  25/06/2021  Resolució i notificació abandonament animal. 

5023  25/06/2021  Resolució i notificació Josefa Azorín Gil. 

5024  25/06/2021  Resolució i notificació Dolores Corresa Huerta. 

5025  25/06/2021  Resolució i notificació Maria Teresa San Miguel González. 

5026  25/06/2021  Resolució i notificació Francisco Trenco Cabo. 

5027  25/06/2021  Resolució i notificació Francisco Bosque Roger. 

5028  25/06/2021  Resolució i notificació Francisca María Hierro Hoz. 

5029  25/06/2021  Resolució i notificació Maria Sánchez Hidalgo. 

5030  25/06/2021  Resolució i notificació Juan Manuel Heredia Gómez. 

5031  25/06/2021  Resolució i notificació Agustin Santiago Santiago. 

5032  25/06/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 807501E: menor tractament 

desinfecció covid Lokimica, SA 

5033  25/06/2021  Arxiu expedient Mestre Serrrano, 1. 

5034  25/06/2021  Arxiu expedient Mestre Serrrano, 1. 
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5035   25/06/2021  Incoació ordre execució Sc UE SECTOR-SUP2 EST. 

5037  25/06/2021  Resolució PEIS juny 4 

5038  25/06/2021  Remissió expedient d’expedient i emplaçament asseguradora 

JC9/184/21 

5039  25/06/2021  Remissió expedient d’expedient i emplaçament asseguradora 

JC2/221/21. 

5040  25/06/2021  Resolució nòmina juny 2021. 

5041  28/06/2021  Resolució Reposició exp. 1132/2021. 

5042  28/06/2021  Resolució Reposició exp. 3618/2020. 

5043  28/06/2021  Resolució al·legacions exp. 10870/2020. 

5044  28/06/2021  Resolució Reposició exp. 1221/2021. 

5045  28/06/2021  Resolució exp. 7382/2020. 

5046  28/06/2021  Resolució al·legacions exp. 4448/2021. 

5047  28/06/2021  Resolució al·legacions exp. 4447/2021. 

5048  28/06/2021  Resolució Adjudicació Contracte 793490W: contracte menor 

subministrament embarcacions. 

5049 28/06/2021 Resolució d’Adjudicació del Contracte 804848W: contractació 

presentadora acte homenatge. 

5050  28/06/2021  Resolució fraccionament voluntària A12231452. 

5051  8/06/2021  Resolució Alcaldia recurs reposició Martínez Morales Sandra Viviana. 

5052  28/06/2021 Resolució contracte menor subministrament fotografies- cartó ploma 

presentació lliure. 

5053  28/06/2021  Estimant rec. reposició, fraccionament plusvàlua. 

5054  28/06/2021  Fraccionament rebuts IBI urbana 2021. 

5055  28/06/2021  Fraccionament rebuts IBI 2021 (núm. FIX 3279619) 

5056  28/06/2021  Bonificació família nombrosa. 

5057  28/06/2021  Resolució anul·lació rebuts IVTM V9404GK, estimar. 

5058  28/06/2021  Canvi de titularitat taxa fem liquidació. 

5059  28/06/2021  Canvi de titularitat taxa fem. 

5060  28/06/2021  Devolució taxa policia local. 

5061  28/06/2021  Devolució taxa policia local. 

5062  28/06/2021  Devolució taxa policia local. 

5063  28/06/2021  Devolució taxa policia local. 

5064  28/06/2021  Devolució taxa policia local. 

5065  28/06/2021  Devolució taxa Campus Delfín. 

5066  28/06/2021  Devolució taxa policia local. 

5067  28/06/2021  Devolució taxa policia local. 

5068  28/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació. 

5069  28/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació. 

5070  28/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació. 

5071  28/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació. 

5072 28/06/2021  Bonificació família nombrosa. 

5073  28/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***. 

5074  28/06/2021  Anul·lació rebut BICE. 

5075  28/06/2021  Divisió quota tributària IBI. 

5076  28/06/2021  Anul·lació rebuts IBI rústica. 

5077  28/06/2021  Bonificació fem per pensionista. 

5078   28/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle híbrid 9206KMF, 

estimació. 

5080  28/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació. 

5081  28/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació. 

5082  28/06/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació. 
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5083  28/06/2021  Bonificació família monoparental. 

5084  28/06/2021  Anul·lació IBI Urbana. 

5085  28/06/2021  Canvi titularitat IBI. 

5086  28/06/2021  Anul·lació/liquidació IBI Urbana. 

5087  28/06/2021  Anul·lació/liquidació IBI Urbana. 

5088  28/06/2021  Liquidació IBI Urbana. 

5089  28/06/2021  Divisió quota tributària. 

5090  28/06/2021  Proposta de Resolució Canvi de titularitat IBIU i taxa de fem. 

5091  28/06/2021  Anul·lació/liquidació IBI Urbana. 

5092  28/06/2021  Anul·lació IBI urbana. 

5093  28/06/2021  Canvi titularitat IBI. 

5094 28/06/2021  Reincorporació personal manera presencial 01/07/2021. 

5095  28/06/2021  Resolució de desestimació. 

5096  28/06/2021  Pròrroga nomenament fins al 23/07/22. 

5097  28/06/2021  Nomenament socorristes 2021 (II). 

5098  28/06/2021  Nomenament TASOC 

5099  28/06/2021  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 808280M: contracte 

menor Serveis elaboració - Legal Consulting Urbhe, SL 

5100  29/06/2021  Renovació TMR Amparo 19059***. 

5101  29/06/2021  Renovació TMR Volodymyr 46075***. 

5102  29/06/2021  Concedir TMR Arcadio 19054***. 

5103  29/06/2021  Concedir TMR Maria 19067***. 

5104  29/06/2021  Renovació TMR Lourdes 19085***. 

5105  29/06/2021  Concedir TMR Rosario 16408***. 

5106  29/06/2021  Concedir TMR Julian R. 44801***. 

5107  29/06/2021  Concedir TMR Pilar 19066***. 

5108  29/06/2021  796239N: contracte subministrament d’arena - Transportes Y 

Excavaciones Perez Plumed, SL 

5109  29/06/2021  806396W: contracte menor de serveis de subministr – Electromur, SA 

5110  29/06/2021  Resolució arxiu. 

5111  29/06/2021  Resolució arxiu. 

5112  29/06/2021  Resolució ordre de restauració. 

5113  29/06/2021  Resolució 

5114  29/06/2021  Resolució modificació de dades Junta Directiva. 

5115  29/06/2021  Resolució modificació de dades Junta Directiva. 

5116 29/06/2021  Resolució modificació de dades Junta Directiva. 

5117  29/06/2021  Resolució modificació de dades Junta Directiva. 

5118  29/06/2021  Resolució reconeixement serveis previs laborals J.T.C. 

5119  29/06/2021  Convocatòria Junta de Govern Local 02-07-2021 

5120  29/06/2021  Resolució fraccionament en voluntària Gardoan. 

5121  29/06/2021  Liquidació taxa fem. 

5122  29/06/2021  Fraccionament rebuts d’IBI urbana 2021. 

5123  29/06/2021  Resolució contestació al·legacions i ordre d’execució de tancat i neteja 

de solar. 

5124  29/06/2021  Resolució incoació ordre d’execució tancat i neteja solar. 

5125  29/06/2021  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

5126  29/06/2021  Fraccionament liquidació ICIO. 

5127  29/06/2021  Convocatòria Junta de Govern Local extra i urgent 30.06.2021 

5128  29/06/2021  Presentació d’al·legacions per la justificació subvenció Conselleria 

d’Igualtat de 2020. 

5129  29/06/2021  Resolució d’Alcaldia recurs reposició Arrocería Zona Mar, SL. 

5130  29/06/2021 Resolució Alcaldia recurs reposició Marcel Gheorghe Pupaza. 
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5131  29/06/2021  Decret Adjudicació Contracte 807304F: contracte menor de servei de 

menjars en - Bar El Chapuzon. 

5132  29/06/2021  Decret Adjudicació del Contracte 806683T: contracte menor servei 

d’assegurança d’acc - Mapfre España. 

5133  29/06/2021  Decret Adjudicació del Contracte 809181N: servei de desplaçament – 

Autocars Roymar, SL. 

5134  29/06/2021  Decret Adjudicació del Contracte 809414M: servei d’entrades al c - 

Mari Carmen Giménez Vicent. 

5135  30/06/2021  RA aprovar 1a pròrroga 41-19 Lot I. 

5136  30/06/2021  RA aprovar 1a pròrroga 41-19 Lot III. 

5137  30/06/2021  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

5138  30/06/2021  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

5139 30/06/2021  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

5140  30/06/2021  Contracte Menor Subministrament 4 emissores par - Equitec Coop.V. 

5141  30/06/2021 Resolució Adjudicació Contracte Menor de serveis de redacció 

projectes per a aules CDT. 

5142  30/06/2021 Adjudicació Contracte menor serveis de rutes teatralitzades Pla Arts 

Escèniques 2021. 

5143  30/06/2021  Adjudicació Contracte privat menor actuació teatral Història d’un 

Senglar – Pla AAEE2021. 

5144 30/06/2021  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 810590W: contracte 

menor competició internacional - Federació Handbol C. Valenciana 

5145  30/06/2021  Resolució Alcaldia recurs reposició Gómez Guillem Lorena. 

5146  30/06/2021  Resolució Alcaldia recurs reposició Grup Farama SC. 

5147  30/06/2021  Resolució Alcaldia recurs reposició Murciano Lobeiras Yesica Toldos 

Huguet 

5149  30/06/2021  Decret Adjudicació Contracte 809572F: serveis - Palancia Actividades 

Subacuaticas, SL 

5150  30/06/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 808581E subministrament 

rènting furgoneta - Andacar 2000, SA 

5151 30/06/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 806072W serveis curs 

diversitat Fernández Valero Rosa Mª. 

5152  30/06/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 808153K: Paintball Campus 

Aventura València Paintball SL. 

5153  30/06/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 808549K Dawn of Extinction 

The Montesol Live Productions, SL. 

5154  30/06/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 808580D: grup Nodoyunas 

Izquierdo Sanchez Francisco. 

5155  30/06/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 808627T: subministrament 

materials no fungibles - Fotopro, SL 

5156  30/06/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 808486Y Representacions 

grups juvenils Asociacion AGB. 

5157  30/06/2021  RA Instruccions reconeixement beneficis fiscals Taxa per concurrència 

a proves selectives. 

5158  30/06/2021  Resolució Alcaldia recurs reposició Street Food, SL 

5159  30/06/2021  Adjudicació Serveis Immobiliaris relacionats amb arrendament nau per 

a arxiu. 

5160  30/06/2021  Adjudicació LOT 3, CH-11 Cj11 Javier Madurga Patuel. 

5161  30/06/2021  Fraccionament IBI Urbana 2021. 

5162 30/06/2021  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Kebar (Cronista 

Chabret). 
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5163  30/06/2021  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Forn Domingo 

(Barcelona). 

5164  30/06/2021  Denegar ocupació del domini públic amb terrassa Local Wizard. 

5165  30/06/2021  Denegar ocupació del domini públic amb terrassa Bar Jenny. 

5166  30/06/2021  Revocar gual al c/ La Safor, 9. exp. 500/21. 

5167 30/06/2021  Resolució Adjudicació 781326A: contracte menor Projecte Bàsic i P. 

Activitat, reforma central PL. 

5168  30/06/2021  Resolució desestimació fraccionament volunt. Manuela Català. 

5169  01/07/2021  Contracte de serveis per a la redacció projecte de concessió ocupació 

DPMT Senda Blava - Imap Cons. 

5170  01/07/2021  Resolució OVP. 

5171  01/07/2021  Resolució autorització ocupació via pública Taula Informativa 

5172  01/07/2021  Resolució i notificació Rosa Capellà Pallarés. 

5173  01/07/2021  Resolució i notificació Antonio Mas Molina. 

5174  01/07/2021  Resolució i notificació de retirada de gos a la via publica i declaració 

d’abandonament. 

5175  01/07/2021  Resolució i notificació Josefa Beatriz Sosa Martínez. 

5176  01/07/2021  Resolució i notificació Carmen Desamparados Villar Latorre. 

5177  01/07/2021  Resolució i notificació Mercedes Garcia Rueda. 

5178  01/07/2021  Resolució i notificació Antonio Oliva Almirante. 

5179  01/07/2021  Resolució i notificació Ivan Georgiev Ankov. 

5180  01/07/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 809483H serveis denominat 

Pla Ces Global Veterinària SL. 

5181  01/07/2021  Resolució Adjudicació Contracte 800539K: taller projecte educatiu i 

pedagògic Anemanant, SL 

5182  01/07/2021  Resolució PEIS juny 5 

5183  01/07/2021  Arxiu expedient CT Sagunt-Port, 21(E) 

5184  01/07/2021  Arxiu expedient UE 6 1 

5185  01/07/2021 Arxiu expedient Antonio Vivaldi, 1 

5186  01/07/2021  Decret adjudicació Contracte 810409T: subministrament d’aigua - Ferri 

Gómez Josefa. 

5187  01/07/2021  Decret adjudicació Contracte 809706R: subministrament gasoil – 

Subministraments Energéticos de Levante, SA 

5188 01/07/2021  Decret adjudicació del Contracte 810046P: servei esportiu d’activitat - 

C.E.F. Washi, SL 

5189  01/07/2021  Decret/Resolució adjudicació contracte 810675N Organització Jornada 

videojocs Omega World Events, SL. 

5190  01/07/2021  Res. adj. mod. cont. m. serv. redac. 4 projectes enderrocament 

immobles i direc. facultativa. Exp 657634F. 

5191  01/07/2021  Exp. 575/21 llicència d’OVP al c/ Palància (al costat de Cajamar). 

5192  01/07/2021  Exp. 562/21 llicència d’OVP al c/ Papa Pius XII, 10. 

5193  01/07/2021  Resolució desistiment. 

5194  01/07/2021  Desistiment petició alta padró d’habitants. 

5195 01/07/2021  Desistiment petició alta padró d’habitants. 

5196  01/07/2021  Desistiment petició alta padró d’habitants. 

5197  01/07/2021  Procediment revisió documentació autoritzacions venda no sedentària, 

trasllats i ampliacions. 

5198  01/07/2021  Resolució extinció autorització d’ofici per absències. 

5199  01/07/2021  Rectificació resolució núm. 4823 de 21/06/2021. 

5200  01/07/2021  Resolució transmissió autorització. 

5201  01/07/2021  Resolució desestimació sol·licitud transmissió d’autorització parades 

dissabte mercat exterior. 
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5202  02/07/2021  809023T: Contractació de l’espectacle Amb Molt de Gust (17/07/2021) 

– Tribu Project, SLO 

5203  02/07/2021  Resolució d’Alcaldia aprovació document de gestió preventiva. 

5204  02/07/2021  Adjudicació lot 5, CH-10 Cj10. Cristina Peris Gimeno. 

5205  02/07/2021  Adjudicació lot 7, CH-5 Ruben Ruiz Lara. 

5206  02/07/2021  Atribució temporal de funcions psicòlegs en serveis socials. 

5207  02/07/2021  Reducció 1 hora jornada laboral. 

5208  02/07/2021  Resolució 

5209  02/07/2021  Desistiment petició alta padró d’habitants. 

5210  02/07/2021  Resolució reconeixement serveis V.P.P. 

5211  02/07/2021  Resolució revisió Res. núm. 3425 DE 05-0521 

5212  02/07/2021  Remissió d’expedient i emplaçament asseguradora JC4/212/21. 

5213  02/07/2021  Adjudicació lot 10 ch2 noasiaplaya. 

5214  02/07/2021  Adjudicació lot 10, CH-1 Rubén López Vieco. 

5215 02/07/2021  Exp. 512/21 baixa de gual al c/ Castelló, 23 

5216  02/07/2021  Exp. 868/20 denegar gual al c/ Vall d’Albaida, 4. 

5217  02/07/2021  Exp. 386/21 denegar gual al c/ Romeral - POLG 44 Núm. 856. 

5218  02/07/2021  Exp. 569/21 revocar gual al c/ Pare Pellicer, 17. 

5219  02/07/2021  Exp. 795927E: contracte privat espectacles Melòmans, - Ferrandis 

Salcedo Ricardo. 

5220  02/07/2021  810650D: Contractació de l’actuació musical Concert de Fantuka – 

Graullera Plaza Albert. 

5221  02/07/2021  Permís lactància 1 hora diària. 

5222  02/07/2021  Nomenament divers personal Serveis Socials. 

5223  05/07/2021  Incoació ordre execució Minife A2 52 (C). 

5224  05/07/2021  Incoació ordre execució Mercuri, 22. 

5225  05/07/2021  Incoació ordre execució Mercuri, 22. 

5226  05/07/2021  Arxiu expedient Siena, 2 BL. 

5227  05/07/2021  Arxiu expedient Siena, 2 (A). 

5228  05/07/2021  Resolució i notificació Josefa Santiago Giménez. 

5229  05/07/2021  Resolució Alcaldia recurs reposició Cortina Martin Vicente. 

5230  05/07/2021  Resolució Alcaldia recurs reposició Alcover Amparo. 

5231  05/07/2021  Desestimació reclamació Equips Sanitaris València, SL. 

5232  05/07/2021  Resolució llicència d’obertura Aguilar Metal Recycling. 

5233  05/07/2021  Resolució llicència ambiental i edificació Sagunt Centre Logístic 

5234  05/07/2021  exp. 583/21 Llicència d’OVP al c/ Horts, 85. 

5235  05/07/2021  exp. 585/21 Llicència d’OVP al c/ Poeta Llombart, 116. 

5236 05/07/2021  exp. 586/21 Llicència d’OVP al c/ Maestrat, 21. 

5237  05/07/2021  Resolució rectificació. 

5238  05/07/2021  Resolució d’Alcaldia recurs de reposició Sanousi Abderrrahim. 

5239  05/07/2021  Resolució inici Exp. 241/20 OM-MS (BIS). 

5240  05/07/2021  Resolució sancionadora 9/21 OM-C. 

5241  05/07/2021  Resolució sancionadora 35/21 OM-C. 

5242  05/07/2021  Resolució sancionadora 36/21 OM-C. 

5243  05/07/2021  Autoritzar ampliació ocupació del domini públic amb terrassa local 

Joan de Ribera. 

5244  05/07/2021  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa local La Picara. 

5245  05/07/2021  Autoritzar ampliació ocupació del domini públic amb terrassa local 

Punto Sabroso. 

5246  05/07/2021  Denegar ocupació del domini públic amb terrassa Bar Continental. 

5247  05/07/2021 Resolució Alcaldia recurs reposició Inayat Shahbaz. 

5248  05/07/2021  Resolució col·lectiva devolucions 15105 juliol 2021. 
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5249  05/07/2021  Resolució contestació recurs reposició. 

5250  05/07/2021  Resolució Alcaldia recurs reposició Mirador de Sagunt BIS. 

5251  05/07/2021  Resolució desestimació fraccionament no arriba min Vicente Manuel. 

5252 05/07/2021  Resolució inici exp. 73/21 OM-C. 

5253  05/07/2021  Resolució adjudicació contracte. 

5254  05/07/2021  Resolució d’adjudicació contracte subministrament Gns. López Llacer. 

5255 06/07/2021  Resolució aprovació Pla Seguretat i Salut Pavim i Rastell Vorera Nord 

av. Sants de la Pedra 

5256  06/07/2021  Bonificació família nombrosa. 

5257  06/07/2021  Resolució convocatòria JGL 09.07.2021. 

5258  06/07/2021  Fraccionament liq. exp. sancionador. 

5259  06/07/2021  Resolució delegació festejos taurins en regidors/es. Festes Patronals 

Sagunt 2021. 

5260  06/07/2021  Decret/Resolució d’adjudicació del contracte 801231X: contracte 

menor de serveis documentació - Oficina Tècnica Tes, SL 

5261  06/07/2021  Pagament interesses demora falta justificació subvenció 2019. 

5262  06/07/2021  Nomenament 2 socorristes juliol i agost. 

5263  06/07/2021  Resolució PEIS juliol 1. 

5264  06/07/2021  Resolució i notificació trasllat de restes. 

5265  06/07/2021  Adjudicació del contracte menor serveis elaboració gimcana PDGT 

2021 – Play And Go, SL. 

5266  07/07/2021  Resolució triennis juliol 2021. 

5267  07/07/2021  Reducció 1 hora jornada laboral. 

5268  07/07/2021  Reducció 1 hora jornada laboral. 

5269  07/07/2021  Resolució alta registre associacions. 

5270  07/07/2021  Resolució contracte menor serveis artístics- actuació en festival 

Fem(em) Dansa2021 - Cosin Torada Ana Lola 

5271  07/07/2021  Resolució contracte menor serveis artístics-actuació en festival 

Fem(em) Dansa -2021 

5272  07/07/2021  Nomenament auxiliar administratiu. 

5273  07/07/2021  Pròrroga 2 nomenaments. 

5274  07/07/2021  Resolució modificació CE. 

5275  07/07/2021  Resolució desestimant reposició 37/20 OM-P 

5276  07/07/2021  Ingrés Diputació Provincial de València recaptació recàrrec provincial 

IAE 1r semestre de 2021. 

5277  07/07/2021  Resolució devolució excés PPP Consuelo L.E. 

5278  07/07/2021  Resolució desestimant al·legacions EXP. 46/21 OM-C. 

5279  07/07/2021  Exp. 807170W: contracte menor de serveis de treballs - Aigues de 

Sagunt, SA 

5280  08/07/2021  Resolució elevar a definitiva aprovació inicial. 

5281  08/07/2021  Resol. adjud. contracte 788341T subscripció diari 2020 - Edicions El 

País, SL 

5282  08/07/2021  Decret/Resolució adjud contr 808227N: CM SERV redac proj construc 

repaviment La Mingenieria, SL 

5283  08/07/2021  Resolució contracte menor serveis artístics- actuació festival Fem(em) 

Dansa -Betancourt Correa Dahiana Andrea. 

5284 08/07/2021  Resolució de desestimació. 

5285  08/07/2021  Resolució contracte menor serveis artístics- actuació dansa en Festival 

-2021 

5286  08/07/2021  Resolució de contracte menor serveis disseny imatge i art finalització 

festival 2021 

5287  08/07/2021  Adjudicació Ki7. quiosc instal·lació temporal de platja 2021. 
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5288  08/07/2021  Adjudicació  lot 2 ki-6. Instal·lació temporal platges 2021. 

5289  08/07/2021  RA aprovació Document de Gestió Preventiva_5/20-C 

5290 08/07/2021 Reconeixement canvi Grup de Titulació, Carrera Professional 

Horitzontal, Sr. Vicente A. A. 

5291  08/07/2021  Abonament diferencies ATF. 

5292 08/07/2021 Reconeixement Carrera Professional Horitzontal, GDP I, Sr. Francisco 

M. R. 

5293 08/07/2021 Reconeixement pas de Grau Carrera Professional Horitzontal, Sr. Rafael 

D. P. 

5294 08/07/2021 Reconeixement Carrera Professional Horitzontal, GDP I, Sr. César C. F. 

5295  08/07/2021  Resolució reconeixement serveis previs laborals (nous períodes) 

5296  08/07/2021  Exp. 813951N: contractació del servei Certificació - AB-Aucatel 

Inspecció i Control, SL 

5297  09/07/2021  Resolució emplaçament interessats. 

5298  09/07/2021  Resolució incoació. 

5299  09/07/2021  Resolució. Estimar accés a informació. 

5300  09/07/2021  exp. 299-21 alta de gual al c/ Concepción Arenal, 125. 

5301  09/07/2021  exp. 469/21 alta de gual al c/ Johan Sebastian Bach, 12. 

5302  09/07/2021  exp. 461/21 alta gual c/ Johan Sebastian Bach, 14. 

5303  09/07/2021  exp. 470/21 alta de gual al c/ Wolfgang Amadeus Mozart, 12. 

5304  09/07/2021  exp. 322/21 canvi de titularitat al c/ Sogorb, 100. 

5305  09/07/2021  Exp. 413/21 denegar contragual enfront de c/ Canalejas, 50. 

5306  09/07/2021  exp. 354/21 alta de gual al c/ Bolonya, 41. 

5307  09/07/2021  exp. 455/21 alta de gual al c/ Antigons, 2. 

5308  09/07/2021  exp. 612/21 canvi de titular de gual al c/ Amèrica, 21. 

5309  09/07/2021  Delegació presidència Comissió Seguiment Pla Dinamització i 

Governança Turística Camp Morvedre 

5310  09/07/2021  Resolució aprovació certificació i factures. 

5311  09/07/2021  RA canvi lloc salut laboral SAM. 

5312  09/07/2021  Exp.: 629/21 llicència d’OVP a l’av. País Valencià, entre 30 i 40. 

5313  09/07/2021  Exp.: 814028W llicència d’OVP al c/ Cid, 1. 

5314  09/07/2021  Exp.: 610/21 llicència d’OVP al c/ Pedro Cartagena, 15. 

5315  10/07/2021  Exp.: 02126P: contracte menor privat espectacle Jammes - Ortiz Ruiz 

Blay. 

5316  10/07/2021  Exp.: 814325H: contractació espectacles a realitzar el - Excelsior 

Produccions Societat Limitada. 

5317  12/07/2021  Resolució inici exp.: 77/21 OM-P. 

5318  12/07/2021  Resolució inici exp.: 82/21 OM-P. 

5319  12/07/2021  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa gastrobar. 

5320 12/07/2021  Autoritzar ampliació ocupació del domini públic amb terrassa mesón 

carreter. 

5321  12/07/2021  Resolució inici exp.: 74/21 OM-MS. 

5322  12/07/2021  Resolució inici exp.: 75/21 OM-MS. 

5323  12/07/2021  Resolució inici exp.: 76/21 OM-MS. 

5324  12/07/2021  Resolució inici exp.: 78/21 OM-MS. 

5325  12/07/2021  Resolució inici exp.: 79/21 OM-C. 

5326  12/07/2021  Resolució inici exp.: 80/21 OM-C. 

5327  12/07/2021  Resolució inici exp.: 81/21 OM-C. 

5328  12/07/2021  Resolució inici exp.: 83/21 OM-C. 

5329  12/07/2021  Inici baixa per inclusió indeguda denuncia padró d’habitants. 

5330  12/07/2021  Resolució de baixa per denúncia. 

5331  12/07/2021  Baixa padró d’habitants per denúncia. 
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5332  12/07/2021  Resolució baixa inclusió indeguda. 

5333  12/07/2021  Arxiu expedient Siena, 2. 

5334  12/07/2021  Arxiu expedient Siena 2(B). 

5335  12/07/2021  Arxiu expedient Siena, 2 (C). 

5336  12/07/2021  Incoació ordre execució Luis Cuadau Marco sòl (10). 

5337  12/07/2021  Incoació ordre execució Luis Cuadau Marco sòl (10). 

5338  12/07/2021  Incoació ordre execució Luis Cuadau Marco sòl (11). 

5339  12/07/2021  Incoació ordre execució Luis Cuadau Marco sòl (11). 

5340  12/07/2021  Incoació ordre execució UE1 Sector Sup2 Est. 

5341  12/07/2021  Incoació ordre execució UE1 Sector Sup2 Est. 

5342  12/07/2021  Incoació ordre execució polígon 34 parcel·la 125. 

5343  12/07/2021  Incoació ordre execució polígon 34 parcel·la 125. 

5344  12/07/2021  Incoació ordre execució polígon 34 parcel·la 125. 

5345  12/07/2021  Incoació ordre execució polígon 34 parcel·la 125. 

5346  12/07/2021  Incoació ordre execució polígon 34 parcel·la 125. 

5347  12/07/2021  Incoació ordre execució polígon 29 parcel·la 92. 

5348  12/07/2021  Resolució Adjudicació Contracte 801139T: contracte menor intèrpret 

llenguatge signes - Fundfesord CV. 

5349  12/07/2021 Resolució Adjudicació Contracte 788537Q: taller inserció sociolaboral 

dones - Casa-Cenaculo CPF. 

5350  12/07/2021  Resolució Adjudicació Contracte 793773N: taller expressió artística 

per a dones – Artigestion, SL 

5351  12/07/2021  Resolució i notificació Miguel Carrera Peruga. 

5352  12/07/2021  Resolució i notificació Teresa Górriz Pérez. 

5353  12/07/2021  Resolució i notificació Alfonsa Garcia Molina. 

5354  12/07/2021  Resolució i notificació Cándido Yuste Anton. 

5355  12/07/2021  Resolució i notificació Maria Sánchez Camacho Garcia Maroto. 

5356  12/07/2021  Resolució i notificació Antonia López Millan. 

5357  12/07/2021  Resolució i notificació Encarnación Reche Bernabe. 

5358  12/07/2021  Resolució i notificació Maria Campos Navarro. 

5359  12/07/2021  Resolució i notificació José Antonio Belmonte Garcia. 

5360  13/07/2021  Resolució d’Alcaldia modificació d’errors Resolució recurs de 

reposició Sanousi Abderrrahim. 

5361  13/07/2021  Resolució d’Alcaldia acceptació devolució ajuda Rosario Pérez Frutos. 

5362 13/07/2021  Convocatòria Junta de Govern Local 16-07-2021. 

5363  13/07/2021  Contracte menor de subministrament de 6 prisma - Hobby Center Playa 

Canet, SL. 

5364  13/07/2021  Contracte menor 2 vehicles quads personal salvament i socorrisme. 

5365  13/07/2021  Desistiment petició alta padró d’habitants. 

5366  13/07/2021  Resolució desistiment. 

5367  13/07/2021  Desistiment petició alta padró d’habitants. 

5368  13/07/2021  Resolució adjudicació Contracte 815415X: actuacions musicals 2021 C. 

c. Recreatiu Aragonés. 

5369  13/07/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 813648R materials promoció 

– Alarcon Morcillo, SL 

5370  13/07/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 814384P dinamització xarxes 

socials Pereiro Martínez Vicente. 

5371  13/07/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 810411X subministrament 

carburant vehicle EE.SS. Octaplus, SL 

5372  13/07/2021  Decret Adjudicació del Contracte 812569T: servei de gestió - Beach 

Arena Sports, SL 

5373  13/07/2021  Concedir TMR José A. 19076068Y. 
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5374  13/07/2021  Concedir TMR Agueda 38004***. 

5375  13/07/2021  Renovar TMR Hermelinda 19085***. 

5376  13/07/2021  Concedir TMR Erundina 19029***. 

5377  13/07/2021  Concedir TMR Francisca 19062***. 

5378  13/07/2021  Concedir TMR Catalina 19082***. 

5379  13/07/2021  Concedir TMR Mª Isabel 33404***. 

5380  13/07/2021  Concedir TMR Rafael 19013***. 

5381  13/07/2021  Resolució Adjudicació 814755E contracte menor subministrament 

quatre bancs de vestuari Policia Local. 

5382  13/07/2021  Resolució modificació de dades Junta Directiva. 

5383  13/07/2021  Resolució autorització OVP. 

5384  13/07/2021  Resolució alta registre associacions. 

5385  13/07/2021  Resolució alta registre associacions. 

5386  14/07/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 803587T: Diver estiu 2021 – 

Novaedat, SLO 

5387  14/07/2021  Resolució PEIS juliol 2. 

5388  14/07/2021  Denegar ocupació del domini públic amb terrassa Restaurant El 

Espigón. 

5389  14/07/2021  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 813304P: contracte 

menor de serveis. Publicació - Federico Domenech, SA 

5390  14/07/2021  Resolució. Estimar accés a informació 

5391  14/07/2021  Resolució administrativa. Aprovació devolució parcial gual. 

5392  14/07/2021  Resolució estimatòria fraccionament Vizaca. 

5393  14/07/2021  Liquidació quotes d’urbanització. 

5394  14/07/2021  Liquidació quotes d’urbanització. 

5395  14/07/2021  Liquidació taxa quotes urbanització. 

5396  14/07/2021  Liquidació taxa quotes urbanització. 

5397  14/07/2021  Liquidació quotes d’urbanització. 

5398  14/07/2021  Liquidació quotes d’urbanització. 

5399  14/07/2021  Liquidació quotes d’urbanització. 

5400  14/07/2021  Liquidació quotes d’urbanització. 

5401  14/07/2021  Liquidació quotes d’urbanització. 

5402  14/07/2021  Liquidació quotes d’urbanització. 

5403  14/07/2021  Liquidació quotes d’urbanització. 

5404  14/07/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació. 

5405 14/07/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació. 

5406 14/07/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació. 

5407  14/07/2021  Divisió quota tributària. 

5408  14/07/2021  Resolució estimatòria devol. IVTM 2021 per baixa definitiva. 

5409  14/07/2021  Resolució estimació devolució prorrateig IVTM 2021. 

5410  14/07/2021  Resolució Administrativa. Devolució Taxa Gual. Exercici 2021. 

5411  14/07/2021  Rectificació direcció tributària. 

5412  14/07/2021  Resolució estimació devolució prorrateig IVTM 2021. 

5413  14/07/2021  Resolució Administrativa. Devolució Taxa Urbanística pagada per error. 

5414  14/07/2021  Resolució Administrativa. Devol. Taxa Urb. i Liquidació ICIO. 

5415  14/07/2021  Resolució estimació devolució prorrateig IVTM 2021. 

5416  14/07/2021  Terminació no subjecció. Liquidació 

5417  14/07/2021  Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació. 

5418  14/07/2021  Resolució estimació devolució prorrateig IVTM 2021. 

5419  14/07/2021  Anul·lació rebuts taxa de fem pl. Vicente Aleixandre 1-04-15. 

5420  14/07/2021  Alta taxa de fem c/ De la Sort, 3, 
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5421  14/07/2021  Canvi d’epígraf i devolució taxa de fem. 

5422  14/07/2021  Anul·lació rebuts taxa de fem c/ Nou, 8 01 01. 

5423  14/07/2021  Inici procediment comprovació limitada. Tràmit d’audiència amb 

proposta de liquidació. 

5424  14/07/2021  Anul·lació/liquidació IBI Urbana. 

5425  14/07/2021  Alta taxa de fem i liquidació c/ Nou, 8 01 01. 

5426  14/07/2021  Inici procediment comprovació limitada. Tràmit d’audiència amb 

proposta de Liquidació. 

5427  14/07/2021  Inici procediment comprovació limitada. Tràmit d’audiència amb 

proposta de Liquidació. 

5428 14/07/2021  Inici procediment comprovació limitada. Tràmit d’audiència amb 

proposta de Liquidació. 

5429  14/07/2021  Canvi titularitat i liquidació taxa fem pl. Vicente Aleixandre 1 04 15. 

5430  14/07/2021  Inici procediment comprovació limitada. Tràmit d’audiència amb 

proposta de Liquidació. 

5431  14/07/2021  Canvi titularitat i liquidació taxa fem POL 44 89 03 07 

5432  14/07/2021  Inici procediment comprovació limitada. Tràmit d’audiència amb 

proposta de Liquidació. 

5433  14/07/2021  Canvi titularitat i liquidació taxa fem av. Tres d’Abril 48 07 27. 

5434  14/07/2021  Canvi titularitat i liquidació taxa fem pl. Vicente Aleixandre 1 04 15. 

5435  14/07/2021  Canvi titularitat i liquidació taxa fem. 

5436  14/07/2021  Anul·lació rebuts taxa de fem diversos immobles. 

5437  14/07/2021  Bonificació fem per pensionista. 

5438  14/07/2021  Canvi titularitat i liquidació taxa fem c/ Via Augusta 1 BL 1 03 21 

5439  14/07/2021  Bonificació fem per pensionista. 

5440  14/07/2021  Exempció IAE. 

5441 14/07/2021  Inici procediment comprovació limitada. Tràmit d’audiència amb 

proposta de liquidació. 

5442  14/07/2021  Devolució IAE. 

5443  14/07/2021  Devolució IAE. 

5444  14/07/2021  Inici procediment comprovació limitada. Tràmit d’audiència amb 

proposta de liquidació. 

5445  14/07/2021  Inici procediment comprovació limitada. Tràmit d’audiència amb 

proposta de liquidació. 

5446  14/07/2021  Inici procediment comprovació limitada. Tràmit d’audiència amb 

proposta de Liquidació 

5447  14/07/2021  Inici procediment comprovació limitada. Tràmit d’audiència amb 

proposta de Liquidació 

5448  14/07/2021  Inici procediment comprovació limitada. Tràmit d’audiència amb 

proposta de Liquidació 

5449 14/07/2021  Inici procediment comprovació limitada. Tràmit d’audiència amb 

proposta de Liquidació 

5450  14/07/2021  Inici procediment comprovació limitada. Tràmit d’audiència amb 

proposta de Liquidació 

5451  14/07/2021  Acabament procediment comprovació limitada. Estimació al·legacions 

5452  14/07/2021  Acabament procediment comprovació limitada. Estimació al·legacions 

5453  14/07/2021  Acabament procediment desestimació no subjecció plusvàlua. 

liquidació. 

5454  14/07/2021  Comprovació limitada plusvàlua. Tràmit d’audiència. 

5455  14/07/2021  Inici comprovació limitada plusvàlua. Requeriment. 

5456  14/07/2021  Estimació no subjecció. 

5457  14/07/2021  Estimació no subjecció plusvàlua. 
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5458  14/07/2021 Estimació no subjecció plusvàlua. 

5459  14/07/2021  Resolució administrativa. Tràmit d’audiència ICIO+ Taxa Urbanística. 

5460  14/07/2021  Resolució administrativa. Tràmit d’audiència ICIO+ Taxa Urbanística. 

5461  14/07/2021  Resolució Administrativa. Aprovació Liquidació Taxa urbanística. 

5462  14/07/2021  Resolució Administrativa. Aprovació Liquidació IIVTNU. 

5463  14/07/2021  Resolució Administrativa. Aprovació Liquidació ICIO + Taxa 

Urbanística 

5464  14/07/2021  Acabament procediment comprovació limitada. 

5465  14/07/2021  Desestimació sol·licitud anul·lació liquidació i devolució ingressos 

indeguts. 

5466  14/07/2021  Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua. Liquidació. 

5467  14/07/2021  Acabament procediment plusvàlua. Estimació al·legacions. Liquidació. 

5468  14/07/2021  Acabament procediment plusvàlua. Estimació al·legacions. Liquidació. 

5469  14/07/2021  Alta taxa de fem c/ Plom 30. 

5470  14/07/2021  Anul·lació rebuts taxa de fem. 

5471  14/07/2021  Devolució parcial de la taxa matrícula escola d’estiu. 

5472  14/07/2021  Devolució parcial de la taxa matrícula escola d’estiu. 

5473  14/07/2021  Devolució prorrateig quota IVTM 2021. 

5474 14/07/2021 Liquidació IVTM hereu segons escriptura acceptació d’herència. 

5475  14/07/2021  Desestimació anul·lació IVTM 2020 per transferència. 

5476  14/07/2021  Liquidació quotes d’urbanització. 

5477  14/07/2021  Devolució prorrateig quota IVTM 2021 

5478  14/07/2021  Liquidació taxa realització activitat administrativa. 

5479  14/07/2021  Liquidació taxa realització activitat administrativa 

5480  14/07/2021  Devolució taxa matrícula escola d’estiu 

5481  14/07/2021  Comunicació d’informació a l’Administració Tributària 

5482  14/07/2021  Anul·lació/liquidació IBI urbana. 

5483  14/07/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació. 

5484  14/07/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle agrícola E3946BGG, 

estimació. 

5485  14/07/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació. 

5486 14/07/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, incapacitat. 

5487  14/07/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, desestimació. 

5488 14/07/2021  Devolució prorrateig 2021 per baixa definitiva. 

5489  14/07/2021  Liquidació provisional execució subsidiària. 

5490  14/07/2021  Devolució parcial taxa urbanisme. 

5491  14/07/2021  Devolució taxa Campus d’Atletisme. 

5492 14/07/2021  Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua liq. cobrada. 

5493  14/07/2021  Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

Liquidació. 

5494  14/07/2021  Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua liq. cobrada. 

5495  14/07/2021  Anul·lació rebuts d’IBI rústica. 

5496  14/07/2021  Liquidació IBI urbana. 

5497  14/07/2021  Devolució IBI 

5498  14/07/2021  Devolució part proporcional IVTM 2021 per baixa definitiva 

21/06/2021. RB pagat. 

5499  14/07/2021  Bonificació família nombrosa. 

5500  14/07/2021  Anul·lació IVTM 2021 per no ser el titular del vehicle. 

5501  14/07/2021  Resolució Administrativa. Taxa Urbanística pagada. 

5502  14/07/2021  Resolució Administrativa. Liquidació Taxa plaques gual. 

5503 14/07/2021  Devolució IVTM 2021 prorrateig IVTM 2021 per baixa definitiva. 

5504  14/07/2021  Resolució Administrativa. Devolució part proporcional del Gual 2021. 
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5505  14/07/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació. 

5506  14/07/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle híbrid 7270LBG, 

estimació. 

5507  14/07/2021  Estimació parcial no subjecció. Tràmit d’audiència amb proposta de 

liquidació. 

5508  14/07/2021  Resolució administrativa. Compensació garanties parades núm. 11 i 

núm. 20 MI Sagunt. 

5509  14/07/2021  Resolució administrativa. Parades núm. 24 i núm. 26. 

5510  14/07/2021  Resolució administrativa. Aprovació liquidació venda d’entrades juny 

2021. 

5511  14/07/2021  Resolució administrativa. Prorrateig liquidacions Taxa MI i CC parada 

núm. 35. 

5512  14/07/2021  Resolució administrativa. Liquidació ICIO + Taxa Urb. pagada. 

5513  14/07/2021  Desestimació sol·licitud no subjecció plusvàlua. Tràmit d’audiència 

amb proposta de Liquidació 

5514  14/07/2021  Desestimació rectificació autoliquidacions. 

5515  14/07/2021  Resolució Administrativa. Devolució parcial. 

5516  14/07/2021  Anul·lació rebuts IBI rústica. 

5517  14/07/2021  Anul·lació/liquidació IBI Urbana. 

5518  14/07/2021  Resolució administrativa. Tràmit d’audiència Taxa Urbanística. 

5519  14/07/2021  Emissió liquidacions IBI rústica pol 17 parcel·la 61. 

5520  14/07/2021  Resolució administrativa. Tràmit d’audiència Taxa Urbanística 

5521  14/07/2021  Resolució administrativa. Tràmit d’audiència ICIO+ Taxa Urbanística. 

5522  14/07/2021  Anul·lació/liquidació IBI urbana. 

5523  14/07/2021  Devolució IBI. 

5524 14/07/2021  Canvi titularitat IBI urbana. 

5525  14/07/2021  Anul·lació/liquidació IBI Urbana. 

5526  14/07/2021  Anul·lació/liquidació IBI Urbana. 

5527  14/07/2021  Resolució Adjud. contracte 817630Y combustible. 

5528  14/07/2021  Divisió quota tributària IBI. 

5529  14/07/2021  Canvi titularitat IBI urbana. 

5530  14/07/2021  Resolució vehicles en dipòsit municipal juliol 2021. 

5531  14/07/2021  Resolució administrativa. Anul·lació liquidació execució subsidiària. 

5532  14/07/2021  Nomenament topògraf lloc 1.206.1 

5533  14/07/2021  Anul·lació/liquidació IBI urbana. 

5534  14/07/2021  Anul·lació/liquidació IBI urbana. 

5535  14/07/2021  Resolució Administrativa. Recurs reposició. 

5536  14/07/2021  Resolució modificació horaris. 

5537  14/07/2021  Pròrroga nomenament fins al 16/08/22. 

5538  14/07/2021  Resolució emplaçament als interessats. 

5539 14/07/2021  Contracte Menor de Serveis Mesurament mul - Count Transport, SL 

5540  15/07/2021  Reducció 1 hora jornada laboral. 

5541  15/07/2021  Reducció 1 hora jornada laboral. 

5542  15/07/2021  Resolució. 

5543  15/07/2021  Resolució. 

5544  15/07/2021  Resolució ajuda fill juliol 1. 

5545  15/07/2021 Resolució ajuda fill juliol 1. 

5546  15/07/2021  Resolució i notificació Manuel Julve Cebrian. 

5547  15/07/2021  Resolució i notificació. 

5548  15/07/2021  Resolució i notificació Vicente Mateo Montoliu. 

5549  15/07/2021  Arxiu expedient Mercuri, 22. 

5550  15/07/2021 Resolució modificació de dades junta directiva. 
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5551  15/07/2021  Liquidació quotes urbanístiques a l’agent urbanitzador Elecnor SA. 

CIF A48027056. 

5552  15/07/2021  Resolució Alcaldia recurs extraordinari revisió 2 Monzon Concepción, 

Pedro Amadeo. 

5553  15/07/2021  Resolució Alcaldia recurs de reposició. 

5554  15/07/2021  Resolució modificació de dades Junta Directiva 

5555  15/07/2021  Resolució modificació de dades Junta Directiva 

5556   15/07/2021    DESESTIMACIÓ DE RECURS DE REPOSICIÓ 

5557   15/07/2021  Resolució Alcaldia modificació ordenança 

5558   15/07/2021    RA nomenament pràctiques comissari 

5559   15/07/2021    DENEGAR TMR MIGUEL A. 44802226C 

5560   15/07/2021  FRACCIONAMENT REBUTS D’IBI URBANA 2021 

5561  15/07/2021  ADJUDICACIONS LOTS 6, 8 I 9. ADJUDICACIONS DIRECTES DE 

LES INSTAL·LACIONS DECLARADES DESERTES 

5562   15/07/2021  DESESTIMACIÓ SOL·LICITUD IBIU 

5563   15/07/2021   Exp. INICIAT D’OFICI. CANVI DE TITULARITAT DE LA TAXA DE 

FEM AL TITULAR DE L’IBI I LIQUIDAR 

5564   15/07/2021    RESOLUCIÓ TERMINACIÓ COMPROVACIÓ LIMITADA IVTM 

5565 15/07/2021 RESOLUCIÓ ESTIMACIÓ DEVOLUCIÓ PER COMPENSACIÓ 

DEUTES 

5566    15/07/2021  RESOLUCIÓ DESESTIMATÒRIA PRORRATEIG IVTM 2021 

5567    15/07/2021  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

5568    15/07/2021  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

5569    16/07/2021  Nomenament subalterna Maite Alcaina 

5570    16/07/2021  RA Recurs reposició crida borsa 

5571    16/07/2021  RESOLUCIÓ COL·LECTIVA DEVOLUCIONS AGOST 

5572    16/07/2021  Resolució d’Alcaldia 

5573    16/07/2021  Resolució d’Adjudicació del Contracte 815534M: actuacions musicals 

2021. Assoc. Green Gos Batukada 

5574   16/07/2021  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 817460M: serv. autobús 

trasllat espectadors TR 

5575  16/07/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 816131Q: subministrament 

Aigües Escola d’Estiu -MANUEL VILAR LARA 

5576  16/07/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 817410R sessions robòtica 

HERRERO MARTÍNEZ MARIA DEL CARMEN 

5577  16/07/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 817475H: Camí de Nora – 

ANEMANANT SOCIETAT LIMITADA 

5578   16/07/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 810644W excursió activitat 

ASSOCIACIÓ VALENCIANA DE CIRC 

5579 16/07/2021  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 819025K: subministrament 

gorres – ORTIZ SOBRINO JAVIER 

5580  16/07/2021  RESOLUCIÓ DESESTIMAR REVISIÓ RECONEIXEMENT 

SERVEIS PREVIS LABORALS 

5581  16/07/2021  Resolució modificació de dades Junta Directiva 

5582  16/07/2021 Resolució modificació de dades Junta Directiva 

5583  16/07/2021  RECONEIXEMENT NOU GRAU CP 

5584  16/07/2021  RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

5585  16/07/2021     RESOLUCIÓ INCIDÈNCIES JULIOL/2021 

5586  16/07/2021  DESISTIMENT PETICIÓ ALTA PADRÓ D’HABITANTS 

5587  16/07/2021  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 814735C: contracte 

actuació teatral Demokratia 
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5588  16/07/2021  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 814725N: contracte 

actuació circ ‘a l’aire’ de No 

5589  16/07/2021  Resolució instal·lació recinte firal Sagunt del 16 al 25 de juliol de 2021 

5590  19/07/2021  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

5591  19/07/2021  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

5592  19/07/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle híbrid 0446KVL, 

estimació 

5593  19/07/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

5594  19/07/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

5595  19/07/2021  ANUL·LACIÓ/LIQUIDACIÓ IBI URBANA 

5596  19/07/2021  ANUL·LACIÓ/LIQUIDACIÓ IBI URBANA 

5597  19/07/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

5598  19/07/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

5599  19/07/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

5600  19/07/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, no admetre a 

tramite 

5601  19/07/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

5602  19/07/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

5603  19/07/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

5604  19/07/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

5605  19/07/2021  RESOLUCIÓ ESTIMACIÓ DEVOLUCIÓ PRORRATEIG IVTM 

2021-MGR 

5606  19/07/2021  Resolució administrativa. Aprovació liquidacions ICIO + Taxa Urb. 

5607  19/07/2021  Resolució administrativa. Taxa Cementeri. 

5608  19/07/2021  Resolució administrativa. Aprovació Padró Lloguer Social 2021. 

5609  19/07/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 815696M menor recollida 

d’anima - SECANIM BIO INDUSTRIES 

5610  19/07/2021  RESOLUCIÓ CONTESTACIÓ RECURS REPOSICIÓ 

5611  19/07/2021  Resolució contestació al·legacions i ordre d’execució de tancat i neteja 

de solar. 

5612  19/07/2021  Resolució contestació al·legacions i arxiu. 

5613  19/07/2021  Resolució execució subsidiària de tancat i neteja de solar. 

5614  19/07/2021  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

5615  19/07/2021  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

5616  19/07/2021  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

5617  19/07/2021  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

5618  19/07/2021  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

5619  19/07/2021  RESOLUCIÓ INCOACIÓ 

5620  19/07/2021  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

5621  19/07/2021  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

5622  19/07/2021  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

5623  19/07/2021  Resolució execució subsidiària de tancat i neteja de solar. 

5624  19/07/2021  Modificació resoluc. directors festejos taurins (19-07-2021) 

5625  19/07/2021  DESISTIMENT PETICIÓ ALTA PADRÓ D’HABITANTS 

5626  19/07/2021 RESOLUCIÓ FRACCIONAMENT VOLUNTÀRIA M JOSEFA C.S 

5627  19/07/2021  Adjud. contracte subministrament per a disseny, fabricació i instal·lació 

emplafones informatives PDGT21 

5628  19/07/2021  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - Antonio Rubio Ferri 

5629 19/07/2021 Desestimar recurs reposició exp. 477851H. 

5630  19/07/2021  Resolució adjudicació contracte 814729T actuació circ ‘Tartana’ de Tr – 

BROTHSES PROJECTIONS, SL 
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5631  19/07/2021  Resolució adjudicació 814756F: contracte actuació dansa ‘indala’ de 

VENTOSA FUERTES DAVID. 

5632  19/07/2021  Resolució adjudicació 814820W: contracte actuació recital-dansa 

Eleutheria A. C. SCAENA GRECOLLATINA 

5633  19/07/2021  Resolució adjudicació 814763Q: contracte actuació dansa Nada de 

BROTHSES PROJECTIONS, SL 

5634  19/07/2021 Delegació presidència Comissió Seguiment Pla Dinamització i 

Governança Turística Camp Morvedre 2021 

5635  19/07/2021  RA premi jubilació voluntària anticipada ARJDB 

5636  19/07/2021  Resolució Alcaldia exigència duplicada de deute 

5637  19/07/2021  Resolució 

5638  19/07/2021  Resolució 

5639  19/07/2021  Resolució 

5640  19/07/2021  Resolució 

5641  19/07/2021  Resolució assistències regidors juliol 2021 

5642  19/07/2021  Resolució assistències funcionaris juliol 2021 

5643  20/07/2021  Resolució I NOTIFICACIÓ PEDRO RODRÍGUEZ DE LINAZA 

HERNANDEZ 

5644  20/07/2021  Resolució I NOTIFICACIÓ JACINTA CABALLERO MANUEL 

5645  20/07/2021  Resolució I NOTIFICACIÓ JOSÉ ANTONIO ALBALATE VICENTE 

5646  20/07/2021  Resolució I NOTIFICACIÓ JOSÉ TARAZONA GARCIA 

5647  20/07/2021  Resolució I NOTIFICACIÓ JUAN ZOILO VIVANCO CATALÀ 

5648  20/07/2021  Resolució I NOTIFICACIÓ CELIA CARRILLO NIÑO 

5649  20/07/2021  Resolució I NOTIFICACIÓ CARMEN DE LA CRUZ CASTILLO 

5650  20/07/2021  Resolució I NOTIFICACIÓ MARIA TERESA GÓMEZ PERALTA 

5651  20/07/2021  Resolució I NOTIFICACIÓ RAMON LLUESMA GARCIA 

5652  20/07/2021  Resolució I NOTIFICACIÓ MARIA AMPARO GARRIGA 

CARRERA 

5653  20/07/2021  Resolució I NOTIFICACIÓ ANGEL GERMAN RUIZ FERNANDEZ 

5654  20/07/2021 Resolució I NOTIFICACIÓ MARIA DOLORES SANCHEZ COTES 

5655  20/07/2021 Resolució I NOTIFICACIÓ MARIA FRANCISCA MARTINEZ RUIZ 

5656  20/07/2021  Resolució Adjudicació Contracte 792499T: assessoria jurídica família – 

BOVER BELMONTE ADVOCATS SCP 

5657  20/07/2021  Decret adjudic. contracte 810929Q: contracte menor servei revisions 

periòdiques OCA a ascensors 

5658  20/07/2021  Decret Adjudicació del contracte 818647K: servei de muntatge i - 

ESPINO LOPEZ MIGUEL 

5659  20/07/2021  Adjudicació contracte 818778R: subministrament en forma de lloguer – 

NORTHGATE ESPAÑA RÈNTING FLEXIBLES 

5660  20/07/2021  Nomenament monitora Escola Estiu 

5661  20/07/2021  Exp. 808452A. Resolució contracte menor subministrament banderes 

oficials 

5662  20/07/2021  DESISTIMENT PETICIÓ BAIXA PADRÓ D’HABITANTS 

5663  20/07/2021  RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 2020 

5664  20/07/2021  RESOLUCIÓ RECONEIXEMENT SERVEIS A. m. 

5665  20/07/2021  RESOLUCIÓ RECONEIXEMENT SERVEIS N.M.T. 

5666  20/07/2021  Delegació atribucions Alcaldia del 21 al 26 de juliol de 2021 

5667  20/07/2021  RESOLUCIÓ CONTESTACIÓ AL·LEGACIONS + ARXIU 

5668  20/07/2021  Resolució convocatòria JGL 23.07.2021 

5669  20/07/2021  RESOLUCIÓ OVP 

5670  20/07/2021  CONTESTACIÓ SOL·LICITUD REVISIÓ D’OFICI 

5671  20/07/2021  RA Recurs reposició inadmetre ICA 
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5672  20/07/2021  RA Contestació reclamació fixesa JMVF 

5673  21/07/2021  Resolució ordre d’execució al c/ Crist Rei, 29. Exp. 757679H 

5674  21/07/2021  Resolució ordre d’execució al c/ Riu Guadalquivir, 18. Exp. 699022P 

5675  21/07/2021  Arxiu expedient Tres Barrancs, 68 

5676  21/07/2021  NOMINACIÓ EXPRESSA COORDINADORA ARXIUS I 

BIBLIOTEQUES 

5677  21/07/2021  RESOLUCIÓ QUOTES SS RECAPTACIÓ JULIOL/2021 

5678  21/07/2021  DECRET RESOLUCIÓ 19-7-21 

5679  21/07/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 819234A aquarama 

ATRACCIONES TURÍSTICAS BENICÀSSIM, SA 

5680  21/07/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 819871K: tallers comic 

Escoles - GRAULLERA PLAZA ALBERT 

5681  21/07/2021 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 820611N: actuació Tension 

No Resu MUSTRAMIT, SL 

5682  21/07/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 820327T: tallers de circ 

MARTÍNEZ PÉREZ EDUARDO ANTONIO 

5683  21/07/2021  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 816829K: tren turístic 

ASOCIACION MORVEDRE RENASCITUR 

5684  21/07/2021  Exp. 799632A: contractació de l’espectacle musical HIJO DE LA 

LUNA - PRODUCCIONES AIRSHOW, SL 

5685  21/07/2021  Resolució autorització abocaments Logifruit, SL 

5686  21/07/2021  Resolució llicència ambiental, d’edificació i d’abocaments ALDI 

5687  21/07/2021  RA CONCESSIÓ PEIS JULIOL 3 

5688  21/07/2021  Resolució al·legacions exp. 6364/2021 

5689  21/07/2021  Resolució al·legacions exp. 4579/2021 

5690  21/07/2021  Resolució al·legacions exp. 4575/2021 

5691  21/07/2021  Resolució al·legacions exp. 5602/2021 

5692  21/07/2021  Resolució al·legacions exp. 4832/2021 

5693  21/07/2021  APROVACIÓ LLISTA PROVISIONAL TAG 

5694  21/07/2021  Resolució 

5695  21/07/2021  ACCEPTAR RENÚNCIA COMISSIÓ DE SERVEIS 

5696  21/07/2021  Resolució 

5697  21/07/2021  RA Excedència ICA 

 

 Per tot això, el Ple en queda assabentat. 

 

20 EXPEDIENT 782104F. PACF2021 AUDITORIA COMPTES 2020 OA CONSELL 

LOCAL AGRARI 

 Es dona compte de la proposta de la Regidoria, al tenor de la qual: 

“Havent finalitzat els treballs relatius a l’auditoria dels comptes anuals de l’OA 

Consell Local Agrari de Sagunt, corresponents a l’exercici 2020, actuació recollida en el Pla 

Anual de Control Financer 2021 (PACF2021). 

Amb aquest escrit es dona compte al Ple de l’informe d’auditoria emés en relació amb 

aquests comptes anuals de l’exercici 2020. 

Seguint la política d’informació i transparència aquest informe serà accessible per part 

de la ciutadania des de la web municipal d’aquest Ajuntament”. 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat. 
 

PRECS I PREGUNTES: 
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Intervé en primer lloc el Sr. Montesinos el qual planteja una pregunta sobre la situació 

de la Grua Cabria del port comercial. Recorda que va haver-hi un acord perquè no es demolira 

i se’n buscara una ubicació per a mantindre-la com una cosa important de la ciutat. 

Respon al Sr. Montesinos el Sr. Alcalde. Manifesta que es va arribar tard i aqueixa 

Grua ja està desmuntada i part d’aquesta s’ha portat ja a ferralla, però l’Autoritat Portuària de 

València va informar que hi havia dues grues més que s’havien utilitzat també de manera 

industrial en els anys 70 i l’Autoritat Portuària de València no tindria problema a cedir, ja que 

no s’estan utilitzant. S’ha demanat informació a l’Autoritat Portuària de València sobre les 

dimensions d’aquestes per a poder trobar-los una ubicació que hui dia no tenim. 

Al fil d’aquest assumpte, el Sr. Alcalde informa també sobre el Projecte de 

Rehabilitació del Pantalà, i indica que l’Autoritat Portuària de València es va comprometre 

que al llarg del mes d’agost estaria ja el projecte definitiu. L’Equip de Govern va fer uns 

comentaris al projecte existent i s’havien d’integrar i millorar aqueixos comentaris. A més IP 

també va sol·licitar que es fera una reunió amb l’Autoritat Portuària de València així que 

s’aprofitarà per a sumar aquest punt a la reunió que està pendent per a poder tractar tots 

aquests assumptes. 

Pren la paraula el Sr. Guillen per a matisar que la proposta feta pel seu grup polític per 

al manteniment de la Grua Cabria i que proposava fins i tot una ubicació es va fer abans del 

seu desmuntatge. A més l’Autoritat Portuària de València es comprometé a estudiar totes les 

propostes i valorar-les i donar una contestació i no s’ha produït ni una cosa ni l’altra. Per tant 

pretén que quede constància que no es va arribar tard, la proposta va ser feta dins del termini i 

en la forma escaient, simplement és que l’Autoritat Portuària de València no ha volgut 

contestar, la qual cosa entén que és motiu de protesta formal davant de l’APV així com que 

caldrà exigir que donen resposta a aquestes sol·licituds. 

 

 I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la Presidència clou la sessió a les dotze 

hores i divuit minuts, de tot això, com a secretari general, en done fe. 

 

ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE 


